m 4 | BG | OpMIMHANHA MKCTNYKUMA 32 ynoTpeda
1 EN | original instructions’ manual
10 RS | originalno uputstvo za upotrebu
o MpaxocMykKayka 3a CyXo U MOKpPO - — -
NoumCTBaHe 13 RO | instructiuni de folosire
o wet & dry vacuum cleaner 16 MK | ynatcTBo 3apaGota
o usisavac za suvo/mokro ciSéenje —
o aspirator uscat-umed 19 SR | originaino upatstvo za rahota
o MpaBoCMyKasika 3a CyBO U MOKPO
o NBINECOC ANS BNAXHOM M CYXOM 22 RU | pyKoBOACTBO MO EKCNNMYaTaLuK
OYMCTKM 25 EL | Mp@IoTUNO 0BNYLES XPNOEWS
o hAekTpIKA GKOUTTA YIO UYPO/GTEYVO R .
OKOUTTIOHA 28 SL | izvirno novodila za uporaho
o aspirateur humide et sec 31 HR | izvorna upute za rad
o mokro in suho sesanje - B, -
o Aspirapolvere secco e umido 34 FR | manuel d'instructions original
o malseka kaj seka polvosuilo 31 IT | manuale delle istruzioni originali

o aspirador de p6 molhado e seco

a0 ES | manlibro pri originalaj instrukcioj

nnp-wcoa 43 | PT | manual deinstrucdes originais

USER’SMANUAL c €
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RAIDERS
[Pro)

. EnekTpuyeckn KOHTaKT 3a eneKkTpnyeckn MHCTPYMeHTH - MoLHocT 3a en.ypea: < 2000 W
. ByToH 3a Bkn./u3kn.
. PyHKLMSA 3@ CaMONOYMCTBAHE - TOCTOBA CUCTEMaA C MOYUCTBALLM YETKN

Kanak

. Ckoba/kyka 3a kanaka

. KoHTelHep 3a npax

. OcHoBa

. Konena

. N3xop 3a n3tousaHe Ha Boga

10.071BOp 3a 3acMyKBaHe

11.KnanaH 3a perynupaHe Ha cunaTa Ha 3acMyKBaHe
12 MeTanHa TeneckonuyHa Tpbba

13.CtaHgapTeH akcecoap

. Electrical socket for electric tools - Rated power for electrical outlet: <2000 W
. ON/OFF Button
. Self-cleaning function — lever system with cleaning brushes

Cover

. Clamp / hook for cover
. Dust container

. Base

. Wheels

. Water drain outlet

10.Suction hole

11.Suction force control valve
12.Metal telescopic tube
13.Standard accessory

Position 3

MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npeaun ynotpebda!
Refer to instruction manual booklet!
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OpurvHanHa MHCTPYKUUs 3a ynoTtpeba

YBaxaemu notpeéurenmu,

Mo3apaBneHus 3a NoOKynkaTta Ha MaluHa OT HaW-Gbp3opa3BMBalLaTa ce Mapka 3a
eneKkTpnyeckun, 6eH3MHOBU M NHeBMaTU4YHU MawunHu - RAIDER. Mpu npaBunHo uHctanupaHe
n ekcnnoatauus, RAIDER ca curypHu n HagexpaHu malimHm n paborarta ¢ Tax we Bu gocraBu
WUCTUHCKO yaoBoncTeue. 3a BaweTto yno6¢cTBO € u3rpageHa v oTnvyHa cepBrM3Ha Mpexa c 45
cepBM3a B uanara cTpaHa.

Mpepun aa nsnonssare Ta3n MallMHa, MOISA, BHUMAaTEJTHO Ce 3ano3HanTe ¢ HacToswara
“UHCTpyKumATa 3a ynotpebda”.

B uHTepec Ha Bawarta Ge3omacHOCT M C Uen OcCUrypsiBaHe Ha MNpaBuiHaTa wu
ynoTtpeba, npoyeTreTe HACTOALIMUTE MHCTPYKLUUN BHUMATENHO, BKITHOYUTESTHO MPENoOpbLKUTE U
npegynpexneHusiTa B TAx. 3a U3bsareaHe Ha HEHYXXHU FPELKU U UHLUMAEHTU, BaXHO € Te3un
MHCTPYKLUMM Aia OCTaHaT Ha pa3noriokeHue 3a 6'bAeLum cnpaBkyu Ha BCUYKU, KOUTO Lue nonssar
mawmHaTa. AKo 1 npoaageTe Ha HOB co6¢cTBeHMK To “UHCTpyKUuATa 3a ynoTpeba” Tpsa6Ba Aa
ce npepage 3aefHo C Hesl, 3a Aa MOXe HOBMWSA Morn3BaTen Aa ce 3ano3Hae CbC CbOTBETHUTE
MepKM 3a 6e30nacHOCT U MHCTPYKUUUTE 3a pabora.

“EBpomactep Wmnopt Ekcnopt” OO[l e ynbnHOMOLlEH mnpeacTaBUTEN Ha
npousBoAuTENns U coGCTBEHUK Ha TbproBckaTta mapka RAIDER. AgpecbT Ha ynpaBneHue Ha
cmpmarta e rp. Cocpusa 1231, 6yn. “Jlomcko woce” 246, Ten. 0700 44 155, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

OT 2006 rogpMHa BBbLB chupmaTta e BbBeAeHa cucTemata 3a ynpaBreHue Ha
kavyecTBoTO ISO 9001:2008 c o6xBaT Ha cepTuduKauuaTa: TbproBusi, BHOC, U3HOC U CEpBU3
Ha npodeCUOHanHN n Xobu enekTPMYecKn, NHEBMaTUYHN U MEXaHUYHU UHCTPYMEHTH U obLua
xenesapus. CeptudmkarsT e nsgageH ot Moody International Certification Ltd, England.

TEXHUYECKN OAHHU
napameTbp mepha CTOMHOCT
eovHuLa

Mogen - RDP-WC04
HomuHanHo 3axpaHBallo HamnpexeHue VAC 230
YecToTa Ha NPOMEHNMNBUS TOK Hz 50
MotyHocT W 1300
Ob6em Ha KOHTelHepa 3a oTnagbum L 30
MakcumanHo HansraHe kPa 16
CTeneH Ha 3awuTa IP 24
Knac Ha 3awuTa Ha usonauyusta - 1]
HwvBeo Ha sBykoBa mowHocT L, K, = 3 dB dB 80




MNpu wu3nonsesaHeTo Ha ypeaute TpsAGBa ce
CMasAT HAKOM npeAnasHW MepKW, CBbP3aHU
c GesonacHocTra, 3a JpAa ce npeaoTBpaTAT

HapaHsiBaHUsA M wWeTu. 3a uUenTa BHUMATEsIHO
npoyeTeTe TOBa ynbTBaHe 3a ynoTpeba / ykasaHusATa
3a 6e3onacHocT. Ma3eTte ro Aobpe, 3a ga pasnonarare
¢ nHcopmaumsaTa no BcAko Bpeme. B cnyuan, ye
Tps6Ba Aa npepadeTe ypeaa Ha Apyrv nuua, Mons,
npepanTe MM ToBa ynbTBaHe 3a ynorpeba. Hue He
noemame OTFOBOPHOCT 3a 3MOMOMYKM WNU LLETH,
KOMTO Bb3HUKBAT BCNeACTBUE Ha HecbbnoaaBaHeTo
Ha TOBa ynbTBaHe U Ha yKka3aHuUsiTa 3a 6e30nacHOCT.
Yka3aHus 3a 6e3onacHocT

BHumanue: TllpeaM MoHTaxa M nyckaHeto B
eKkcnnoaraumsi  3agbiDKMTeNnHo  cbbGnogaBanTe
WHCTPyKuMaTa 3a ynotpeba. [MpoBepete, panu
MpeXoBOTO HanpexeHue Ha ¢pabpuyHata Tabenka
cbBnaga ¢ MpeXoBOTO HanpexeHue. CBbp3BanTe
CaMO KbM U3PAAHM KOHTaKTU Tun wyko 230 BonTa,
~ 50 Hz. Mpepnasuten muH. 16 A. UspgbpnBanTe
uiencena korato: ypeabT He ce M3nonsea, npeau
ypeabT Aa GbAde OTBOPeH, npeau MOYUCTBaHe
W nopapbxka. Hukora He nouucTBanTe ypeaa
c pasTtBoputenu. He usgbpnBsaiTe wencena ot
KOHTakKTa 3a kabena.
He ocrtaBsiiTe rotoB 3a ekcnnoartauus ypen 6e3
HaAsop.
MaseTte oT AocTHLN Ha Aeua.
Tpsb6Ba Aa ce BHMMaBa 3a TOBa, MPeXOBUAT kaben
[a He ce HapaHsiBa UNM NoBpexaa OT CTbMKBaHe,
NpUTUCKaHe, AbpnaHe U ApYru NogoGHM.
YpeabT He TpsiGBa Aa ce M3NON3Ba, aKo CbCTOSAHNETO
Ha MpexoBus kaben He e 6e3ynpeyHo.
Mpu cmsiHa Ha MpexoBuA kaben He TpAGBa Aa ce
OTKINOHSIBaTe OT MOCOYEeHWTe OT Nnpou3BoauTens
WU3UCKBaHUA.
MpexoBu ka6en: H 05 VV - F 2 x 0,75 mm?2.
B HuKakbB cryyal He 3acMmyKBaWTe: ropsilm
KUOGPUTEHM KNeYKkWu, Trneewia nenen W LUrapeHu
yrapku, Bb3nfniaMeHsieMu, passbkaally, orHeonacHu
WNU eKCNNOo3MBHU BelLecTBa, Napyu U TEYHOCTH.
To3u ypen He e noaxoAsL) 3a U3CMyKBaHe Ha onacHu
3a 34paBeTo NpaxoBe.
CbXxpaHsABailTe ypeaa B CyXu noMeLleHus.
He nyckaiTe B ekcnnoarauusi noBpeaeH ypen,.
Wznons3BaiiTe ypeaa camo 3a AeMHOCTUTE, 3a KOUTO
e 6un KoHCTpyUpaH.
Mpu nouncTBaHe Ha CTLNOU Ce M3UCKBa MaKCUMariHO
BHMMaHue.
U3nonsBaiTe camo opuruHanHo o6opyaBaHe U
pe3epBHU YacTu.
YpenobT He TpAGBa Aa ce u3nara Ha TonnuHa.
WUsknioyeTe ypena oT enekTpuyeckata Mpexa cnep
ynotpe6a 1 npeau Bcsiko noyncrTeaHe. M3pbpnanTe

RAIDERSEE:
[Pro)

wencena, a He 3axpaHBawms ka6en,
W3KNIOYUTE ypeaa oT eneKkTpuyeckarta mpexa
He noctaBsiiTe HMKaKBM NpeaMeTH B OTBOPUTE.

He u3snonsBante npaxocmykaykata 6e3 KOHTelHep
3a npax unu punTbLP 3a npax.

YpenbT TpAGBa Aa ce NOYMCTBA CaMoO ChC cyxa Unu
BIlaXHa Kbprna; HUKora He TpsibBa Aa ce nortans BbLB
BoAa. He u3nonsBaiiTe HUKAKBM pa3TBOpUTENM 3a
noymncTBaHe.

He usnonsBanTe 3axpaHBalwmsa kaben 3a npeHacsiHe
Ha ypeaa. He uspgbpnBainTe 3axpaHBawms kaben
BbpPXy OCTpU pbboBe.

Ynorpe6a no npegHa3HavyeHue

MpaxocMykayka 3a CyXO M MOKPO MNOYUCTBaHe
- ed)eKTUBHO MoO4YMCTBa CyXM YacTULM M Mnpax,
TEYHOCTM MO MNoAa, KUNMMA, napkeTa M MIOYKUTE.
®dyHKUMUTE W ca Aa nNpemaxBa npax, ga cbbupa
TEYHOCTM U Aa noAacylwaBa NOBbLPXHOCTU crea
noYncTBaHe C mnpenaparu. OGopyaBaHa e ¢
KOHTaKT 3a BKIlOYBaHe Ha ApYr enekTpuyecku ypea
(makcumym 2000 W).

MpaxocMykaykaTta 3a cyxo/ MOKPO MOYUCTBaHe
e noAaxopsila 3a Cyxo M MOKPO MoOYMCTBaHe Npu
WU3nonsBaHe Ha CbOTBETHUA PUNTHLP. YpeabLT He e
npegHa3HayeH 3a 3aCMyKBaHe Ha Bb3MniaMeHsieMu,
eKCMMO3UBHM MNN ONacHU 3a 3ApaBeTo BellecTBa.
MawwuHata TpAGBa pa ce wusnon3sBa camo nNo
npegHa3HayeHneTo 1. Besika no-HaTaTbluHa U3BBLH
ToBa ynoTpe6a He e no npeAHa3HayeHue. 3a
npeAu3BUKaHU OT TOBa LUETU UNN HapaHABaHUA OT
BCAKaKbB BUA OTFOBOPHOCT HOCU notpeGutenst/
o6cnyXBaloTo nuue, a He NPOU3BOAUTENAT.

Mpenn nyckaHe B ekcnnoatauus

BHumanue!

YpeabT TpAGBa Aa ce CBbp3Ba CaMO KbM KOHTaKTU
TMN wyko!

MoHTax Ha ypepna.

FopHaTa 4YacT Ha npaxocmykauykata ce dukcupa
CbC 3aTBapsAlMTe OYTOHU 3a cbAa. 3a CHeMaHe Ha
ropHaTta 4acT, HaTUCHeTe 3aTBapsilyuTe GYTOHU.

Mpu MOHTaX Ha ropHata 4acT BHMMaBalTe 3a
npaBUNHO UKCUpaHe Ha 3aTBapALMUTE OYTOHMU.
MoHTax Ha hunTbpa

BHumaHue!

Hukora He usnonssanTe npaxocmykaykaTa 3a cyxo/
MOKpO nouyucTBaHe 6e3 ountbp!

MoHTax Ha CMyKaTenHuUA MapKy.

CBbpxeTe B 3aBUCUMOCT OT crnyvas Ha NpurnoxeHue
CMyKaTenHUsi MapKy4 KbM CbOTBETHUS M3BOA Ha
npaxocMykaykaTta 3a cyxo/ MOKpO nouucTBaHe.
3acmykBaHe

CBbpXeTe CMyKaTenHUsi MapKyd KbM u3BoAa 3a
CMyKaTeNTHUSi MapKy“.

MpoayxBaHe.

3a pga
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CBbpXeTe CMyKaTenHus MapKyd
BAYyXBaHe.

3a yabmKkaBaHe Ha cMyKaTenHUsi MapKy4 Mmorart
[a ce NOCTaBAT eAWH WU HAKONKO efleMeHTa Ha
CMyKaTernHaTa Tpb6a KbM CMyKaTenHusA MapKy\.
MyckoB npekbcBay.

BkniouBaHe/U3kntouBaHe.

3a pa BKMAYMTE MpaxocMyKkaykata HaTUCHeTe
6GyToHa.

3a pa uM3KNuYMTE npaxocMykaukaTta, HaTUCHeTe
6yToHa noBTopHo. lpeAau pa BkntouuTe ypepaa,
yBepeTe ce, Ye MapKy4bT € NnocTaBeH U crrnobeH
npaBuUIHO.

MoxeTe pa paboTute € enekTpuyecku ypen
KaTo Wu3non3BaTe eneKTPUYECKUs KOHTaKT Ha
npaxocMyKaukaTa - 3a 3aXpaHBaHe Ha eNieKTPU4ecku
ypeau ¢ molwyHocT: S2000W.

BknoyeTe ypepa KbM KOHTakTa. Usknioyete ypeaa
OT KOHTaKTa cnep ynorpeba.

KbM u3BoAa

MouncTBaHe, noaapbLKKA.

OTBopeTe KOHTeMHepa 3a npax. MWanpasHete
KOHTelHepa 3a npax. Crno6eTe npaxocMykaykara.
Mpu HeoGxoAMMoOCT, KoraTo MNpaxocMyKauykaTa
3ano4Ba Aa ry6um mowHocT, hUnTbPbLT ce NOYMCTBA
6e3 pa ce Hanara u3BaxaaHe OT MaluMHaTa.
Heobxoaumo e camo pa HaTucHeTe OyToHa 3a
OTKIIOYBAHe Ha JlocTa U ¢ ABWXeHUe Harope-Haaony
ce noynctBa punTbpa.

3au3TouBaHe Ha Hacb6panaTta ce BoAa usnonssanTe
n3xoAa 3a oTTUYaHe Ha BoAa.

BHumaHue! UskniouyeTe wencena npeau Havanoro
Ha BCSAIKO MOYUCTBaHe.

Nopabpxaite 3aWUTHUTE npucnoco6neHus,
Bb3AyLIHATE Mpope3n W Kopnyca Ha MoTopa
He3aMbPCEeHU OT Mpax M MPbCOTUS, KOMKOTO e
Bb3MOXHo. [penopbyBame Bu, pa nouucrtBarte
ypeaa HenocpeAcTBEHO crief, BCAKO U3non3BaHe.
MouncTBaTe ypega pedoBHO C BriaxHa Kbpna u
Manko TeyeH canyH. He uanonsBaite nouucrBawm
npenapaTv UNu pasTBOpPUTENU; CbluUTe Guxa Mornm
[a passgart nnacTMacoBUTe YacTu Ha ypeaa.
MouyncTBaHe Ha cbAaa 3a oTNagbLUM.

CbAbT MOXe, B 3aBUCUMOCT OT 3aMbpcsABaHeTo, Aa
6bAe MOYUCTBaAH C BMaXHa Kbpna U Manko TeyeH
canyH Unuv nop Tevawa Boaa.
MNpoBepsaBanTe dunTbLpa Ha
penoBHO npeau Bcsika ynoTpeba.

npaxocMyKadkaTta

Ona3sBaHe Ha OKonHaTa cpega.
C orneg onasBaHe Ha oOKonHata cpepga
€MeKTPOUHCTPYMEHTLT, [ONBLAHUTENHUTE

npucnocobneHuss U onakoBkaTa TpsibBa pAa
6bAaT noanoxeHn Ha noaxopswla npepaborka 3a
MOBTOPHOTO U3MNOMN3BaHe Ha CbAbPXALUUTE Ce B TAX
CYPOBMHM.

He wu3xBbLpnsAWTe eneKTPOUHCTPYMEHTU  npu
6utoBute otnaabuu! CbrnacHo [QupekTuBara Ha
EBponeiickus cbio3 2012/19/EC oTHOCHO nU3nesnu ot
ynotpeba enekTpu4eckn U eneKTPOHHU YCTPOMCTBA
M YTBbpXAaBaHETO W KaTo HaLMOHamneH 3aKoH
eNeKTPOMHCTPYMEHTUTe, KOUTO He MoraT Aa ce
M3nons3eart noseye, TpsiGBa Aa ce cLOGUpaT oTAENHO
M Aa 6bAaT noanaraHy Ha noaxoasiia npepaboTka
3a OMon3oTBOpsiBaHe Ha CbAbpXawuTe ce B TAX
LleHHU CYPOBUHMU.



RAIDER S
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Original instruction manual
Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric,
gasoline and pneumatic machines - RAIDER. When properly installed and operating, RAIDER
are safe and reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your
convenience has been built and excellent service network of 45 service station across the
country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully,
including the recommendations and warnings in them. To avoid unnecessary errors and
accidents, it is important that these instructions will remain available for future reference to
all who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be
submitted along with it to enable new users to become familiar with relevant safety and
operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and
owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.Since 2006 the company
introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with scope of certification: Trade,
import, export and servicing of hobby and professional electrical, mechanical and pneumatic
tools and general hardware. The certificate was issued by Moody International Certification
Ltd, England.

Technical Data

Parameter Unit value
Model - RDP-WC04
Current VAC 230
Frequency Hz 50
Power w 1250
Tank capacity L 18
Maximum pressure kPa 16
Ingress Protection Rating IP 24
Protection class - Il
Sound power level L, K, =3 dB dB 80
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When using equipment, a few safety
precautions must be observed to avoid
injuries and damage. Please read the
complete operating manual with due care.
Keep this manual in a safe place, so that the
information is available at all times. If you
give the equipment to any other person, give
them these operating instructions as well. We
accept no liability for damage or accidents
which arise due to non-observance of these
instructions and the safety information.
Safety information.

Important: Read the operating instructions
before assembling and using the appliance
for the first time. Check that the mains voltage
is the same as the mains voltage specified on
the rating plate. Only connect the appliance
to a properly fitted 230 V ~ 50 Hz shock-
proof socket. Minimum 16 A fuse. Pull out the
power plug in the following circumstances:
Whenever the appliance is not in use, before
opening the appliance and before all cleaning
and maintenance work.

Never clean the appliance with solvents.
Never pull the plug out of the socket by
pulling the cable.

Never leave the appliance unattended when
operational.

Keep away from children.

Take care to ensure that the power cable does
not get damaged by being run over, crushed,
pulled or suchlike.

Do not use the machine if the power cable is
in a less than perfect condition. If the power
cable has to be replaced, the replacement
must comply with the design specifications
of the manufacturer. Power cable:
HO5VV -F 2x0.75 mm2

Never vacuum the following: Burning
matches, smoldering ash and cigarette
butts, combustible, caustic, inflammable or
explosive substances, vapor or liquids.

This appliance is not suitable for vacuuming
dust which can be harmful to health.

Store the appliance in a dry indoor location.
Never use the appliance if it is damaged.
Only allow the appliance to be serviced by an
authorized after sales service outlet.

Only use the appliance to carry out work for
which has been designed.

Take extra care when cleaning steps.

Use only genuine accessories and spare
parts. The appliance should not be exposed
to heat.

Unplug the appliance form the mains supply
socket after use and before every cleaning.
Pull the plug, not the mains cable, in order to
disconnect the appliance from the mains

Do not put any object into openings.

Do not use the vacuum cleaner without dust
container or dust filter in place.

The appliance should only be cleaned with a
dry or damp cloth; it should never immersed
in water. Do not use any solvents for cleaning.
Do not use the mains wire to carry the
appliance. Do not pull the mains wire over
sharp edges.

Intended use.

Vacuum cleaner for dry and wet cleaning
- effectively cleans dry particles and dust,
fluids on the floor, carpet, parquet and tiles.
Its functions are to remove dust, collect
liquids and dry surfaces after cleaning with
detergents. It is equipped with a plug for
switching on another electrical appliance
(max. 2000 W).

The wet and dry vacuum cleaner is designed
for wet and dry vacuuming using the
appropriate filter. The appliance is not suitable
for the vacuuming of combustible, explosive
or harmful substances. The machine is to be
used only for its prescribed purpose. Any
other use is deemed to be a case of misuse.
The user / operator and not the manufacturer
will be liable for any damage or injuries of any
kind caused as a result of this.

Before starting.

Important!

Before you connect the appliance to the
mains supply make sure that the data on the
rating plate are identical to the mains data.
The appliance may only be connected to a
shockproof socket.

Fitting the filter.

Important!

Never use the wet and dry vacuum cleaner
without a filter. Check that the filter is securely
fitted at all times.

Fitting the suction hose.

Connectthe suction hosetothe corresponding
connector on the wet and dry vacuum cleaner,
depending on the application required.
Vacuuming.

Connect the suction hose to the suction hose
connector.

Blowing.

Connect the suction hose to the blow
connector.



To extend the suction hose you can attach
one or more of the elements which make up
the suction tube to the suction hose.

ON/OFF switch.

To switch On the vacuum cleaner press the
button.

To switch Off the vacuum cleaner, press the
button again.

Please replace hepa filter with sponge if you
want to suck plenty of water.

Before you start the appliance, make sure that
the hose assembly is in the position. or else
the appliance had mangled.

You can operate an electric appliance by
using the vacuum cleaner electrical outlet
- to power electrical appliances with power:
<2000W.

Plug the appliance and switch on. Unplug the
appliance after use.

Cleaning and maintenance.

Open the dust container. Empty the dust
container.Assemble the vacuum cleaner.

If necessary, when the vacuum cleaner starts
to lose power, the filter is cleaned without
having to be removed from the machine. It
is only necessary to press the lever unlock
button and move the filter upwards and
downwards.

To drain the collected water, use the drain
outlet.

Important!

Always pull out the mains power plug before
starting any cleaning work.

Cleaning.

Keep all safety devices, air vents and the
motor housing free of dirt and dust as far as
possible. We recommend that you clean the
appliance immediately after you use it.
Cleaning the appliance head.

Clean the appliance regularly with a damp
cloth and some soft soap. Do not use cleaning
agents or solvents; these may be aggressive
to the plastic parts in the appliance.

Cleaning the container.

The container can be cleaned with a damp
cloth and some soft soap or under running
water, depending on the amount of dirt.
Maintenance.

At regular intervals and before each use,
check that the filters in the wet and dry
vacuum cleaner are securely fitted.

RAIDERSEE:
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Environmental protection.

In view of environmental power tools,
additional accessories and packaging must
be subjected to appropriate processing for
reuse of the information contained in these
materials.

Do not dispose of household waste power
tools! Under the EU Directive 2012/19/EC on
scrapped electrical and electronic equipment
and promoting law and national power
tools, which can not be used more, must
be collected separately and be subjected
to appropriate processing for recovery of
contained therein scrap.
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Originalno uputstvo za upotrebu

Postovani korisnici,

Zahvaljujemo na kupovini masine marke RAIDER, koja belezi naj brzi razvoj u
elektricnim i pneumatskim instrumentima RAIDER. Pri pravilnom instaliranju i upotrebi,
masine RAIDER su sigurne i bezbedne i rad sa njima ¢e Vam predstavljati istinsko zado-
voljstvo. Za Vase potrebe formirana je i odli€na servisna mreza sa 45 servisa u Bugarska.
Pre upotrebe masine , molimo Vas pazljivo procitajte postojece “Uputstvo za upotrebu”.

Zbog Vase bezbednosti i u cilju pravilne upotrebe,pazljivo procitajte postojece in-
strukcije, posebno preporuke i upozorenja u njima. Da bi izbegli nepotrebne greske i incidente,
vazno je da ove instrukcije budu na raspolaganju svima koji ¢ée u buduce koristiti masinu.
Ako masinu prodate drugom licu sa njom treba da mu predate i “Uputstvo za upotrebu”,
kako bi se novi vlasnik upoznao sa vaze¢im merama za bezbednost i uputstvima za rad.

Iskljucivi predstavnik “RAIDER”-a je firma “Euromaster Import Eksport” OOD,
grad Sofija 1231, bul. “Lomsko Sose” 246, tel. +359 700 44 155, www.raider.bg; www.euro-
masterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com. Od 2006-te godine u Preduzecu je uveden
sistem upravljanja kvalitetom ISO 9001:2008 koji obuhvata sertifikate za: Trgovinu, uvoz, iz-
voz i servisiranje profesionalnih i malih elektriénih, pneumatskih i mehanickih instrumenata
i opste gvozdarije. Sertifikat je izdat od strane Moody International Certification Ltd, England.

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Parametar . M?".‘a Vrednost
jedinica

Model - RDP-WC04
Nominalni napon VAC 230
Frekvencija naizmeni¢ne struje Hz 50
Potro$nja snage w 1250
Volumen spremnika L 18
Vacuum kPa 16
Stepena zastita IP 24
Klasa zastitne izolacije - 1]
Nivo snage zvuka L, K, =3 dB dB 80

1. Elektriéna uti¢nica za elektricne alate - Nazivna snaga za elektri¢nu uti¢nicu: <2000 W

2. Dugme ON / OFF

3. Funkcija samogciScenja - sistem poluga sa ¢etkama za ¢iSéenje

4. Cover

5. Zakacite / zakacite poklopac

6. Spremnik za prasinu

7. Baza

8. Kotaci

9

. Odvod za ispustanje vode
10.Suction hole

11.Razor ventila za silikatnu silu
12.Metalna teleskopska cijev
13.Standardni pribor



Kada koristite opremu, morate se pridrzavati
nekoliko sigurnosnih mjera opreza kako
biste izbjegli ozljede i oStecenja. Molimo vas
da pazljivo procitate kompletan priruénik za
rukovanje. Drzite ovaj priru¢nik na sigurnom
mjestu, tako dasuinformacije uvijek dostupne.
Ako opremu date bilo kojoj drugoj osobi,
dajte im i ova uputstva za rad. Ne preuzimamo
nikakvu odgovornost za ostecenja ili nezgode
nastale uslijed nepostovanja ovih uputa i
sigurnosnih informacija.

Informacije o sigurnosti.

Vazno: Procitajte uputstvo za upotrebu prije
sastavljanja i koriStenja uredaja po prvi put.
Provjerite je li mrezni napon isti kao i mrezni
napon naveden na tipskoj plocici. Aparat
priklju€ujte samo na ispravno ugradenu
utiCnicu od 230 V ~ 50 Hz. Minimalni 16
A osiguraé. lzvucite utika¢ iz utiénice u
sljede¢im slucéajevima: Kada uredaj nije u
upotrebi, prije otvaranja uredaja i prije svih
radova ¢iS¢éenja i odrzavanja.

Nikada ne Cistite aparat rastvara¢ima. Nikada
ne vadite utika¢ iz utiCnice povlacenjem
kabla.

Uredaj nikada ne ostavljajte bez nadzora u
radu.

Drzati dalje od djece.

Pazite da se kabl za napajanje ne osteti tako
Sto cete ga pregaziti, slomiti, povudi ili slicno.
Ne koristite uredaj ako je strujni kabl u
savrSenom stanju. Ako se kabl za napajanje
mora zamijeniti, zamjena mora biti u skladu s
projektnim specifikacijama proizvodaca. Kabl
za napajanje:

HO05VV-F 2x0,75 mm2

Nikada ne usisavajte sledece: Spaljivanje
Sibica, tinjaju¢i pepeo i opuske, zapaljive,
kausti¢ne, zapaljive ili eksplozivne materije,
pare ili te€nosti.

Ovaj uredaj nije pogodan za usisavanje
prasine koja moze biti Stetna po zdravlje.
Aparat ¢uvajte na suvom mestu.

Nikada ne koristite uredaj ako je oStecen.
Uredaj se smije servisirati samo pomocu
uredaja

ovlasteni servisni centar.

Aparat koristite samo za radove za koje je
projektovan.

Budite posebno oprezni kada Cistite korake.
Koristite samo originalni pribor i rezervne
dijelove. Uredaj ne smije biti izlozen toplini.
Nakon upotrebe i prije svakog c¢iSéenja
iskljuCite uredaj iz mrezne uticnice. lzvucite

RAIDERSE
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utika€, a ne mrezni kabel, kako biste iskljucili
aparat iz elektricne mreze

Ne stavljajte nikakve predmete u otvore.

Ne koristite usisiva¢ bez posude za prasinu ili
filtera za prasinu.

Aparat treba cistiti samo suhom ili vlaznom
krpom; nikada ne treba uroniti u vodu. Za
CiSc¢enje ne upotrebljavajte nikakva otapala.
Nemojte koristiti mrezni kabel za nosSenje
uredaja. Ne povlacite mrezni kabel preko
ostrih ivica.

Namjeravanu upotrebu.

Usisivaé za suvo i mokro ¢iséenje - uéinkovito
Cisti suhe cestice i prasinu, teénosti na podu,
tepih, parket i plocice. Njegove funkcije su
uklanjanje prasine, sakupljanje tecnosti i
suvih povrsina nakon ¢iS¢enja deterdzentima.
Opremljen je utikacem za ukljuéivanje drugog
elektriénog uredaja (maks. 2000 W).

Vlazni i suhi usisivac je dizajniran za vlazno
i suho usisavanje pomocéu odgovarajuceg
filtera. Aparat nije pogodan za usisavanje
zapaljivih, eksplozivnih ili Stetnih materija.
Masina se treba koristiti samo za propisanu
namenu. Svaka druga upotreba smatra se
sluéajem zloupotrebe. Korisnik / operator, a
ne proizvodac ¢e biti odgovoran za bilo kakvu
Stetu ili povrede bilo koje vrste uzrokovane
kao rezultat toga.

Prije pocetka.

Bitan!

Prije nego $to uredaj prikljucite na elektri¢nu
mrezu, provjerite da su podaci na plo€ici s
podacima identi¢ni podacima o mrezi. Uredaj
moze biti prikljuéen samo na utiénicu otpornu
na udarce.

Postavljanje filtera.

Bitan!

Nikada nemojte koristiti vlazni i suhi usisiva¢
bez filtera. Proverite da li je filter stalno
postavljen.

Montaza usisnog crijeva.

Spojite usisno crijevo na odgovarajuci
konektor na mokrom i suhom usisivacu,
ovisno o potrebi primjene.

Vacuuming.

Spojite usisno crijevo na priklju¢ak usisnog
crijeva.

Blowing.

Prikljucite usisno crevo na konektor za
puhanje.



12 www.raider.bg

Da biste prosirili cijev za usisavanje, mozete
priévrstiti jedan ili viSe elemenata koji ¢ine
usisnu cijev na usisnom crijevu.

Prekida¢ ON / OFF.

Za ukljucivanje usisivaca pritisnite tipku.

Za isklju€ivanje usisivaca ponovo pritisnite
tipku.

Molimo zamijenite hepa filter sa spuzvom ako
zelite da usisate mnogo vode.

Pre nego sto pokrenete uredaj, proverite da li
je sklop creva u polozaju. inace je uredaj bio
ostecen.

Elektricnim uredajem mozete upravljati
pomocu elektricne utiénice usisivaéa - za
napajanje elektri¢nih uredaja snage: <2000W.
Ukljucite uredaj i ukljucite ga. Iskljucite uredaj
nakon upotrebe.

Ciséenje i odrzavanje.

Otvorite posudu za praSinu. Ispraznite
posudu za prasinu. Montirajte usisivac.

Ako je potrebno, kada usisiva¢ pocne
gubiti struju, filter se Cisti bez potrebe za
uklanjanjem iz stroja. Potrebno je samo
pritisnuti dugme za otkljucavanje poluge i
pomaknuti filtar prema gore i dolje.
Za ispustanje prikupljene vode,
odvod za odvod.

Bitan!

Uvijek izvucite mrezni utika¢ prije pocetka
bilo kakvog ¢iS¢enja.

Ciséenje.

Sve sigurnosne uredaje, ventilacijske otvore
i kuciSte motora drzite sto je moguce dalje
od prljavstine i prasine. Preporuc¢ujemo da
uredaj ocistite odmah nakon upotrebe.
Ciséenje glave uredaja.

Redovno G¢istite aparat vlaznom krpom i
nekim mekim sapunom. Ne koristite sredstva
za CiScenje ili rastvarace; one mogu biti
agresivne prema plasticnim dijelovima
uredaja.

Ciséenje spremnika.

Kontejner se moze odistiti vlaznom krpom i
nekim sapunom ili tekuéom vodom, ovisno o
koli€ini prljavstine.

Odrzavanje.

U redovnim intervalima i prije svake upotrebe
provjerite jesu li filteri na mokrom i suhom
usisiva¢u sigurno postavljeni.

koristite

Zastite okolisa.

S obzirom na elektri¢ne alate u okruzenju,
dodatni pribor i ambalaza moraju biti
podvrgnuti odgovarajuc¢oj obradi radi
ponovne upotrebe informacija sadrzanih u
ovim materijalima.

Ne odlazite elektricni alat za otpad iz
domacinstva! Prema Direktivi EU 2012/19
| EC o odlozenoj elektricnoj i elektronskoj
opremi i promovisanju zakona i nacionalnih
elektriénih alata, koji se ne mogu vise koristiti,
moraju se odvojeno prikupljati i podvrgnuti
odgovarajucoj obradi za obnavljanje otpada
koji se nalazi u njemu.
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Originale instructiuni de utilizare
Stimate prieten,

Felicitari pentru achizitionarea unei masini a marca cea mai rapida crestere de electrice si
scule pneumatice - Raider. Cu instalarea corecta si functionarea, Raider sunt echipamente sigure si
fiabile si sa lucreze cu ei va va oferi adevarata placere. Pentru confort, servicii excelente si a construit
o retea.

Tnainte de a utiliza acest aparat, v& rugdm sa cititi cu atentie actual “Manualul de instructiuni”.

n interesul sigurantei si pentru a asigura utilizarea corecté a acestuia, cititi cu atentie aceste
instructiuni, inclusiv recomandari si avertismente pentru a le. Pentru a evita greseli inutile si acciden-
tele, este important ca aceste instructiuni sa ramana disponibile pentru referinte viitoare tuturor celor
care vor utiliza aparatul. Daca-| vinzi la un “manual de utilizare”, noul proprietar trebuie sa fie prezen-
tate impreuna cu ea, pentru a permite noilor utilizatori sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta
si de exploatare.

“Euromaster Import Export” SRL este reprezentantul un producator si proprietar al marcii
Raider. Adresa companiei este Sofia 1231, B-dul “Lom Road” 246, tel +359 700 44 155, www.raider.
bg; www.euromasterbg.com, e-mail: info @ euromasterbg. com.
incepand cu anul 2006, compania a introdus un sistem de management al calitatii ISO 9001:2008 de certificare
cu domeniul de aplicare: instrumente de comert, import, export si de servicii profesionale si hobby
electrice, pneumatice si de putere si hardware-ul general. Certificatul a fost emis de catre Moody
International de Certificare Ltd, Anglia.

DATE TEHNICE

Caracteristici tehnice : Unitate de Valoare
masura
Model - RDP-WC04
Voltaj VAC 230
Frecventa Hz 50
Putere nominala w 1250
Capacitatea rezervorului L 18
Vacuum kPa 16
Clasa Protectia Rating-ul P 24
Clasa de protectie de izolare - Il
Nivel putere sonora L, K, = 3 dB dB 80

. Priza electrica pentru scule electrice - Putere nominala pentru priza electrica: <2000 W
. Buton ON / OFF

. Functie de autocuratare - sistem de parghie cu perii de curatat
. Acoperire

. Cleste / carlig pentru capac

. Container de praf

. Baza

- Roti

. Orificiu de evacuare a apei

10.Gaura de aspiratie

11. Supapa de control a fortei de aspiratie

12.Tub telescopic metalic

13. Accesoriu standard

©COoONOOAWN=
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Atunci cand utilizati echipament, trebuie
respectate cateva masuri de siguranta pentru
a evita vatamarile si deteriorarea. Va rugam sa
cititi manualul de utilizare complet cu atentie.
Pastrati acest manual intr-un loc sigur,
astfel incat informatiile sa fie disponibile in
orice moment. Daca oferiti echipamentul
altei persoane, dati-le si instructiunile de
utilizare. Nu ne asumam responsabilitatea
pentru daunele sau accidentele care apar din
cauza nerespectarii acestor instructiuni si a
informatiilor de siguranta.

Informatii de siguranta.

Important: Cititi instructiunile de utilizare
inainte de asamblarea si utilizarea aparatului
pentru prima data. Verificati daca tensiunea
de retea este aceeasi cu tensiunea de
alimentare specificata pe placuta cu date
tehnice. Conectati numai aparatul la o priza
de siguranta de 230 V ~ 50 Hz, potrivita
corespunzator. Sigurantda minima de 16 A.
Scoateti fisa de alimentare in urmatoarele
situatii: Ori de céte ori aparatul nu este utilizat,
inainte de a deschide aparatul si inainte de
toate lucrarile de curatare si intretinere.

Nu curatati niciodata aparatul cu solventi.
Nu scoateti niciodata stecherul din priza prin
tragerea cablului.

Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul
functionarii.

Stai departe de copii.

Aveti grija sa va asigurati ca cablul de
alimentare nu este deteriorat prin rulare,
zdrobire, tragere sau altceva.

Nu utilizati masina daca cablul de alimentare
este intr-o stare mai mica decat cea perfecta.
Daca trebuie inlocuit cablul de alimentare,
inlocuitorul trebuie sa respecte specificatiile
de proiectare ale producatorului. Cablu de
alimentare:

HO5VV -F2x0,75 mm2

Nu aspirati niciodatda urmatoarele: Marci de
ardere, cenusa de tigara si tigari, substante
combustibile, caustice, inflamabile sau
explozive, vapori sau lichide.

Acest aparat nu este potrivit pentru aspirarea
prafului care poate fi daunator sanatatii.
Depozitati aparatul intr-un loc interior uscat.
Nu folositi niciodata aparatul dacd acesta
este deteriorat.

Numai permiteti ca aparatul sa fie intretinut
de un aparat

autorizat dupa punereain vanzare a serviciului
de vanzare.

Utilizati aparatul numai pentru a efectua

lucrari pentru care a fost proiectat.

Aveti grija deosebita cand curatati pasii.
Utilizati numai accesorii si piese de schimb
originale. Aparatul nu trebuie expus Ila
caldura.

Deconectati aparatul de la priza de alimentare
dupa utilizare si inainte de fiecare curatare.
Trageti stecherul, nu cablul de alimentare,
pentru a deconecta aparatul de la retea

Nu puneti obiecte in deschideri.

Nu folositi aspiratorul fara un recipient de
praf sau un filtru de praf.

Aparatul trebuie curatat numai cu o céarpa
uscata sau umeda; niciodata nu ar trebui
sa se scufunde in apa. Nu utilizati solventi
pentru curatare.

Nu utilizati firul de retea pentru a purta
aparatul. Nu trageti cablul de alimentare pe
muchiile ascutite.

Utilizarea prevazuta.

Aspirator pentru curatarea uscata si umeda -
curata efectiv particule uscate si praf, lichide
pe podea, covor, parchet si placi. Functiile
sale sunt de a indeparta praful, de a colecta
lichide si suprafete uscate dupa curatarea
cu detergenti. Este echipat cu un conector
pentru conectarea unui alt aparat electric
(maxim 2000 W).

Aspiratorul umed si uscat este proiectat
pentru aspirarea umeda si uscata utilizand
filtrul adecvat. Aparatul nu este potrivit
pentru aspirarea substantelor combustibile,
explozive sau nocive. Masina trebuie utilizata
numai in scopul prevazut. Orice alta utilizare
este considerata a fi un caz de utilizare
incorecta. Utilizatorul / operatorul si nu
producatorul vor fi raspunzatori pentru orice
daune sau vatamari de orice fel cauzate ca
urmare a acestui lucru.

inainte de a incepe.

Important!

inainte de a conecta aparatul la reteaua
de alimentare, asigurati-va ca datele de pe
placuta cu caracteristici tehnice sunt identice
cu datele de la retea. Aparatul poate fi
conectat numai la o priza rezistenta la socuri.
Montarea filtrului.

Important!

Nu folositi niciodatd aspiratorul umed si
uscat fara filtru. Verificati daca filtrul este fixat
in siguranta in orice moment.

Montarea furtunului de aspiratie.

Conectati furtunul de aspiratie la conectorul
corespunzator de pe aspiratorul umed si
uscat, in functie de aplicatia necesara.



Aspirarea.
Conectati furtunul de aspiratie la conectorul
furtunului de aspiratie.

Suflare.

Conectati furtunul de aspiratie la conectorul
de suflare.

Pentru a extinde furtunul de aspiratie, puteti
atasa unul sau mai multe dintre elementele
care alcatuiesctubul de aspiratie la furtunul
de aspiratie.

Comutator ON / OFF.

Pentru a porni Aspiratorul, apasati butonul.
Pentru a opri oprirea aspiratorului, apasati
din nou butonul.

Va rugdm sa inlocuiti filtrul hepa cu burete
daca doriti sa sugeti multa apa.

inainte de a porni aparatul, asigurati-vd ci
ansamblul furtunului este in pozitie. sau altfel
aparatul a murdarit.

Puteti utiliza un aparat electric utilizind priza
electrica a aspiratorului - pentru a alimenta
aparate electrice cu putere: <2000W.
Conectati aparatul si porniti-l. Deconectati
aparatul dupa utilizare.

Curatenie si mentenanta.

Deschideti recipientul de praf.
recipientul de praf. Asociati aspiratorul.
Daca este necesar, atunci cand aspiratorul
incepe sa isi piarda alimentarea, filtrul este
curatat fara a trebui sa fie scos din masina.
Este necesar doar sa apasati butonul de
deblocare a manetei si sa mutati filtrul in sus
siin jos.

Pentru a scurge apa colectata, utilizati orificiul
de evacuare.

Important!

Scoateti intotdeauna fisa de alimentare de la
retea inainte de a incepe orice operatiune de
curatare.

Curatarea.

Pastrati cat mai mult posibil toate dispozitivele
de siguranta, orificile de ventilatie si
carcasa motorului, fara murdarie si praf. Va
recomandam sa curatati aparatul imediat
dupa ce il utilizati.

Curatarea capului aparatului.

Curatati aparatul in mod regulat cu o céarpa
umeda si cu un sapun moale. Nu utilizati
agenti de curatare sau solventi; acestea pot fi
agresive la piesele din plastic din aparat.
Curatarea containerului.
Containerul poate fi

Goliti

curatat cu o

RAIDERSERE:
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umiditatecarpa si un sampon moale sau sub
apa curgatoare, in functie de cantitatea de
murdarie.

intretinere.

La intervale regulate si inainte de fiecare
utilizare, verificati daca filtrele in aspiratorul
umed si uscat sunt bine montate.

Protectia mediului.

Avand in vedere sculele electrice de mediu,
accesoriile suplimentare si ambalajele trebuie
sa fie supuse unei prelucrari corespunzatoare
pentru reutilizarea informatiilor continute in
aceste materiale.

Nu aruncati scule electrice de uz casnic!
in conformitate cu Directiva UE 2012/19 / CE
privind echipamentele electrice si electronice
uzate si promovarea legislatiei si a sculelor
electrice nationale care nu pot fi utilizate mai
mult, trebuie sa fie colectate separat si sa
fie supuse unei prelucrari corespunzatoare
pentru recuperarea deseurilor continute in
acestea.
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MK YNATCTBO 3A YINOTPEBA
MounTyBaHM KOPUCHULN,

YecTUTKM 3a KynyBawe Ha MalMHa of Gbp3opasBuBaLjaTa ce OpeHA 3a €NeKTPUYHU U
nHeBmaTtcku anatku - RAIDER. Mpwu npaBunHo nHctanupawe 1 pa6ora, RAIDER ce curypHu m
[OBEpPNMBU MalLMHU 1 paboTaTa co HMB Ke BU OBO3MOXMW BUCTUHCKO 3aaoBorncTBo. 3a Bawero
NoroAHOCT e u3rpaZieHa U oanuyHara cepBucHa Mpexa.

Mpen pa ja kopucTute oBaa MalMHa, Be MOJNIMME BHMMaTenHoO 3ano3HajTe co oBaa
“YnarcTBara 3a ynotpeba”.

Bo uHTepec Ha Bawarta 6e36egHocT M co uen Aa ce o6e3bean npaBunHa U ynorpe6a,
npoyuTajTe rM ynarcreata BHMMaTenHo, BKNy4yBajku npenopakute v npeaynpeaysalkbaTa BO
HuB. 3a n3berHyBawe Ha HeNnoTpPeOHM rpelkn U UHUNOEHTU, BaXHO € OBME MHCTPYKUUM ga
ocTaHaT Ha pacnonarase 3a UAHWUTe U3BeLlTan Ha CUTe KoM Ke rv KopucTaT MalimHaTta. AKo ja
npogapeTe Ha HOB CONCTBEHUK Toa “YnaTtcTBaTa 3a ynotpeb6a” Tpeba Aa ce npegaae 3aegHo
CO Hea, 3a a MOXXe HOBMOT KOPUCHMK Aia ce 3ano3Hae co COOABETHU MepKu 3a 6e36egHOCT u
ynartcTBara 3a pabora.

“EBpomacTtep Umnopt Ekcnopt” OO[] e oBnacTteH NMpeTCTaBHMK Ha NPOU3BOAUTENOT U
concTBeHUK Ha TproBckaTa mapka RAIDER. Agpecara Ha ynpaByBame Ha koMmnaHujata e Codmja
1231, 6yn “Nomcko ynuua” 246, Ten +359 700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com;
e-mail: info@euromasterbg. com

Op 2006 roguHa BO KOMMaHWjaTa € BOBEAEH CUCTEMOT 3a ynpaByBake co kBanuteTot ISO
9001:2008 co oncer Ha cepTudmkaumja: TproBuja, yBo3, U3BO3 U cepBUC Ha NpochecnoHanHu n
X06M eneKTPUYHMU, MHEBMATCKM U MEXaHUYKM anaTtku v 3aegHudka xapasep. Ceptudukaror e
usgaaeH op Moody International Certification Ltd, England.

TEXHWYKU NOOATOLIN

napameTbp ez:r‘::za BpeaHocT
Mogen - RDP-WC04
HanoH Ha HanojyBare VAC 230
®pekBeHUMja HA HaM3MeHVYHa CTpyja Hz 50
HomuHanHa mokHoCT w 1250
BonywmeH Ha capoT 3a otnag L 18
MakcrmaneH Bakyym kPa 16
CreneH Ha 3awwTunTa P 24
Knaca Ha 3awwtuta Ha usonauujata - Il
HwvBo Ha 3By4eH mMokHocT L, K|, = 3 dB dB 80

1. EneKTpuYeH NMPUKIY4YOK 3a enekTPUYHM anatm - HomMmHanHa MOKHOCT 3a eneKkTpu4veH
wrekep: <2000 W
2. Konye 3a Bkny4yBame / UCKnyvyBate
. dyHKUMja 3a caMOYUCTEHE - CUCTEM Ha payKaTa CO YEeTKM 3a YNCTeHe
. Mokpujte
. Cterau / Kyka 3a kanak
. Cap 3a npawuHa
Basa
. Tpkana
. N3ne3 3a oaBop Ha Boaa
10.Cykumja gynka
11. YnpaByBa4ku BeHTUI1 HA MPUTUCOYHATa cuna
12. MeTanHa TenecKoncka LueBka
13.CtaHgapgHa ranaHtepumja

©ONO G AW



Kora kopuctute onpema, Tpe6a pa ce
noyuTyBaaT HeKoriky 6e36eQHOCHN MepKu 3a
pa ce usberHat NnoBpeauTe M OITETYBaHETO.
lNpoBepeTe ro KOMMNMETHO ynaTcTBO 3a
pabota co AomkHO BHuUMaHue. YyBajte ro
oBa ynaTcTBO Ha 6e36eHO MecCTO, Taka LUTO
nHdopmaLmmTe ce oCTanHu BO CeKoe Bpeme.
Axo ja papgete onpemaTta Ha Koe 6uno apyro
nvue, UCTUTe M AaBajTe r'M oBUe ynaTcTBa
3a pab6orta. Hue He npudakame HuKakBa
OAroBOPHOCT 3a LlITeTa WNM Hecpeku Kou
npousnerysaat nopagu HenoyuTyBawe Ha
oBMe ynatcTBa u 6e3beaHocHU nHdopmaumm.
Be36egHOCHU MH(OpMaLMN.

BaxHo: MpouuTajte rm ynarcrearta 3a paborta
npepn Aa ro HaMecTUTe M KOpuUcTeTe anaparToT
3a npB. nat. [lpoBepeTe fanu rmaBHUOT HanoH
€ WUCT Kako W HanoHOT Ha HamnoH HaBeAeH
Ha nnoykara co o3Haku. Camo nospseTte ro
anapaToT CoO COOABEeTHO BrpafeH LUOK OTnop
3a 230 V ~ 50 Hz. MuHumym 16 A ocurypyBau.
U3Bneuyete ro nNpuUKITyYOKOT 3a CTpyja BO
cnegHuBe crnyyaun: Cekorall Kora anapaTtoT He
e Bo ynotpe6a, npef oTBopak€e Ha anapaToT 1
npep cute paboTu 3a YMCTeHE U OAPXKYBake.
Hukoraws He ro u4ucrteTe anapaTor co
pacTBopyBauu. Hukoraw He u3BnekyBajTe ro
MPUKITYYOKOT O[] LUTEKEPOT CO MOBMEKyBake
Ha kabernor.

Hukoraws He ocTaBajTe ro amapator 6e3
Hap3op Kora paboTu.

YyBajTe ce noganeky oa aeua.

BHumaBajTe Aa He pojae Ao owTeTyBawe
Ha KkabenoT 3a cTpyja co Toa WTO Ke 6upgerte
NpeBpPTEHU, CMayvKaHW, MOBMeYEeHU WUNun
CIIMYHO.

He kopucTtete ja mawmHata ako kabenort 3a
HanojyBake € BO MNoOMarnky of COBpLUeHa
cocTtoj6a. Ako kaGenoT 3a HanojyBatke Mopa
noa 6upge 3ameHer, 3aMeHa Mopa pa 6upe
ycornaceHa co cneuudukauumnte 3a au3ajHoT
Ha npousBoauTenot. Kaben 3a HanojyBamse:
HO05VV-F 2x0,75 mm2

Hukoraw He BaKyymupajte ro cnegHoTo:
CoropyBaw-eTO, Trieeswe Ha nenen v uyurapwu,
3ananuBu, KayCTU4YHW, 3ananuBu  WUIK
eKCMIOo3UBHU MaTepun, napea unu Te4HOCTMU.
OBoj anapart He e NMOroAeH 3a npaiuvHa LWTo
MoXe Aa 6upae WTETHO 3a 34paBjeTo.

YyBajTe ro anapaTor Ha CyBO 3aTBOpeH
npocTop.

Hukoraw He KopucTeTe ro anaparToT ako e
owTeTeH.

[o3Bonerte camo anapaToT Aa ro cepBucupa

RAIDER SR
[Pro)
anapartoTt

oBrlacTeH Nno npoaaxeH cepBuC.
KopucTteTe ro anapaTtot camo 3a fa u3BpLumre
pabora 3a Koja e Au3ajHupaHa.

Bupete ocobeHo BHUMaTENHU Npu YekopuTe
3a YncTeme.

Kopuctete camo opuruHanHa ranaHTepuja
M pesepBHU AenoBu. AnapaToT He Tpe6a aa
6uae U3nNoxeH Ha ToNJMHa.

Wckny4yete ro amapatoT of NPUKIY4YOKOT
3a HanojyBawe Nno ynotpe6a u npep cekoe
yucrtewe. [loBneyete ro NMPUKNY4YO0KOT, a
He rnaBHUOT Ka6en, 3a ga ro uckny4yurte
anapaTtoT o eneKkTpu4HaTa Mpexa

He cTaBajTe HMKakoB 06jeKT BO oTBOpUTE.

He ynotpebyBajTe npaBocmykanka 6e3 cap 3a
npaB unu countep 3a npas.

Ypenotr Tpeb6a Aa ce 4ucTuM camo co cyBa
WU BIaXxHa Kpna; HukKoraw He 'rpe6a
fa ce nortonyBa Bo Boga. He kopucrtete
pacTBOpyBayu 3a YNCTEHsE.

He kopucTtete ja xuuata 3a ga ro Hocurte
anapator. He nosnevete ja xuuata 3a
HamnojyBaHe NpeKy ocTpu paboBu.

HameHcka ynorpe6a.

MNpaBocmykarnka 3a CyBO M BrNaXHO 4YUCTeHe
- e(*)VIKaCHO M 4YuUCTU CyBUTEe 4YeCTUYKU
M npaB, Te4YHOCTUTE Ha nNoAOT, TENnuxor,
napkeT u nno4ku. HeroBute cdyHkunn ce ga
ce oTCTpaHaT npawuHata, Aa ce cobepar
TE4YHOCTU U CyBU MOBPLUMHU MO YNCTEeHEe CO
peTepreHTU. Toj e onpemMeH CO MPUKMY4OK
3a BKnydyyBak€e Ha Opyr erieKTpuyeH anapart
(makc. 2000 W).

BnaxHoTo M cyBO MpaBoCMyKanka e
HaMeHeTOo 3a BaXHO U CyBO NpaBOCMYyKaH€e
CO KopucTewe Ha coopBeTeH dwmnTtep.
AnapaToT He e norofgeH 3a BaKyMyBaHe
Ha 3ananuvBW, €KCNnIO3MBHU WU LWTETHU
matepun. MawwnHata Tpeba ga ce kopuctu
camo 3a nponuwaHata HameHa. Cekoe
ApPYyro KopucTewe ce cmeTa 3a criy4aj Ha
3noynoTtpeba. KopucHukor / onepatoport, a
He Npou3BOAUTENOT, ke Guae oaroBopeH 3a
6uno kakBa wWwTeTa uUnu noBpeau op 6uno
KakoB BuA nNpeaun3BUKaHU KakKo pe3ynTtaTt Ha
Toa.

Mpen na 3ano4HeLw.

BaxHo!
Mpea pa ro noBp3eTe anapaTtoT co
eneKkTpuyHaTa Mpexa, npoBepeTe Janu

nogatouuMTe Ha nJyfiovKkata CO nogartouu ce
WOeHTU4HU COo nogaTtouuTe 3a MpexaTta.
AnapatoT MoOXe pa ce noBp3e camMo CO
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OTMOPHOCT Ha yaapu.
MecTer-e Ha counTeporT.

BaxHo!

Hukoraws He kopucTeTe BRaXHUM U CYBM
npaBocMykanku 6e3 cuntep. [poBepeTte
panu cdwuntepotr e 6e36eAHO MocTaBeH Ha
cuTe BpeMukba.

MecTere Ha BLUMYKYBa4KoOTO LpeBo.
MoBp3eTe ro BLIMYKYBaykoTo LpPeBO CO
COOABETHUOT KOHEKTOP Ha BRaXHu U
CyBU TMpaBOCMyKarikKu, BO 3aBUCHOCT of
norpebHaTa annukauuja.

Bakyymupame.

MoBp3eTe ro BLIMYKYBaykoTOo LpPeBO CO
NPUKNYYOKOT 3a BLUMYKyBaH€e Ha L[peBoTO.
Oysa.

MoBp3eTe ro BLIMYKYBaykoTOo LpPeBO CO
NPUKNY4YOKOT 3a yaap.3a Aa ro npoaornkure
BLUMYKYBa4KOTO upeBo, MoxeTe ha
3aKkayMTe efileH UNnu noBeKe eneMeHTU Kou
ja counmHyBaaT ueBKaTa 3a BLUMyKyBake Ha
LpeBOTO 3a BLUMYKyBaHse.

MpekuHyBay 3a BKIyvyBake / UCKIy4YyBakse.
3a pa ro Bknyunte Ha npaBocmykay
NpUTUCHeTe ro Kon4yeTo.

3aaarouckny4ure NnpaBocMyKa4yoT MOBTOPHO
NpPUTUCHETE ro Konyero.

Be Monume 3ameHeTe ro xen cuntep co
CyHfep ako cakaTe Aa CU ro uuuare MHOry
Boaa.

Mpen pa ro 3ananute anapartoT, NpoBepeTe
panv cobpaHueTo Ha LpeBOTO e BO nornox6a.
MMM Ha [Apyro Mecto anapartor Oelue
VUCKPUBEH.

MoxeTe pa ynpaByBaTe cO eneKTpU4eH
anapaT €O KOpPMCTEHe Ha eneKTPUYHUOT
LWITeKep 3a nNpaBOCMyKarnka - 3a HanojyBake
eneKTPUYHM anapaTu co MOKHoOCT: <2000W.
MpuknyyeTte ro anapaToT M BKNyYeTe ro.
WUckny4eTte ro anapaTot no ynorpe6a.
Yucrere n ogpxyBakse.

OTBopeTe ro cagotr 3a npaB. WcnpasHerte
ro cagor 3a npawuHa. CraBeTe ro
npaBocMyKanueTo.

Ako e noTpebHO, Kora npaBOCMyKarkaTa
noyHyBa pAa ry6u eHepruja, cdunrtepot ce
yuctTn 6e3 pa mopa ga ce OTCTpaHuM opf
mawmuHarta. lMoTpe6HO e camo npuTucKake
Ha KOMYeTo 3a OTKMNy4YyBawe Ha paykata u
nomecTeTe ro ounTepoT Harope u Hagony.
3a pa ja wucuegute cobpaHata BoAaa,
KopucTeTe ro U3ne3oT 3a OABOA,.

BaxHo!

Cekorawl wu3BageTe ro MPUKIYYOKOT 3a
HanojyBake npea ga novyHere co pabora 3a
yucTeme.

Yucremwe.

YyBajte ru cute 6e36e4HOCHMU ypeau, oTBOpU
3a NpoBeTpyBake U KYKULUTETO Ha MOTOPOT
KOJIKY LUTO € MOXXHO I106]1I/ICKy Ao He‘-II/ICTOTI/Ija
v npawmHa. Bu npenopavyBame BegHaw ga ro
MCYMCTUTE anapaToT OTKaKO Ke ro KopucTure.
YucTtere Ha rmasarta Ha anaparor.

PenoBHO uMcTeTe ro anapaToT Co BriaXHa Kpna
M Manky mek canyH. He kopucreTte cpeactBa
3a YncTtewe Unu pacTteBopyBayn; oBue Moxart
na 6uaaTt arpecMBHU Ha NNIACTUYHUTE OeN0BU
BO anapartor.

Yucrtewe Ha capor.

KoHTejHepoT MOXe Aa ce MCYMCTM CO BriaXHa
TKaeHUHa M HEKOU MeKM camnyHu WUnu nop
npoTo4Ha BoAa, BO 3aBMCHOCT Of} KONn4nHarta
Ha HeuucToTHja.

OppxKyBake.

Bo pemoBHM wuHTepBanuM W npea cekoja
ynoTtpeba, nposepete panu cuntpute BO
BaXHU U CyBU NpaBoCMyKarnku ce 6e3beaHo

npuuspcreny.

3awTuTa Ha XXKUBOTHATa cpeauHa.

Co ornepg Ha anaTkuTe 3a 3awTuTa Ha
XXUBOTHaTa cpepauHa, pornonHuTenHara
onpemMa M nakKyBakeTO Mopa pAa 6upar
npegMeTr Ha cooAaBeTHa o6GpaboTtka 3a
noBTopHa ynoTtpe6a Ha uWHdopmauuuTe
cogp)XaHu BO OBMe mMarepujanu.

Hemojte ga ru ¢opnate anatot 3a anapatm
3a pgomakuHcTBo! Cnopen AuvpekTuBaTa
Ha EY 2012/19/EC 3a oTmagHa eneKkTpu4Ha
M erleKTPOHCKa oOnpeMa U NpPOMOBUpPaHe
Ha 3aKOH W HauMOHarHW anaTHUUWU, KOU He
MoOXaT noBeKe [a ce KopucTaTt, Mopa Aa ce
cobupaat ogaenHo u ga 6upaTt NoAsoXKeHU
Ha cooABeTHa obpaboTka 3a 0GHOBYBaHe Ha
OTNafoT LWTO Ce COAPXKU BO HEro.



®
RAIDEREE
SR Originalni priruc¢nik za upotrebu m

Dragi kupac,
Cestitamo na kupovini masina iz najbrze rastuéeg brenda elektriénih, benzinskih i
pneumatskih masina - RAIDER. Kada se pravilno instalira i radi, RAIDER su sigurne
i pouzdane masine i rad sa njima ¢e pruziti pravo zadovoljstvo. Za Vasu udobnost
izgradena je i odlicna servisna mreza od 45 servisnih stanica Sirom zemlje. Pre
koriS¢enja ove masine, pazljivo se upoznajte sa ovim “uputstvima za upotrebu”. U
interesu vase bezbednosti i obezbedivanja pravilne upotrebe i pazljivo procitajte ova
uputstva, ukljucujuci preporuke i upozorenja u njima. Da biste izbegli nepotrebne
greske i nezgode, vazno je da ova uputstva ostanu dostupna za buduce upucivanje
svima koji ¢e koristiti masinu. Ako ga prodate novom vlasniku, zajedno sa njom treba
dostaviti ,,Uputstvo za upotrebu“ kako bi se omogucilo novim korisnicima da se
upoznaju sa relevantnim sigurnosnim i uputstvima za rad. Euromaster Import Ekport
doo je ovlascéeni zastupnik proizvodaca i vlasnika robne marke RAIDER. Adresa: Grad
Sofija 1231, Bugarska Bulevar “Lomsko Sause” 246, tel +359 700 44 155, vvv.raider.bg;
vvv.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.Od 2006. godine kompanija
je uvela sistem upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 sa sertifikatom: Trgovina, uvoz,
izvoz i servis hobija i profesionalnih elektri¢nih, mehanickih i pneumatskih alata i opsteg
hardvera. Sertifikat je izdao Moodi International Certification Ltd, Engleska.
Tehnicki podaci

Parametar Jedinica vrednost
Model - RDP-WC04
Trenutni VAC 230
Frekvencija Hz 50
Pover W 1250
Kapacitet rezervoara L 18
Maksimalni pritisak kPa 16
Ocena zastite od ulaska P 24
klasa zastite - I

Nivo zvucne snage L, K|, = 3 dB dB 80

1. ElektriCna uti¢nica za elektricne alate - Nazivna snaga za elektri¢nu uti¢nicu: < 2000 V
2. Dugme ON / OFF

3. Funkcija samociSéenja - sistem poluge sa cetkama za CiS¢enje
4. Cover

5. Zakacite / zakacite poklopac

6. Posuda za prasinu

7.0snova

8. Kolela

9. Odvod za ispustanje vode

10.Zasmukwane

11.Upravljacki ventil sile sile

12.Metalna teleskopska cev

13.Dobawki
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Kada koristite opremu, morate se pridrzavati
nekoliko sigurnosnih mjera opreza kako
biste izbjegli ozljede i oStecenja. Molimo vas
da pazljivo procitate kompletan priruénik za
rukovanje. Cuvajte ovo uputstvo na sigurnom
mestu, tako da su informacije uvek dostupne.
Ako opremu date bilo kojoj drugoj osobi, dajte
im i ova uputstva za upotrebu. Ne preuzimamo
nikakvu odgovornost za ostec¢enja ili nezgode
nastale uslijed nepostovanja ovih uputa
i sigurnosnih informacija. Informacije o
bezbednosti. Vazno: Procitajte uputstvo za
rukovanje pre prvog sklapanja i koriséenja
aparata. Proverite da li je napon mreze
isti kao napon mreze naveden na tipskoj
ploéici. Aparat prikljuéujte samo na pravilno
postavljenu utiénicu od 230 V ~ 50 Hz.
Minimum 16 A osiguraca. lzvucite utikac iz
uti€nice u sljede¢im slu¢ajevima: Kada uredaj
nije u upotrebi, prije otvaranja uredaja i prije
svih radova ciSéenja i odrzavanja. Nikada
ne Cistite aparat rastvarac¢ima. Nikada ne
vadite utikac iz uticnice povlacéenjem kabla.
Uredaj nikada ne ostavljajte bez nadzora u
radu. Drzati podalje od dece. Vodite racuna
da se kabl za napajanje ne osteti tako Sto
¢ete ga pregaziti, slomiti, povuci ili slicno.
Nemojte koristiti masinu ako je kabl za
napajanje u besprekornom stanju. Ako se
kabl za napajanje mora zameniti, zamena
mora da bude u skladu sa specifikacijama
proizvodaca. Kabl za napajanje: H 05 VV - F
2 k 0,75 mm2 Nikada ne usisavajte sledece:
paljenje Sibica, tinjaju¢i pepeo i opuske,
zapaljive, kausti¢ne, zapaljive ili eksplozivne
supstance, pare ili tecnosti. Ovaj uredaj nije
pogodan za usisavanje prasine koja moze biti
Stetna po zdravlje. Aparat ¢uvajte na suvom
mestu. Nikada nemojte koristiti aparat ako je
ostecen. Dozvolite da uredaj bude servisiran
samo pomocu uredaja ovlaséeni servis nakon
prodaje.

Aparat koristite samo za radove za koje je
projektovan. Budite posebno oprezni kada
Cistite korake. Koristite samo originalni
pribor i rezervne delove. Uredaj ne treba
izlagati toploti. Nakon upotrebe i prije
svakog CiSc¢enja iskljucite uredaj iz mrezne
uti¢nice. lzvucite utika¢, a ne mrezni kabl,
da biste iskljucili aparat iz elektricne mreze
Ne stavljajte nikakve predmete u otvore. Ne
koristite usisiva¢ bez posude za prasinu ili

filtera za prasinu. Aparat treba ¢istiti samo
suvom ili vlaznom krpom; nikada ne treba
uroniti u vodu. Nemojte koristiti rastvarace
za ciScenje. Nemojte koristiti mrezni kabl za
nosenje aparata. Ne povlacite mrezni kabel
preko ostrih ivica. Namena. Usisiva¢ za suvo
i mokro ciS¢enje - efikasno Cisti suhe Eestice
i prasinu, teénosti na podu, tepih, parket i
plocice.

Njegove funkcije su uklanjanje praSine,
sakupljanje te€¢nosti i suvih povrSina nakon
ciS¢enja deterdzentima.

Opremljen je utikacem za ukljucivanje drugog
elektri€nog uredaja (maks. 2000 V). Vlazni i
suvi usisiva¢ je dizajniran za vlazno i suho
usisavanje pomocu odgovarajuced filtera.
Aparat nije pogodan za usisavanje zapaljivih,
eksplozivnih ili Stetnih materija. MaSina
se koristi samo za propisanu namenu.
Svaka druga upotreba se smatra slu¢ajem
zloupotrebe.

Korisnik / operator, a ne proizvodac¢ ce biti
odgovoran za bilo kakvu Stetu ili povrede
bilo koje vrste uzrokovane kao rezultat toga.
Pre pocetka. Vazno! Pre nego Sto uredaj
prikljucite na elektri€cnu mrezu, proverite da li
su podaci na plocici sa podacima identi¢ni sa
podacima o mrezi.

Aparat moze biti prikljuéen samo na uti¢nicu
otpornu na udarce.

Postavljanje filtera.

Vazno!

Nikada ne koristite vlazni i suvi usisiva¢ bez
filtera. Proverite dalli je filter stalno postavljen.
Montiranje usisnog creva. Prikljucite usisno
crevo na odgovarajuci konektor na mokrom
i suvom usisivacéu, u zavisnosti od potrebne
primene. Vacuuming.

Povezite usisno crevo sa prikljuckom za
usisnu crevo. Bloving.

Spojite usisno crevo na konektor za puhanje.
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Da biste prosirili usisno crevo, mozete prikljuciti jedan ili viSe elemenata koji éiﬂ@snu cev
na usisnom crevu. Prekida¢ ON / OFF. Za ukljucivanje usisivaca pritisnite dugme. Da biste
iskljucili usisiva¢, ponovo pritisnite dugme. Molimo vas da zamenite hepa filter spuzvom ako
zelite da usisate mnogo vode. Pre nego Sto pokrenete uredaj, proverite da li je sklop creva
u polozaju. u suprotnom, aparat je bio ostecen. Elektricni aparat mozete upravljati pomoc¢u
elektri¢ne utiénice usisivaca - za napajanje elektricnih uredaja sa snagom: <2000V. Ukljucite
uredaj i ukljudite ga. Iskljuéite uredaj nakon upotrebe. Ciséenje i odrzavanje. Otvorite posudu
za prasSinu. Ispraznite posudu za prasinu. Montirajte usisiva€. Ako je potrebno, kada usisivac
pocne da gubi struju, filter se Cisti bez potrebe za uklanjanjem iz masine. Potrebno je samo
pritisnuti dugme za otkljucavanje poluge i pomeriti filter gore i dole. Za ispustanje prikupljene
vode, koristite odvod za odvod. Vazno! Uvek izvucite mrezni utika¢ pre pocetka bilo kakvog
&iséenja. Ciséenje. Sve sigurnosne uredaje, ventilacijske otvore i kuéiste motora drzite $to je
moguce dalje od prljavstine i prasine. Preporuc¢ujemo da uredaj ocistite odmah nakon upotrebe.
Ciséenje glave uredaja. Redovno ¢istite aparat vlaznom krpom i blagim sapunom. Ne koristite
sredstva za ciSc¢enje ili rastvarace; one mogu biti agresivne prema plasti¢nim delovima uredaja.
Ciséenje kontejnera. Kontejner se moze oéistiti viaznom krpom i nekim mekim sapunom ili
tekuéom vodom, u zavisnosti od koli¢ine prljavstine. Odrzavanje. U redovnim intervalima i
pre svake upotrebe proverite da li su filteri na vlaznom i suvom usisivacu sigurno postavljeni.

Zastita zivotne sredine. U pogledu ekoloskih elektricnih alata, dodatni pribor i ambalaza
moraju biti podvrgnuti odgovarajuc¢oj obradi za ponovnu upotrebu informacija sadrzanih
u ovim materijalima. Ne odlazite elektricni alat za otpad iz domacinstva! Prema Direktivi EU
2012/19 | EC o odlozenoj elektri¢noj i elektronskoj opremi i promovisanju zakona i nacionalnih
elektriénih alata, koji se ne mogu vise koristiti, moraju se odvojeno prikupljati i podvrgnuti
odgovarajucoj obradi za obnavljanje otpada koji se nalazi u njemu.
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RU OpurnHanbHas UHCTPYKUUSA
YBaxaembli KITUEHT,

Mo3apaBnsieM ¢ NpuobpeTeHMEeM TEXHUKM OT camol GbICTpopa3BMBalOLENCA Mapku
ANEKTPUYECKUX, OEH3NHOBLIX U MHEBMaTMYeckux mawuH - RAIDER. Mpu npaBunbHowm
ycTtaHoBKe 1 akcnnyatauuu RAIDER siBnsitoTca 6e3onacHbIMM U HaAeXHbIMWA MallMHaMH,
1 paboTa ¢ HAMM [OCTaBUT HacTosLLee yaoBonbCcTBME. [inA Bawero yaobcrea 6bina
NOCTPOEHa OTNINYHAA cepBUCHas ceTb U3 45 cTaHLMI TeEXHMYECKOro o6¢cnyXnuBaHus no
BCEeW cTpaHe.
Mepen ucnonb3oBaHUEM 3TON MallMHbI, NoXanycTa, BHUMaTeNbHO 03HAaKOMLTECH C
3TUMU KUHCTPYKLMAMM MO IKCNNyaTauuny.
B uHTepecax Bawewn 6e3onacHOCTU U obecneyeHnUsi NPaBUITbHOIO UCMONb30BaHWs,
BHMMAaTeNbHO NPOYUTaNTe 3TU UHCTPYKLUK, BKIIOYasi peKOMeHAaLUmn u
npeaynpexaeHusa B HUX. YTo6bl nsbexaTb HEHYXHbIX OLUMGOK U HeCHYaCTHbIX
cnyvaeB, BaXHO, YTOObI 3TM MHCTPYKLMM OCTaBanucb AOCTYNHbLIMU ANSA AanbHellwero
MCMonb30BaHUA BCeMU, KTO GyaeT ucnonb3oBaTh MalimHy. Ecnu Bbl npoaaeTe ero
HOBOMY BrnagernbLly, BMECTE C HUM JOMKHbI ObITb NpeacTaBneHbl «MHCTpyKUUK
No NPMMEHEHUIO», YTOObI HOBbIE NONb30BaTENN MOITIM O3HAKOMUTBLCSA C
COOTBETCTBYHOLMMU MHCTPYKLMUAMM NO TEXHUKE 6e30NacHOCTU U IKCnnyaTauuu.
Euromaster Import Export Ltd. aBnsetca ocdmumnanbHbIM NnpeacTaBUTENEM
npousBoAuTens u BnagenbLua Toprosoi mapku RAIDER.
Appec: Codus, 1231, Bonrapus, 6yn. «Jlomcko woccey. 246, Ten. +359 700 44
155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com. C
2006 rona kKoMnNaHuA BHeApua cucTemy MeHeaXXMeHTa kadectsa ISO 9001: 2008 c
obnacTbio cepTUdMKaLMU: TOProBnsi, UMNOPT, IKCNOPT U 06CnyXUuBaHUe Xo066M un
npodeccuoHanbHbIX INEKTPUYECKUX, MEXAaHNYECKMUX U MHEBMATUYECKUX UHCTPYMEHTOB
1 obuero o6opynoBaHus. Ceptucpukar 6bin BoigaH Moody International Certification
Ltd, AHrnus.TexHu4yeckue OaHHble

EavHuua
napameTp 3HayeHue
M3MepeHus

Mozaenb _ RDP-WC04
TekyLwmn VAC 230
yacrtoTta Hz 50
MowHocTb W 1250
EmkocTb Gaka L 18
MakcumanbHoe gaBneHue kPa 16
PelTuHr 3awmTbl OT NPOHUKHOBEHMS IP 24
Knacc 3awmthbi - 1l
YposeHb 3BykoBoW MowHoctul,, K, = 3 dB dB 80

1. dnekTpuyeckaa po3eTka ASis INeKTPUYECKMX UHCTPyMeHToB. HoMuHanbHasi MOLWHOCTb
anekTpuyeckon poseTtku: < 2000 Bt
. KHonka BKkno4eHus / BbIKNOYEHUNA
. ®YHKLUMS CAaMOOUYUCTKM - PblYaXXHAsA CUCTEMA C YNCTALLMMMU LEeTKaMmu
. O6noxka
3axum / KproYOK AN KPbILWKN
. MbinecbopHuk
Basa
. Koneca
. CnuB BoAbl Ha Bbixoae
10. BcacbliBaloLlee oTBepcTHe
KnanaH perynupoBku cunbl BcacbiBaHUSA
12. MeTannuyeckas Terneckonu4yeckas Tpy6a
13. CraHAapTHbIA akceccyap

©ONOUOAWN



Mpun McnonbL3oBaHUn obopyaoBaHus
Heobxoaumo cobniogaTh HeKoTopble Mepbl
NPeAoCTOPOXKHOCTU, YTOObI M3GexaTb TpPaBM
n noepexaeHun. lMoxanyncra, BHUMaTENbHO
npoYynTanTe WHCTPYKLUMIO MO 3KCnyaTauum.
XpaHuTe 3TO pyKOBOACTBO B Hafle)KHOM MecTe,
4yTOObI MH(pOopMaLuuMs Bcerga Obina JOCTYMHa.
Ecnu BblI oTgaeTe obGopyaoBaHue rntoGomy
Apyromy nwuuy, nepepante emy TakKke 3Ty
VHCTPYKUMIO no 3kcnnyaTtauuun. Mbl He Hecem
OTBETCTBEHHOCTM 3a yllep6 WnM HecyacTHble
cry4au, BO3HUKLUME U3-3a HECODNIOAEHUS ITUX
VHCTPYKUUIA 1 nHcpopmaumm o 6esonacHocTm.
WHdopmaums no TexHnke 6e3onacHoOCTu.
BaxHo: Mepen nepBbIM cbopkon 7]
Mcnornb3oBaHNEM npubopa npoyTuTe
VHCTPYKLMIO NO 3KcnnyaTauumu. Yéeautechb, 4To
HanpsXXeHWe CeTU COOTBETCTBYET HamnpsiKeHUIo
ceTn, yKa3aHHOMY Ha MacrnopTHOW Tabruuke.
MNopkntoyanTe NpuGop TONMbKO K NpPaBUNbHO
YCTaHOBIIEHHOM  MPOTUBOYAAPHOM  po3eTke
230 B ~ 50 I'u. NpepoxpaHutens MuHUmym 16
A. BbiHbTe BUNKY U3 PO3EeTKU B CreAyloLmx

cnyyasx: korga npubop He wucnonb3yeTcs,
nepea OoTKkpbITMEM Npubopa v nepea NOGLIMU
pabotamMM noO OYUCTKE U TEXHUYECKOMY
06CcnyXUuBaHUIO.

Hukorga He uncTuTe NpuMbop pacTBOPUTENAMM.
Hukorga He BbIHMMaWTe BUNKY W3 PO3ETKM,
NoTsIHYB 3a kabenb.

Hukorpa He ocTaBnsanTe Nnpubop 6e3 npucmorpa
BO Bpems paboThbl.

Oepxucb noganblue oT AeTen.

Mo3aboTbTecb O TOM, 4YTOObI Kabenb nNUTaHUA
He Obin noBpexaeH nNpu nepebuBaHum,
pa3faBnMBaHUM, BbITATMBAHUM WU YeM-nMb6o
nogo6Hom.

He wucnonb3ynte mMawuHy, ecnu kabenb
MATAHUA HaXOAUTCA B TMJIOXOM COCTOSIHUM.
Ecnu kabenb nutaHusa Heo6XoQ4UMO 3aMEHUTb,
3aMeHa [OMmKHa COOTBETCTBOBATb NMPOEKTHbIM

cneundpmkaumsam npoussoguTensi. Cunoeou
Kabenb:

HO05VV -F 2x 0,75 mm2

Hukorga He  nbinecocuTe  criepymollee:

ropsilune CrU4KW, TIELWMUA Nenen M OKYypPKM,
roproune, efgkue, JrierkoBocniameHsoLWmecs
WNnu B3pbiBOOMNacHble BellecTBa, Napbl WU
XKUAKOCTM.

OToT npubop He npegHa3HayeH AnNs yGOpKK
nbifiM, KOTOpasi MOXeT ObITb BpeaHou Ans
340pOBbS.

XpaHuTe NpMGop B CyXOM NOMeELLEHUM.
Hukorga He wucnonb3ynTe NpuGoOp, ecnu OH

RAIDERSE:
[Pro)
noBpexaeH.

PaspelwunTte o6cnyxmMBaTb NpMGop TONbKO
aBTOPM30BaHHbIW MYHKT o06cnyXuBaHuUs nocne
npoaaxu.

Ucnonb3ayiiTe npubop TonbKo Ansi BbINOMHEeHUs
paboT, Ansi KOTOPbIX OH NpeAHa3Ha4eH.

ByabTe 0COGEHHO OCTOPOXHBLI MPU OYMCTKE
Laros.

Ucnonb3aynte TONbKO OpuUrMHasnbHble
akceccyapbl M 3anacHblie 4acTtu. [pubop He
[OIMKeH noaBepraTbCcs BO3AeNCTBUIO Tenna.
OTknoyanTe nNpuUGoOp OT  3NEeKTpUYecKon
poO3eTKM nocne WCMonb30BaHUA W nepepn
Kaxpgon uuctkon. lMoTsAAHUTe 3a BUNKY, a He
ceTeBOWN Kabenb, YTOGbI OTKITHOYUTL NPUGOP OT
cetn

He knaguTe HMKakux NpeAMeTOB B OTBEPCTUS.
He ncnonb3yiTte nbinecoc 6e3 ycraHOBrEHHOro
nblrec6opHMKa unu nbinesoro unesrpa.
Mpubop cnepyeT YUCTUTb TOMNbLKO CYyXOW UMM
BIaXHOW TKaHbK; HUKOrA4a He mnorpyxante
B Bogy. He ucnonb3ynte pacrtBoputenu Ans
OUYMCTKM.

He ucnonb3yinte ceTeBOW LUHYP ANSA NEPEHOCKU
npubopa. He TAHMTe ceTeBOW LUHYpP 3a OCTpble
Kpas.

Wcnonb3oBaHue No Ha3Ha4YeHMIo.

Mbinecoc gnAa cyxom M BRaxHoW YyOopku -
adpcheKTMBHO ouMLLaeT CyXxue YacTulbl 1 Nbifb,
XWAKOCTU Ha nony, KoBpe, napkKeTe M NIUTKe.
Ero ¢yHKkumm 3aknioyaroTcs B yaaneHuu nbinm,
cbope XuOkocTem M CyXUX MNOBEpPXHOCTEN
rnocrie OYMCTKM Mowwumu cpeacTtBamu. OH
OCHalleH BWIIKOW ANA BKIHOYEHUA [pyroro
aneKkTpuyeckoro npuéopa (Makc. 2000 BT).
MoKpbIi 1 cyxou nblrecoc npegHa3Ha4veH Ans
BITQXXHOW M CyxOou yOOpKu C Mcnornb3oBaHUEeM
COOTBETCTBYIOLErO counbTpa. Mpu6op
He npeAHa3HayeH pAnsi BaKyyMUpPOBaHUA
roprounx, B3pbiBYaThbIX MU BpeAHbIX BELECTB.
MawmnHa gomkHa ucnonb3oBaTbCA TONbLKO MO
HasHauyeHuto. Jlioboe Apyroe ucnonb3oBaHue
cuuTaeTcs 3noynorpebneHuem. lNMonb3oBatensb
| onepatop, a He npou3sBoAuTENbL GyAeT HecTU
OTBETCTBEHHOCTb 3a 060 yLep6 unv TpaBmbI
noboro poaa, Bbi3BaHHbIE B pe3ynbraTe 3TOro.
0o Havana.

BaxHbin!

Mepen nopknioveHnem npmbopa K anekTpoceTn
y6eguTecb, 4TO [faHHble Ha MNacrnopTHOWM
Tabnuyke NAEHTUYHbI flaHHbIM no ceTu. Mpubop
MOXXHO NMOAKIIYaTh TONbKO K MPOTUBOYAapHOMN
po3seTke.

YcTaHoBKa punesTpa.
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YcTaHOBKa BcacbIBaKOLWEro LUSaHra.
MoacoeauHuTe BcacbiBalwWMUM  WAHT K
COOTBETCTBYIOWEMY pa3beMy BRaXHOro
M cyxoro nbinecoca, B 3aBUCUMOCTU OT
TpebyeMoro npuMeHeHus.

BakyymupoBaHus.

MoacoeoMHnuTe BcacbiBaLWMK  WMAAHT K
COeANHMUTENIO BCACbIBaIOLLETO LUaHra.
BbiayB.

MoacoeoMHnuTe BcacbiBaLWMK  WMAAHT K

coeAuHUTEnN0 npoayBku. [Ana yaAnuHeHus
BcacblBalolWero  lnaHra Bbl  MOXeTe
NPUKPEeNUTb OAUH UIN HECKOJTbKO 3MIEMEHTOB,
M3 KOTOPbIX COCTOUT BCachbiBaloLas Tpyoka, K
BcachbIBaloLLeMy LUTIaHTY.

Mepekntouatens BKI / BbIKJI.

[ns BKNIOYEHUS Nbiniecoca HaAXXMUTE KHOTKY.
YTOOblI BbLIKMIOYUTL MNbIECOC, HaXMUTe
KHOTKY elle pas.

Moxanyncra, 3ameHute ounsrp hepa rydkon,
ecnv Bbl XOTUTE BbICOCaTb MHOFO BOAbI.
Mepen Tem, kKak 3anycTuTb npubop,
yb6eauTech, YTO WNaAHT B cO0Ope HaxoAuTCs Ha
CBOEM MecTe. UIn e Npubop ucnopTuncs.

Bbl MOXeTe ynpaBnsiTb 3NIEKTPUYECKUM
npuGopomM C MOMOWbLI  3IMEKTPUYECKOW
po3eTkM nbinecoca - AN NUTaHuA
3MEKTPUYECKUX  MPUBOPOB  MOLLHOCTLIO:
<2000 BT.

Moakniounte npu6op 7] BKIOYMTE.

OTKnouYnTE NPUGOP NOCre UCNONb30OBaHUS.
Yucrka n obenyxusaHme.

OTKpoKTe KOHTeMHep ANA NbiNK. ONopoXHUTE
KOHTeWHep AnA nbinu. CobepuTe nbinecoc.
Mpn HeoOxogumocTu, Korga Mnbinecoc
HayMHaeT TepATb  MOLIHOCTb, UNLTP
ouynwaetcsi 6e3 HeoGXOAMMOCTU CHATUA C
MawwuHbl. Heo6x0AMMO TONbLKO HaXaTb KHOMKY
pa3bnokKMpoBKM pbl4ara M MNepemMecTUTb
(MNLTP BBEPX U BHU3.

Ona cnuBa cob6paHHOM BOAbl UCMNONb3yWTe
CIMBHOE oTBepcTue.

BaxHbin!

Bceraa BblHMMaWTe BUNKY M3 pO3eTKU nepen
Ha4yanom nbbix paboT No oYncTKe.
Ouuncrka.

Oepxute Bce 3alUTHble YCTPOWUCTBA,
BEHTUNSLMOHHbIE OTBEpPCTUA U  Kopnyc
ABUraTensi MaKCMMarnibHO YUCTbIMU OT IPSA3u
v nbin. Mbl pekoMmeHAyeM 4YUCTUTL Npubop
cpasy e nocrie ero UCMnonb3oBaHus.

YucTtka ronoBku npubopa.
PerynspHo ouuwante

npubop BRaxHoOM

TPANKOW U MArkMM Mblfiom. He ucnonb3syite
YuCTALLME CPeAcTBa UMM PAacTBOPUTENN; OHM
MOFyT ObITb arpecCUBHbLIMMU K NNAacCTUKOBbLIM
AeTansm B npubope.

OumncTKa KOHTenHepa.

KoHTeiHep MOXHO YACTUTb BNAXXHOW TPSANKOMN
M HeGOomnblIKUM KONMMYECTBOM MSAFKOro Mbina
MNU NoA NPOTOYHOW BOAOW, B 3aBMCUMOCTHU
OT KONnmMyecTBa rpsiau.

TexHu4yeckoe o6cnyXuBaHue.
PerynsipHo n nepep kaxabIM MCNONb30BaHNEM
npoBepsAnTe HafeXHoCTb KpenneHus
bUNETPOB B Nbliiecoce AN BRaXHOW U Cyxon
y6opku.

3awuTa okpyxaroLuen cpeabl.
MpuHUMas BO BHUMaHWE 3KoONormyeckue

SNNIEKTPOUHCTPYMEHTbI, AonNoJIHUTesNIbHble
NPUHaANEeXHOCTU U  ynaKkoBKa [OSKHbI
noaBepraTtbcs COOTBeTCTBleLI.l,eﬁ
obpaboTke Ansi NOBTOPHOIO UCMONb30BaHMWsA
MHdopmaumm, copaepxallendcs B ITUX
MaTepuanax.

He BbIGpacbiBanTe ObITOBble OTXOAbl

anekTpouHcTpymeHta!l B cooTBeTcTBUM C
OupekTneon EC 2012/19 / EC 06 yTunusauum
3NEeKTPU4EeCKoro 7] 3NEKTPOHHOro

oGopyaoBaHUs U MPOABWXEHUUM 3aKOHa M
HaLUUOHanbHbIX 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB,
KOTOpble Henb3si WCMonb3oBaTb 6Gonblue,
MX Heob6xogumo cobupaTb OTAeNbLHO M
noaBepraTb COOTBETCTBylOWEeNn o6paboTke
ONS  U3BIIEYEHUs] cogepXkalerocd B HUX
noma.



RAIDERSE:

MpwToéTUTTO 03NYIWV XPAONG [
E L Ayatrnt€ eAdTn,

ZuyxopnTtApla yio TNV ayopd &€veg MNXOVAHOTOG aATrd TIG TAXUTEPO OAVOTITUOOOMEVN
HApKa NAEKTPIKWYV Kal Tremiegpévou aépa epyaleia - RAIDER. Mg Tn cwoTh gykatdoTacn Kai
Aeitoupyia, RAIDER gival ao@aAn kai a§iomioTa UAIKA Kal TIG Epyacdieg padi Toug 6a cag dwoel
TPAYHOTIKA Xapd. Ma Tn dieuk6Auvon oag, dyoyn eSutrnEETNON Kol dnuioupynoel éva dikTuo.

MpIv XPNOIMOTIOINCETE QUTO TO HNXAVNMA, S10BACTE TTPOCEKTIKA TO TPEXOV «EYXEIPiIdIO
Xpnong».

Mpog 10 oup@épov TG ao@PdAAelog odg Kal va e§aoc@alioel Tnv opbn XpARon Kai va
dlaBdoeTe TTPOCEKTIKA QUTEG TIG 0OnYieg, KABWG KAl TIG CUCTACEIG KAl TIG TTPOEISOTTOINCEIG
Toug. lMNa TRV aTTOPUYR TTEPITTWV AABWYV KAl ATUXNMATWY, €ival ONMAVTIKO OTI AQUTEG O1 0dnYiEg
va Trapapegivouv SiaBéoipa yia peAAOVTIKA ava@opd oe 6Aoug 60oug Ba XpnoipoTTroiouv To
pnxdavnua. Av To TTOUANOEl o€ évav VEO IBIOKTATN ,,EYXEIPiBIo Xpriong* pétrel va uttofBAnBouv
Hadi M€ aUTO Va ETTITPEWPEI OTOUG VEOUG XPNOTEG Va £§O0IKEIWOOUV pE TIG 0BnYieg ao@algiag kai
AgiToupyiag.

»Euromaster Import Export“ Ltd givail e§ouc1050TNPEVOG AVTITTIPOCWITOG TOU KATOOKEUAOTH
kai 1310kTATN Tou RAIDER gptropiké onpa. AiebBuvon Tng eraipeiag gival n Zoég@ia 1231, blvd
,Lom Road*“ 246, TnA. +359 700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; E-mail: info
@ euromasterbg. com

Amé 10 2006 n eTaipeia egionyaye éva cloTnua Siaxeipiong moidtnTag ISO 9001:2008
TOTOTOINO™ PE TO TESIO EPAPHUOYNG: EPTTOPIA, EICAYWYH, ESaywyn Kal TNV £SUTTNPETNON TWV
ETMOYYEAPATIKWYV KOl XOUTTI NAEKTPIKN, TIVEUHATIKA Kal T SUvapn epyaAgiwv kal g1dnpikwyv. To
mIoTOTroINTIKO £€K360NnkKe ard Tov oiko Moody Aiebvég Certification Ltd, AyyAia.

TEXNIKA ZTOIXEIA

TTAPAPETPO Hovada agia
HovTéAo _ RDP-WC04
OvopaoTIKA Tdon Tpopodoaiag: VAC 230
>uxvotnta 1ng AC: Hz 50
OVOUOOTIKA 10XUG W 1250
XwPNTIKOTNTA SeEAMEVHG L 18
Kevo kPa 16
Babuég Babudg mpooTaciag IP 24
KAdon mrpooTaciog Tng povwong - 1l
Z1G8un akouoTIKrg lIoxuog L, K|, = 3 dB dB 80

1. HAexTpIkr Tpida yia nAekTpikd epyaleia - OvopaaTikr 10XUG yia nAekTpikn mpida: < 2000 W
2. MAAkTpo ON / OFF

3. Aermoupyia autokaBapiapol - aUoTnUa HoxAwv pe BoupTaeg Kabapiapou
4. Kéhuyn

5. Zitre 10 kGAUppa

6. Aoyeio okévng

7.Baon

8. Tpoxoi

9. E¢odog amoyéteuang vepol

10.Totm TpUTa

11. BaABida eAéyxou duvaung Tpopodoaiag

12. TnAeokotikdg owArvag amé péralo

13.ZuvoAIko e&aptua
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Otav xpnoipotroleite €§OTMAICUS, TIPETEl Vv
TNPEITE MEPIKEG TTPOPUAGLEIG ao@alsiag yia
va ommo@UYETE TPOUUOTIONOUG Kal {nuIéG.
Al0BAoTE TTPOCEKTIKA TO TARPEG eyXEIpidio
Aeitoupyiag pe Tn déouoca mwpoooxn. Puldadre
autd TO eyXeIPidlo Ot aO@aAéG pEPOG, £TOI
woTe ol TAnpoopieg va gival dlabéoipyeg ava
mwaoa oTiyun. Edv dwoete Tov e§omAiopd o€
otmrolodNTroTe AAAO GTOMO, BWOTE TOU KOl QUTEG
TIG odnyieg AeiToupyioag. Agv avalapfdvoupe
Kopio €uBUvn yia {nuiéG | ATUXAPATO TTOU
TPOKUTITOUV AGYyw MNn TAPNONG OQUTWV TWV
odnyIwV Kal TwV TTANPOPOPIWYV aCPOAEiag.
MAnpo@opiteg yia Tnv ac@dAcia.

InuavTiko: AlafdoTe TIG 0dnyieg Asitoupyiag
TPIV CUVAPHUOAOYAOCETE KAl XPNOIMOTTOINCETE
TN OUOKEUN YIa TTPWTN Popd. EAéysre om1 n
Tdon dikTUOU gival idla Pe TNV Tdon d1KTUOU TTOU
KaBopileTal oTnVv TIVakida TUTTOU. ZUVSEOTE
TN OUOKEUN HOVO O€ OWOTA TOTTOBeTnUévVN
mpifa 230 V ~ 50 Hz. EAdyxioTn ac@dAsia 16
A. TpaBire 10 PUCUA TPpOo@Odooiag OTIg
ak6AouBeg TTEPITTTWOEIG: OTTOTE N CUOKEUR eV
XPNOIYOTIOIEITAI, TIPIV OVOIgETE TN CUCGKEUN KOl
PIV aTTé OAEg TIG gpyacieg KabBapiopoU Kai
ouvThpPNoNG.

Moté pnv kaBapileTe TN OUOKEUN PE SIOAUTEG.
Moté upnv Tpafdre TO @IG Ao TNV TPIja
TPABwWVTAG TO KOAWSIO.

MoTé unv Ad@RAVETE TN CUOKEUN XWPIg EMTAPNON
otav AsiToupyei.

KpdTtnoé 1o pakpid atro maidid.

®povTioTe va pnv maler {nuid 10 KOAWSI0
TPOQPOdOCiag HE TO TTEPOACHA, OPUHUMATIOMO,
TPARNYHa A TTapopolo.

Mnv xpnoiJoTroleiTe TO PNXdvnua €4v 1O
KaAwd10 Tpopodociag PBpiokeTal o ApIOTN
kardoTaon. Edv 10 KaAwdio TpOo@odoaciag
TPETTEl VO OVTIKOTAOTAOEI, N AvVTIKATACTOON
TIPETTEI VO CUPHOPPWVETOI JE TIG TTPOSIAYPOPEG
oxediaopolu TOU KOTaOKeuaoTh. KaAwdio
pelPATOG:

HO5VV-F2x0,75 mm2

Mnv kevouTe TTOoTé Ta €§AG: Kawiparta kavuong,
TEPPEG KATIVIOMATOG KOl TOIYAPWYV, EUQAEKTEG,
KOUOTIKEG, EUQPAEKTEG I EKPNKTIKEG OUCIEG,
aTtpoUg 1 uypd.

Aut n ouokeunp dev gival KATAAANAN vyia
OKOUTTIOPNO OKOVNG Trou MTopEi va  gival
emiBAaBRAg yia TNV uyeia.

ATT0BNKEUOTE TN CUCKEUN OE OTEYVO E0WTEPIKO
Xwpo.

Mnv XPnOIUOTIOIEITE TTOTE TN CUOKEUN €AV EXEI
UTTOOTEl {NUIA.

EmiTpéyte pévo TN CUVTAPNON TNG CUCKEUNG

amo éva

egouol10d0TNUEVO KATACTNHMO TTWANONG HETA
TNV TWANoN.

XpnolJoTroleiTeE T OUCKEUR MOvVo yia va
EKTEAECETE €EPYAOiEG yIa TIG OTOieg £XEl
oxedlaoTei.

MpooégTe 1IB1aiTepa 6TaV KOBAPifeTE Ta BAMATO.
Xpnoipotroigite poévo aubBevtikd ageooudp
Kal avToAAOKTIKA. H cuokeun dev Trpémel va
€KTIBETOI OE BEPUOTNTA.

ATtroouvdé0oTE T OUOKEUR ammé Tnv Tpida
TaPOXNG PEULOTOG UETA T XPHON KAl TIPIV ATTO
KGBe kaBapioud. TpaBnére To BUoua, OxI TO
KOAWdBIO TPOPOdOOiag, yia VO OTTOCUVOETETE
TN OUOKEUN OTT6 TO peUpA

Mnv TOmOBeTEiTE KOVEVA QVTIKEINEVO OF
avoiypara.

Mnv XPnNOIMOTIOIEITE TNV NAEKTPIK OKOUTTA
Xwpig doxeio okévng R @iATpo oKOVNG OTN
0éon Tng.

H ouokeun mpémel va koBapifetar poévo pe
éva oTeyvo 1 uypo Travi. dev TTPETTElI TTOTE Vo
BuBioTei oTO VEPO. Mn XpnoipoTrolgiTe SIOAUTEG
yia KOBapIoHO.

Mnv xpnoipotrolgite To KAOAWSI0 TpoPodoaoiag
YIO VO HETOQEPETE TN OUOKEUN. Mnv TpaBdre To
KOAWSI0 TOU pEUPATOG ATTO TIG AIXMNPES AKPEG.
MpoBAeoépevn Xxpnon.

HAekTpIK} OKOUTTA yia OTEYVO Kol Uypo
kaBapiopd - kabopilel arroreAeoUATIKA {npd
OoWHATISIO KAl KOV, UYpd OTO TTATWHA, XOAI,
TapKé Kal Kepapidia. O1 AsiToupyieg Tou gival
va aQaipEi TN oKV, va cUAAEyel Ta uypd Kal
TIG OTEYVEG EMIQPAVEIEG PETA ATTO KABAPICUO pE
atroppuTravTikd. Eival e§omAicuévo pe Buopa
yia Tnv evepyomoinon dAAANG nNAEKTPIKAG
OUOKEUNG (Ewg Kai 2000 W).

H vuypi kai §nprl NAeKTPIKAR OKOUTTO EXEl
oxedlaoTei yla uypn Kol OTEYVR] OKOUTIO ME
Xprion Tou katdAAnAou @iATpou. H ouokeun
dev gival KATAAANAN yia TNV NAEKTPIKA OKOUTIa
KAUG MWV, EKPNKTIKWYV N eTIBAABWY ouciwyv. To
HNXAvNMa TTPETTEl VO XPNOI1UOTTOIEITAI MOVO YIa
Tov KoBopiopévo okomrd. OtmoladATroTe GAAN
XpAon Bswpeital TePiTTWON Katdxpnong. O
XPAOTNG / XEIPIOTAG Kal OXI O KOTOOKEUACTAG
Ba euBuveTal yia TUXOV {NUIEG ) TPAUUATICHOUG
oTmroloudnTroTe €idoug TTOU TTPOKARBNKAV WG
ATTOTEAEC A AUTOU.

Mpiv {eKIvAiCOUpE.

Xmoudaiog!



Mpiv cuvd£CETE TN CUCKEUR OTNV TpOoPodoaia
OIkTUoU, PBefaiwbeite OT1 Ta  Sedopéva
oTNV  TIVOKISa  XOPAKTNPIOTIKWV  gival
TTOVOMOIOTUTIA HE Ta Sedopéva Siktoou. H
OUOKEUR uTTopei va ouvdebei povo oe Mia
mpida TTou Sev TTpokaAei nAekTpotrAngia.
TomroBéTnon Tou PiATpou.

Zmroudaiog!

MoT€ pnv XPNOIUOTIOIEITE TNV UYPH KAl OTEYVA
NAEKTPIKA OKOUTTa Xwpig PiATpo. EAEyETe OTI
TO QIATPO gival oTABEPA TOTTOBETNHEVO.

TomoBéTnon  TOou  €UKAUTITOU  CWAARVA
avappopnong.
TuvdéoTe TOV €UKAUTITO owAnva

avappoPnong OTOV aVTIOTOIXO OUVOEoHO
TNG UYPNG KAl OTEYVNG NAEKTPIKAG OKOUTTAG,
avaAoyad PE TNV ATTAITOUPEVN EQAPHOYN.
ZKOUTTIOMO.

ZuvdéoTe TOV €UKOMTITO owARva
avappopnong otov oUvOeouo Tou CWARVA
avappo@nong.

MégovTag.ZuvdEéoTe TOV EUKAMTITO CWARVA
avappopnong OoTo CUVAeTApa TARPWONG.
Ma va emekTeiveTe TOV €UKAUTITO CWARVA
avappoOPnong, UTTOPEITE va CUVSEDETE Eva 1
TMEPICOOTEPA ATTO T OTOIXEIA TTOU CUVBETOUV
TOV CWARVA avappoé®nong oTov €UKAUTITO
owARva avappoPenong.

AiokémTng évapéng / ARéng.

Ma va evepyoTroiRoeTe TNV NAEKTPIKA OKOUTTA,
TTOTAOTE TO KOUUTTI.

Mo va amevepyomoINOETE TNV  NAEKTPIKA
OKOUTTO, TTOTAOTE §AVA TO KOUUTTI.

MapakaAw avTikaTaoTAOTE TO QiATpo hepa pe
o@ouyydpl av BEAeTe va TTigiTe TTOAU vePO.
Mpiv &ekiviioere T oOuokeun, Befaiwdeite
oT1 n didraén ocwAnva givar otn 8éon TnNG. N
aAAIWG N CUOKEUN €iXE HOAAKWOEL.

M1ropeite va X€1pi{e0TE M1 NAEKTPIKI) CUCKEUR
XPNOIHOTIOIWVTAG TNV NAEKTPIKA TPila Tng
NAEKTPIKAG OKOUTIAG - ylO VO TPOQPOJSOTEITE
NAEKTPIKEG CUOKEUEG pE 1I0XU0: <2000W.
ZuvO£EOTE TN OUOKEUN KOI EVEPYOTTOINOTE TNV.
ATTOoOUV3EOTE TN CUCKEUN META TN XPHON.
KaBapiopog kal cuvtipnon.

Avoi¢rte TO Soxeio okovng. Ade1doTe TO Soxeio
oKOvNG. ToTToBETAOTE TNV NAEKTPIKA OKOUTTA.
Edav eival amapaitnto, 6Tav 1 NAEKTPIKA
OKOUTIO apXio€l va XAVEl EVEPYEIA, TO QPIATPO
KkaBapileTal xwpig va xpelddeTal va apaipedei
amé TO pnxdvnupa. ATaITeEiTal pHOVO  va
TOTAOETE TO KOUUTTi Oammac@dAiong HoxAouU
KOl VO METAKIVAOETE TO PIATPO TTPOG T TIAVW
Kol TTpog Td KATw.Ma va a1mooTpayyioeTe TO

RAIDER S

oulAAeypévo vepO, XPNOIUOTTOINOTE TNV £§050
aTooTPAyyiong.

Zmoudaiog!

Mpiv  §eKIVAOETE OMOINOATIOTE  Epyacia
kaBapiopol, TpaBRTE TAVTA TO QI ATTO TNV
mwpila.

Ka@dpiopa.

Kpatote 6Aeg Tig Siatdgelig ao@aleiag, Toug
agpaywyoug Kal To TePiBAnUa Tou KIvhTApPaA
amaAAaypéveg amd akabapoieg kol okoOvn
600 TO duUVATOV TTEPIOOOTEPO. ZUVIOTOUME
va KOBOpioETE TN CUCKEUN AUECWG HETA TN
Xefion tng.

KaBapioTe TNV KeQAAR TNG CUOKEUNG.
KoBapifete TOKTIKA Tn OUOKeun HeE €va
uyp6 Tavi kai Aiyo paAaké carmouvi. Mn
XPNOIPOTIOIEITE KOBAPIOTIKA 1 SI0AUTEG. AUTA
MTTOPEI VO gival eTIOETIKA OTA TTAACTIKA MEPN
TNG CUOKEURG.

KaBapiopog Tou doxeiou.

To Jdoxeio pmopei va koabapioTei pe éva
uyp6 mavi kai Aiyo paAaké ooarrouvi j utrd
TPEXOUHEVO VEPO, avdaAoya peE TRV TTOOOTNTA
aK0BapoIWV.

ZuvtAapnon.

€ TOKTA XPOVIKA SI0CTAMATO KOl TTPIV OTré
KGBe xpnon, eAéyste 6Tl T @iATPpa OTNV
uypn kai NP NAEKTPIKA oKoUTra gival KaAd
TOTrOoBETNUEVQ.

I

Tnv TpooTacia Tou TepIBaAAovToG.

Evoyel Twv mrepIBaAlovTiKV epyalgiwy,
TO TTPOCOETA £§UPTAPATA KAl Ol GUCKEUATIEG
mwpémel va umrofdAAovral o€  KATAAANAN
€medepyaoia yio TNV EmavVaXpnoIJoTToinon
TWV TTANPOPOPIWV TIOU TTEPIEXOVTAI OE AUTA
Ta UAIKG.

Mnv amroppiTrTeTe Ta NAEKTPIKA gpyaAeia
OIKIOKWY OTroPPINMaTWY! ZOpQwva pe TRV
odnyia 2012/19 / EK 1ng EE yia 10 3idAuon
NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £EOTTAIGHOU Kal
TNV Tpowelnon Tou VOHOU KaI TWV €BVIKWV
epyoAgiwy, TO omoia dev pmopoUv va
Xpnoigotroinolv TeEPICOOTEPO, TIPETTEl Va
ouAAéyovTal §eXwPIoTA Kal va utroBdAAovTtal
og KAaTAAANAN eme§epyaaia yia TNV avakTnon
ATTOPPIUHATWY TTOU TTEPIEXOVTAI O€ AUTA.
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Izvirno navodilo za uporabo
SL Spostovana stranka,

Zahvaljujemo se vam za nakup hidravli¢ne dvigalke, najbolj uspe$no rasto¢e blagovne
znamke na trgu-RAIDER. Ko se naprava pravilno sestavi in uporablja, so RAIDER naprave varne in
zanesljive in delo z njimi vam bo v veselje. Za vaSe zadovoljstvo skrbi servisna mreza.

Pred uporabo hidravli¢éne dvigalke, prosimo, da se pozorno seznanite s temi navodili za
uporabo.

V skrbi za vaso varnost in pravilno uporabo, pozorno preberite ta navodila, vkljuéno s predlogi
in opozorili v njih. V izogib nepotrebnih napak in nesre¢, je pomembno, da ta navodila shranite tudi
za kasnej$o potrebo za vse, ki bodo napravo uporabljali. Ce jo preprodate naprej, morate poskrbeti,
da bo nov uporabnik dobil to navodilo. Le tako se bo nov uporabnik lahko seznanil s pomembnimi
varnostnimi in delovnimi navodili.

“Euromaster Import Export” doo je zastopnik proizvajalca in lastnika znamke RAIDER.
Naslov podijetja je Sofia 1231, Blvd “Lom Road” 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg, www.
euromasterbg.com, e-mail: info @ euromasterbg. com.

Od leta 2006 je podjetje uvedlo kvalitetni sistem upravljanja ISO 9001:2008 iz podrocja
certificiranja: Trgovanje, uvoz, izvoz in servisiranje z hobi in profesionalnimi elektri¢nimi, mehanskimi
in pnevmatskimi orodji in sploSno Zeleznino. Certifikat je izdal Moody International Certification Itd,
Anglija.

TEHNICNI PODATKI

parameter enota vrednost
Model _ RDP-WC04
Nazivna napajalna napetost: VAC 230
Pogostost AC: Hz 50
Nazivna mo¢ w 1250
Prostornina rezervoarja L 18
Vakuum kPa 16
Stopnja zascite IP 24
Zascita razred izolacije - 1l
Nivo jakosti hrupa L, K, = 3 dB dB 80

1. Elektri¢na vti¢nica za elektricna orodja - Nazivna moc¢ za elektri¢no vti¢nico: <2000 W

2. Gumb za vklop / izklop

3. Samocistilna funkcija - vzvodni sistem s €istilnimi $éetkami

4. Pokrijte

5. Objemko / kavelj za pokrov

6. Posoda za prah

7. Osnova

8. Kolesa

9. Iztok za odvod vode

10.Suction luknjo

11.0dstavek za regulacijo sile sile
12.Metalna teleskopska cev

13. Standardna oprema



Pri uporabi opreme je potrebno upostevati
nekaj varnostnih ukrepov, da preprecite
poskodbe in poskodbe. Natanéno preberite
celoten priro€nik za uporabo. Ta priro€nik
hranite na varnem mestu, da bodo informacije
vedno na voljo. Ce opremo predate drugim
osebam, jim dajte tudi ta navodila za uporabo.
Za poskodbe ali nesrece, ki nastanejo zaradi
neupostevanja teh navodil in varnostnih
informacij, ne prevzemamo nobene
odgovornosti.

Varnostne informacije.

Pomembno: Pred prvo montazo in uporabo
naprave preberite navodila za uporabo.
Preverite, ali je omrezna napetost enaka
omrezni napetosti, ki je navedena na tipski
ploséici. Napravo prikljucite le na ustrezno
vti¢nico, ki je odporna na napetost 230 V ~ 50
Hz. Najmanj 16 A varovalke. lzvlecite omrezni
vti€ v naslednjih okolis¢inah: Kadarkoli
naprava ni v uporabi, pred odpiranjem aparata
in pred vsemi ¢iS¢enjem in vzdrzevalnimi deli.
Aparata nikoli ne cistite s topili. Nikoli ne
izvlecite vtikaca iz vti€nice, tako da povlecete
za kabel.

Naprave nikoli ne puscajte brez nadzora, ko
delate.

Hraniti lo€eno od otrok.

Pazite na to, da se napajalni kabel ne
poskoduje, ¢e se preganja, zdrobi, potegne
ali podobno.

Naprave ne uporabljajte, ¢e je napajalni kabel
v brezhibnem stanju. Ce je treba napajalni
kabel zamenjati, mora nadomestiti skladen s
specifikacijami proizvajalca. Napajalni kabel:
HO5VV-F2x0,75 mm2

Nikoli ne vakuumirajte naslednjega: gorece
tekme, tlenjenje pepela in cigaretnih ogorkov,
gorljive, jedke, vnetljive ali eksplozivne snovi,
pare ali teko€ine.

Ta naprava ni primerna za sesanje prahu, ki je
lahko Skodljiv za zdravije.

Aparat hranite v suhem prostoru.

Aparata nikoli ne uporabljajte, ce je
poskodovan.

Napravo dovolite samo za servisiranje
pooblaséena prodajna sluzba.

Aparat uporabljajte samo za delo, za katerega
je bila izdelana.

Bodite posebej previdni pri ¢iS¢enju stopnic.
Uporabljajte samo originalno dodatno opremo
in nadomestne dele. Aparata ne izpostavljajte
toploti.

Po wuporabi in pred vsakim ciSéenjem

RAIDERSE:

napravo iztaknite iz vticnice. lzvlecite vti¢, ne
elektriénega kabla, da bi aparat izkljuéili iz
elektri€nega omrezja

Ne odlagajte predmetov v odprtine.
Sesalnika ne uporabljajte brez posode za
prah ali filtra za prah.

Aparat Cistite samo s suho ali vlazno krpo;
nikoli ne bi smeli potopiti v vodo. Za ¢iscenje
ne uporabljajte topil.

Zaprenos aparata ne uporabljajte elektricnega
kabla. Omreznega kabla ne vlecite preko
ostrih robov.

Predvidena uporaba.

Sesalnik za suho in mokro Cciscéenje -
ucinkovito ocisti suhe delce in prah, tekocine
na tleh, preproge, parket in ploscice. Njegova
funkcija je odstranjevanje prahu, zbiranje
teko¢in in suhih povrSin po c¢iScenju z
detergenti. Opremljen je z vtiCem za vklop
druge elektricne naprave (najve¢ 2000 W).
Sesalnik za mokro in suho sesanje je
namenjen za mokro in suho sesanje z
ustreznim filtrom. Aparat ni primeren za
sesanje gorljivih, eksplozivnih ali Skodljivih
snovi. Stroj se uporablja samo za predpisani
namen. Vsaka druga uporaba se Steje za
primer zlorabe. Uporabnik / upravljavec in ne
proizvajalec sta odgovorna za kakrsno koli
§kodo ali poSkodbe kakrsne koli vrste, ki so
posledica tega.

Pred zacetkom.

Pomembno!

Preden napravo priklju¢ite na elektricno
omrezje, se prepricajte, da so podatki na
tipski ploscici enaki podatkom o omrezju.
Napravo lahko prikljué¢ite samo na vti¢nico, ki
je odporna proti udarcem.

Namestitev filtra.

Pomembno!

Nikoli ne uporabljajte mokrega in suhega
sesalnika brez filtra. Preverite, ali je filter
vedno dobro pritrjen.

Namestitev sesalne cevi.

Sesalno cev prikljuéite na ustrezen prikljucek
na mokrem in suhem sesalniku, odvisno od
zahtevane uporabe.

Sesanje.

Sesalno cev prikljucite na prikljuéek sesalne
cevi.

Piha.

Prikljucite sesalno cev na prikljuéek za
odzracevanje.
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Za raztezanje sesalne cevi lahko pritrdite
enega ali vec¢ elementov, ki sestavljajo
sesalno cev, do sesalne cevi.

Stikalo za vklop / izklop.

Za vklop sesalnika pritisnite gumb.

Za izklop sesalnika ponovno pritisnite gumb.
Hepa filter zamenjajte z gobo, ce zelite sesati
veliko vode.

Preden zazenete napravo, se prepricajte, da je
cevni sklop v polozaju. ali pa je aparat unicil.
Elektricno napravo lahko upravijate =z
elektricno vticnico sesalnika - za napajanje
elektriénih naprav z mocjo: <2000W.
Prikljucite napravo in jo vklopite. Po uporabi
izklopite aparat.

Ciséenje in vzdrzevanje.

Odprite posodo za prah. Izpraznite posodo za
prah. Snemite sesalnik.

Ce je potrebno, ko sesalnik zaéne izgubljati
mo¢, se filter o€isti, ne da bi ga bilo treba
odstraniti iz stroja. Potrebno je samo pritisniti
gumb za odklepanje rocice in premakaniti filter
navzgor in navzdol.

Za odvajanje zbrane vode uporabite odtok.
Pomembno!

Pred vsakim ciSéenjem vedno
omrezni vtic.

Ciséenje.

Vse varnostne naprave, prezracevalne Sobe
in ohisje motorja morajo biti ¢im bolj umazane
in prasne. Priporocéamo, da napravo ocistite
takoj po uporabi.

Ciséenje glave aparata.

Redno ¢istite aparat z vlazno krpo in mehkim
milom. Ne uporabljajte Cistil ali topil; lahko so
agresivni do plastiénih delov v napravi.
Ciséenje posode.

Posodo lahko ocistite z vlazno krpo in z
mehko milnico ali pod teko¢o vodo, odvisno
od koli¢ine umazanije.

Vzdrzevanje.

Redno in pred vsako uporabo preverite, ali so
filtri v mokrem in suhem sesalniku varno

izvlecite

nameséeni. NN

Varstvo okolja.

Glede na okoljska elektricna orodja je
treba dodatno opremo in embalazo ustrezno
obdelati za ponovno uporabo informacij iz teh

materialov.

Ne odlagajte elektricnih orodij za
gospodinjske odpadke! V skladu z Direktivo
EU 201219 / ES o izlo¢eni elektricni
in elektronski opremi ter spodbujanju
zakonodaje in nacionalnih elektriénih orodij,
ki jih ni mogoce ve¢ uporabljati, je treba
lo€eno zbrati in jih ustrezno predelati za
predelavo vsebovanih odpadkov.
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HR Izvirno navodilo za uporabo [

Spostovana stranka,

Zahvaljujemo se vam za nakup hidravliéne dvigalke, najbolj uspesno rastoCe blagovne
znamke na trgu-RAIDER. Ko se naprava pravilno sestavi in uporablja, so RAIDER naprave varne in
zanesljive in delo z njimi vam bo v veselje. Za vaSe zadovoljstvo skrbi servisna mreza.

Pred uporabo hidravli¢ne dvigalke, prosimo, da se pozorno seznanite s temi navodili za
uporabo.

V skrbi za vaso varnost in pravilno uporabo, pozorno preberite ta navodila, vkljuéno s predlogi
in opozorili v njih. V izogib nepotrebnih napak in nesrec, je pomembno, da ta navodila shranite tudi
za kasnej$o potrebo za vse, ki bodo napravo uporabljali. Ce jo preprodate naprej, morate poskrbeti,
da bo nov uporabnik dobil to navodilo. Le tako se bo nov uporabnik lahko seznanil s pomembnimi
varnostnimi in delovnimi navodili.

“Euromaster Import Export” doo je zastopnik proizvajalca in lastnika znamke RAIDER.
Naslov podjetja je Sofia 1231, Blvd “Lom Road” 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg, www.
euromasterbg.com, e-mail: info @ euromasterbg. com.

Od leta 2006 je podjetje uvedlo kvalitetni sistem upravljanja ISO 9001:2008 iz podrocja
certificiranja: Trgovanje, uvoz, izvoz in servisiranje z hobi in profesionalnimi elektri¢nimi, mehanskimi
in pnevmatskimi orodji in splo$no Zeleznino. Certifikat je izdal Moody International Certification Itd,
Anglija.

TEHNICNI PODATKI

parameter enota vrednost
Model _ RDP-WC04
Nazivna napajalna napetost: VAC 230
Pogostost AC: Hz 50
Nazivna mo¢ w 1250
Prostornina rezervoarja L 18
Vakuum kPa 16
Stopnja zascite IP 24
Zascita razred izolacije - 1l
Nivo jakosti hrupa L, K, = 3 dB dB 80

1. Elektriéna uti¢nica za elektri¢ne alate - Nazivna snaga za elektriénu uti¢nicu: <2000 W

2. Tipka ON / OFF

3. Funkcija samociséenja - sustav poluga s ¢etkama za ¢iS¢enje

4. Pokrijte

5. Pricvrstite / zakacite poklopac

6. Spremnik za prasinu

7. Baza

8. Kotaci

9. Izljev za ispustanje vode

10.Suction hole
11.Upravljacki ventil sile sile
12.Metalna teleskopska cijev
13. Standardna oprema
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Kada koristite opremu, morate se pridrzavati
nekoliko sigurnosnih mjera opreza kako
biste izbjegli ozljede i ostec¢enja. Molimo
pazljivo progcitajte cijeli priruénik za uporabu.
Drzite ovaj priruénik na sigurnom mjestu,
tako da su informacije uvijek dostupne. Ako
opremu predate nekoj drugoj osobi, navedite
i ove upute za uporabu. Ne preuzimamo
odgovornost za Stete ili nezgode nastale
uslijed nepostivanja ovih uputa i sigurnosnih
informacija.

Sigurnosne informacije.

Vazno: Prije prve montaze i uporabe uredaja
procitajte upute za uporabu. Provjerite je
li mrezni napon jednak mreznom naponu
navedenom na natpisnoj plocici. Aparat
priklju€ujte samo na prikladnu uti¢nicu od 230
V ~ 50 Hz. Najmanje 16 A osiguraca. lzvucite
mrezni utikaé u sljede¢im slucajevima: Uvijek
kada se uredaj ne koristi, prije otvaranja i prije
svih radova ¢iS¢enja i odrzavanja.

Nikada ne ¢istite uredaj otapalima. Nikada ne
vadite utikac iz uti¢nice povlacenjem kabela.
Uredaj nikada ne ostavljajte bez nadzora
tijekom rada.

Drzati podalje od djece.

Pazite da se kabel za napajanje ne osteti tako
Sto cete ga pregaziti, slomiti, povudi ili slicno.
Nemojte koristiti stroj ako je strujni kabel
u besprijekornom stanju. Ako je potrebno
zamijeniti kabel za napajanje, zamjena mora
biti u skladu s projektnim specifikacijama
proizvodaca. Kabel za napajanje:
HO5VV-F2x0,75 mm2

Nikada ne usisavajte slijedece: spaljivanje
Sibica, tinjajuc¢i pepeo i opuske, zapaljive,
kausti€éne, zapaljive ili eksplozivne tvari, pare
ili tekucine.

Ovaj uredaj nije prikladan za usisavanje
prasine koja moze biti Stetna za zdravlje.
Aparat ¢uvajte na suhom mjestu.

Nikada nemojte koristiti aparat ako je oStecen.
Aparat smijete servisirati samo na uredaju
ovlasteni servis nakon prodaje.

Aparat koristite samo za radove za koje je
projektiran.

Budite posebno oprezni kada Cistite korake.
Koristite samo originalni pribor i rezervne
dijelove. Uredaj ne smije biti izlozen toplini.
Nakon uporabe i prije svakog ciS¢enja
iskljucite uredaj iz mrezne uti¢nice. Povucite
utika€, a ne mrezni kabel, kako biste iskljugili
uredaj iz elektricne mreze

Ne stavljajte nikakve predmete u otvore.

Ne koristite usisava¢ bez spremnika za
prasinu ili filtra za prasinu.

Aparat treba cistiti samo suhom ili viaznom
krpom; nikada ne bi trebalo uroniti u vodu. Za
ciS€enje ne koristite otapala.

Nemojte koristiti mrezni kabel za noSenje
aparata. Ne povlacite mrezni kabel preko
ostrih rubova.

Namjena.

Usisavaé za suho i mokro ¢iS¢enje - u€inkovito
Cisti suhe cestice i prasinu, tekuc¢ine na podu,
tepih, parket i plo¢ice. Njegova je funkcija
uklanjanje prasine, skupljanje tekucina i
suhih povrsina nakon ¢iS¢enja deterdzentima.
Opremljen je utikacem za ukljucivanje drugog
elektricnog uredaja (maks. 2000 W).

Vlazni i suhi usisiva¢ namijenjen je za vlazno
i suho usisavanje pomoéu odgovarajuceg
filtra. Aparat nije prikladan za usisavanje
zapaljivih, eksplozivnih ili Stetnih tvari.
Stroj se smije koristiti samo za propisanu
namjenu. Svaka druga upotreba smatra se
sluéajem zlouporabe. Korisnik / operator, a
ne proizvodac ¢e biti odgovoran za bilo kakvu
Stetu ili ozljede bilo koje vrste uzrokovane
kao rezultat toga.

Prije pocetka.

Vazno!

Prije spajanja uredaja na elektricnu mrezu
provjerite jesu li podaci na natpisnoj plo¢ici
identicni podacima o mrezi. Aparat moze
biti prikljuéen samo na uti¢nicu otpornu na
udarce.

Postavljanje filtra.

Vazno!

Nikada nemoijte koristiti mokri i suhi usisiva¢
bez filtra. Provjerite je li filtar uvijek dobro
ucvrséen.

Montiranje usisnog crijeva.

Spojite usisno crijevo na odgovarajuci
konektor na mokrom i suhom usisivacu,
ovisno o potrebi primjene.

Usisavanje.

Spojite usisno crijevo na prikljuénicu usisne
cijevi.

Puhanje.

Spojite usisno crijevo na prikljuénicu za
puhanje.



Da biste prosirili usisno crijevo, mozete
pricvrstiti jedan ili viSe elemenata koji ¢ine
usisnu cijev na usisno crijevo.

Prekida¢ ON / OFF.

Za ukljucivanje usisavaca pritisnite gumb.

Za iskljucivanje usisivaca ponovno pritisnite
gumb.

Hepa filter zamijenite spuzvom ako Zzelite
usisati puno vode.

Prije pokretanja uredaja provjerite je li crijevo
u polozaju. ili je uredaj bio ostecen.
Elektricnim uredajem mozete upravljati
pomocu elektricne uti¢nice usisavaca - za
napajanje elektricnih uredaja naponom:
<2000W.

Ukljucite uredaj i ukljucite ga. Nakon uporabe
iskljucite aparat.

Ciséenje i odrzavanje.

Otvorite spremnik za prasinu.
spremnik za prasinu.

Ako je potrebno, kada usisiva¢ pocne
gubiti energiju, filtar se ¢isti bez potrebe
za uklanjanjem iz stroja. Potrebno je samo
pritisnuti gumb za otkljucavanje poluge i
pomaknuti filtar prema gore i dolje.

Za ispustanje prikupljene vode upotrijebite
ispusni otvor.

Vazno!

Prije pocetka ¢iS¢enja uvijek izvucite mrezni
utikac.

Ciséenje.

Sve sigurnosne uredaje, ventilacijske otvore
i kuciSte motora drzite Sto je moguce dalje
od prljavstine i prasine. Preporucujemo da
uredaj o€istite odmah nakon uporabe.
Ciscéenje glave uredaja.

Redovito ¢Cistite aparat vlaznom krpom i
blagim sapunom. Ne koristite sredstva za
ciScenje ili otapala; one mogu biti agresivne
prema plastiénim dijelovima uredaja.
Ciséenje spremnika.

Spremnik se moze ocistiti vlaznom krpom i
blagim sapunom ili tekuéom vodom, ovisno o
koli€ini prljavstine.

Odrzavanje.

U redovitim razmacima i prije svake uporabe
provjerite jesu li filteri na mokrom i suhom
usisivacu ¢vrsto postavljeni.

Ispraznite

RAIDEREE:
[Pro)

Zastita okolisa.

S obzirom na elektricne alate u okolisu,
dodatni pribor i ambalaza moraju Dbiti
podvrgnuti odgovaraju¢oj obradi radi
ponovne uporabe informacija sadrzanih u tim
materijalima.

Ne odlazite elektri¢cni alat za otpad iz
kucéanstva! Prema Direktivi EU 2012/19 / EC
o odlozenoj elektricnoj i elektronickoj opremi
i promicanju zakona i nacionalnih elektriénih
alata, koji se ne mogu vise koristiti, moraju
se odvojeno prikupljati i podvrgnuti
odgovarajuc¢oj obradi za oporabu otpadnog
otpada.
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Manuel d‘instructions original

F R Cher client,
Félicitations pour I'achat de machines de la marque de machines a croissance
électrique, a essence et pneumatique a la croissance la plus rapide - RAIDER. Lorsqu‘ils
sont correctement installés et utilisés, les RAIDER sont des machines siires et fiables et
travailler avec elles vous procurera un réel plaisir. Pour votre commodité a été construit
et un excellent réseau de service de 45 stations service a travers le pays.
Avant d’utiliser cette machine, veuillez prendre connaissance des présentes
“instructions d’utilisation”.
Dans l'intérét de votre sécurité, assurez-vous de bien I'utiliser et lisez attentivement ces
instructions, y compris les recommandations et les avertissements qu’elles contiennent.
Pour éviter les erreurs et les accidents inutiles, il est important que ces instructions
restent disponibles pour pouvoir les consulter ultérieurement a tous ceux qui utiliseront
la machine. Si vous le vendez a un nouveau propriétaire, vous devez soumettre un
«Mode d‘emploi» afin de permettre aux nouveaux utilisateurs de se familiariser avec les
consignes de sécurité et d‘utilisation correspondantes.
Euromaster Import Export Ltd. est un représentant autorisé du fabricant et propriétaire
de la marque RAIDER.
Adresse: Ville de Sofia 1231, Bulgarie “Lomsko shausse” Blvd. 246, tél. +359 700 44
155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.Depuis
2006, la société a mis en place le systéme de gestion de la qualité ISO 9001: 2008
avec le champ d‘application de la certification: commerce, importation, exportation
et maintenance d‘outils électriques, mécaniques et pneumatiques professionnels et
professionnels ainsi que de quincaillerie générale. Le certificat a été délivré par Moody
International Certification Ltd, Angleterre.

Données techniques

Paramétre Unité valeur
Modele R RDP-WC04
Actuel VAC 230

La fréquence Hz 50
Puissance W 1250
Capacité du réservoir L 18
Pression maximale kPa 16
Indice de protection d'entrée P 24
classe de protection - 1]
Niveau de puissance sonorel,, K, = 3 dB dB 80

1. Prise de courant pour outillage électrique - Puissance nominale de la prise de courant:
<2000 W
. Bouton ON / OFF
. Fonction autonettoyante - systéme de levier avec brosses de nettoyage
. couverture
Pince / crochet pour la couverture
Bac a poussiére
Base
. roues
. sortie d’eau
10. trou d’aspiration
11. Valve de contréle de force d’aspiration
12. tube télescopique en métal
13. accessoire standard

©CONOUIAWN



Lors de [lutilisation de I'équipement,
quelques précautions de sécurité doivent
étre observées pour éviter les blessures et
les dommages. Veuillez lire attentivement
le manuel d’utilisation complet. Conservez
ce manuel dans un endroit sar, afin que
les informations soient disponibles a tout
moment. Si vous confiez I’équipement a une
autre personne, donnez-lui également ces
instructions d’utilisation. Nous déclinons
toute responsabilité pour les dommages ou
accidents résultant du non-respect de ces
instructions et des informations de sécurité.
Information sur la sécurité.

Important: lisez le mode d’emploi avant de
monter et d’utiliser I’appareil pour la premiére
fois. Vérifiez que la tension du secteur est
la méme que celle indiquée sur la plaque
signalétique. Ne branchez I’appareil que sur
une prise 230 V ~ 50 Hz correctement installée
et protégée contre les chocs. Fusible de 16 A
minimum. Débranchez le cordon d’alimentation
dans les cas suivants: Chaque fois que vous
n’utilisez pas I'appareil, avant de I'ouvrir et
avant tous travaux de nettoyage et d’entretien.
Ne nettoyez jamais [I'appareil avec des
solvants. Ne débranchez jamais la prise en
tirant sur le cable.

Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance
lorsqu’il est opérationnel.

Garder loin des enfants.

Veillez a ce que le cable d’alimentation ne soit
pas endommagé lorsqu’il est écrasé, écrasé,
tiré ou similaire.

N’utilisez pas la machine si le cable
d’alimentation est dans un état moins que
parfait. Si le cable d’alimentation doit étre
remplacé, le remplacement doit étre conforme
aux spécifications de conception du fabricant.
Cable d’alimentation:

HO5VV -F 2x0,75 mm2

Ne jamais aspirer les objets suivants:
allumettes allumées, cendres couvantes
et mégots de cigarettes, substances
combustibles, corrosives, inflammables ou
explosives, vapeurs ou liquides.

Cet appareil ne convient pas a I’aspiration de
poussiéres pouvant étre nocives pour la santé.
Rangez [I'appareil dans un endroit sec et
intérieur.

N’utilisez jamais I'appareil s’il est endommagé.
Ne laissez I’appareil étre réparé que par un
point de service aprés-vente autorisé.

Utilisez cet appareil uniquement pour des
travaux pour lesquels il a été congu.
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Prenez des précautions supplémentaires lors
du nettoyage des étapes.

Utilisez uniquement des accessoires et des
piéces détachées d’origine. L’appareil ne doit
pas étre exposé a la chaleur.

Débranchez I'appareil de la prise de courant
aprés utilisation et avant chaque nettoyage.
Tirez sur la fiche et non sur le cable
d’alimentation pour débrancher P’appareil du
secteur

Ne mettez aucun objet dans les ouvertures.
N’utilisez pas [Iaspirateur sans le bac a
poussiére ou le filtre a poussiére en place.
L’appareil ne doit étre nettoyé qu’avec un
chiffon sec ou humide; il ne devrait jamais étre
immergé dans I’eau. N’utilisez pas de solvants
pour le nettoyage.

N’utilisez pas le cable d’alimentation pour
transporter I’appareil. Ne tirez pas le cable
secteur sur des arétes vives.

Usage prévu.

Aspirateur pour le nettoyage a sec et humide
- nettoie efficacement les particules séches et
la poussiére, les fluides sur le sol, les tapis,
le parquet et les carreaux. Ses fonctions
consistent a éliminer la poussiére, a collecter
les liquides et les surfaces séches aprés le
nettoyage avec des détergents. Il est équipé
d’une fiche permettant de brancher un autre
appareil électrique (max. 2000 W).

L’aspirateur humide et sec est congu pour
aspirer humide et sec a l'aide du filtre
approprié. L’appareil n’est pas adapté a
I'aspiration de substances combustibles,
explosives ou nocives. La machine ne doit étre
utilisée que pour 'usage prévu. Toute autre
utilisation est considérée comme un cas de
mauvaise utilisation. L'utilisateur / opérateur
et non le fabricant sera responsable de tout
dommage ou blessure de quelque nature que
ce soit qui en résulterait.

Avant de commencer.

Important!

Avant de brancher I'appareil au secteur,
assurez-vous que les données de la plaque
signalétique sont identiques a celles du
secteur. L’appareil ne doit étre branché qu’a
une prise antichoc.

Montage du filtre.

Important!

N’utilisez jamais I’aspirateur humide et sec
sans filtre. Vérifiez que le filtre est correctement
installé a tout moment.

Montage du tuyau d’aspiration.
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Raccordez le tuyau d’aspiration au connecteur
correspondant de I'aspirateur humide et sec,
en fonction de I’application requise.

Passe I'aspirateur.

Raccordez le tuyau d’aspiration au raccord
du tuyau d’aspiration.

Souffler.

Raccordez le tuyau d’aspiration au raccord de
soufflage. Pour rallonger le tuyau d’aspiration,
vous pouvez attacher au tuyau d’aspiration
un ou plusieurs des éléments qui composent
le tuyau d’aspiration.

Interrupteur marche / arrét.

Pour allumer I'aspirateur, appuyez sur le
bouton.

Pour éteindre I’aspirateur, appuyez a nouveau
sur le bouton.

Veuillez remplacer le filtre hepa par une
éponge si vous souhaitez aspirer beaucoup
d’eau.

Avant de mettre I’appareil en marche,
assurez-vous que le tuyau est en position. ou
bien I’appareil était mutilé.

Vous pouvez faire fonctionner un appareil
électrique en utilisant la prise électrique de
I'aspirateur - pour alimenter des appareils
électriques avec une puissance: <2000W.
Branchez I’appareil et allumez-le. Débranchez
I'appareil aprés utilisation.

Nettoyage et entretien.

Ouvrez le bac a poussiére. Videz le bac a
poussiére. Assemblez I'aspirateur.

Si nécessaire, lorsque I'aspirateur commence
a perdre de la puissance, le filtre est nettoyé
sans qu’il soit nécessaire de le retirer de la
machine. Il suffit d’appuyer sur le bouton de
déverrouillage du levier et de déplacer le filtre
vers le haut et le bas.

Pour vidanger I’eau collectée, utilisez la sortie
de vidange.

Important!

Toujours débrancher le cordon d’alimentation
avant de commencer les travaux de nettoyage.
Nettoyage.

Gardez tous les dispositifs de sécurité, les
bouches d’aération et le carter du moteur
exempts de saleté et de poussiére, autant
que possible. Nous vous recommandons
de nettoyer I'appareil immédiatement aprés
I'avoir utilisé.

Nettoyage de la téte de I’appareil.

Nettoyez régulierement I’appareil avec un
chiffon humide et du savon doux. N’utilisez

pas d’agents de nettoyage ou de solvants;
ceux-ci peuvent étre agressifs pour les piéces
en plastique de I'appareil.

Nettoyage du conteneur.

Le conteneur peut étre nettoyé avec un
chiffon humide chiffon et du savon doux ou
sous l’eau courante, selon la quantité de
saleté.

Entretien.

Vérifiez a intervalles réguliers et avant chaque
utilisation que les filtres de [I’aspirateur
humide et sec sont correctement installés.

Protection environnementale.

Compte tenu des outils électriques
écologiques, les accessoires et emballages
supplémentaires doivent étre soumis a un
traitement approprié en vue de la réutilisation
des informations contenues dans ces
matériaux.

Ne jetez pas les outils électriques
ménagers! En vertu de la directive
européenne 2012/19 / CE sur les équipements
électriques et électroniques mis au rebut,
qui promeuvent la loi et les outils électriques
nationaux, qui ne peuvent plus étre utilisés,
doivent étre collectés séparément et soumis a
un traitement approprié pour la récupération
des déchets y contenus.
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Manuale di istruzioni originale
Caro cliente,

Congratulazioni per I‘acquisto di macchinari dal marchio in piu rapida crescita di
macchine elettriche, benzina e pneumatiche - RAIDER. Se correttamente installati e
operativi, RAIDER sono macchine sicure e affidabili e lavorare con loro offrira un vero
piacere. Per la vostra comodita & stato costruito e un‘eccellente rete di assistenza di 45
stazioni di servizio in tutto il paese.
Prima di utilizzare questa macchina, si prega di seguire attentamente queste ,,istruzioni
per l‘uso®.
Nell‘interesse della vostra sicurezza e per garantire un uso corretto e leggere
attentamente queste istruzioni, incluse le raccomandazioni e le avvertenze in esse
contenute. Per evitare errori e incidenti non necessari, € importante che queste
istruzioni rimangano disponibili per riferimento futuro a tutti coloro che utilizzeranno la
macchina. Se lo vendi a un nuovo proprietario, devono essere inviate le ,Istruzioni per
I‘'uso” per consentire ai nuovi utenti di acquisire familiarita con le pertinenti istruzioni di
sicurezza e operative.
Euromaster Import Export Ltd. € un rappresentante autorizzato del produttore e
proprietario del marchio RAIDER.
Indirizzo: Sofia City 1231, Bulgaria ,,Lomsko shausse“ Blvd. 246, tel +359 700 44 155,
www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com. Dal 2006 la
societa ha introdotto il sistema di gestione della qualita ISO 9001: 2008 con ambito di
certificazione: commercio, importazione, esportazione e assistenza di utensili elettrici,
meccanici e pneumatici e hardware generale professionali e hobby. Il certificato & stato
rilasciato da Moody International Certification Ltd, Inghilterra.

Dati tecnici
Parametro Unita valore
Modello - RDP-WC04
attuale VAC 230
Frequenza Hz 50
Energia W 1250
Capacita del serbatoio L 18
Pressione massima kPa 16
Grado di protezione dell'ingresso IP 24
Classe di protezione - Il
Livello di potenza sonora L,,K,, =3 dB dB 80

1. Presa elettrica per utensili elettrici - Potenza nominale per presa elettrica: <2000 W

2. Pulsante ON / OFF

3. Funzione autopulente: sistema a leva con spazzole di pulizia

4. Copertura

5. Morsetto / gancio per coperchio

6. Contenitore per la polvere

7. Base

8. Ruote

9. Uscita di scarico dell’acqua

10. Foro di aspirazione

11. Valvola di controllo della forza di aspirazione
12. Tubo telescopico metallico

13. Accessorio standard




38  www.raider.bg

Quando si utilizza [P'apparecchiatura, é
necessario osservare alcune precauzioni di
sicurezza per evitare lesioni e danni. Si prega
di leggere il manuale operativo completo
con la dovuta attenzione. Conservare questo
manuale in un luogo sicuro, in modo che le
informazioni siano sempre disponibili. Se
fornite I’attrezzatura a qualsiasi altra persona,
fornite loro anche queste istruzioni operative.
Non ci assumiamo alcuna responsabilita per
danni o incidenti derivanti dall’inosservanza
delle presenti istruzioni e delle informazioni
sulla sicurezza.

Informazioni sulla sicurezza.

Importante: leggere le istruzioni per l'uso
prima di montare e utilizzare I'apparecchio
per la prima volta. Verificare che la tensione
di rete corrisponda a quella indicata sulla
targhetta dei dati. Collegare I’apparecchio
esclusivamente a una presa a prova di
shock 230 V ~ 50 Hz correttamente installata.
Minimo 16 A fusibile. Estrarre la spina di
alimentazione nelle seguenti circostanze:
Ogni volta che I'apparecchio non é in uso,
prima di aprire I'apparecchio e prima di ogni
operazione di pulizia e manutenzione.

Non pulire mai I'apparecchio con solventi.
Non staccare mai la spina dalla presa tirando
il cavo.

Non lasciare mai I'apparecchio incustodito
quando operativo.

Tenere lontano dai bambini.

Prestare attenzione affinché il cavo di
alimentazione non subisca danni se viene
investito, schiacciato, tirato o simile.

Non utilizzare la macchina se il cavo di
alimentazione é in condizioni non perfette.
Se il cavo di alimentazione deve essere
sostituito, la sostituzione deve essere
conforme alle specifiche di progettazione del
produttore. Cavo di alimentazione:
HO05VV -F 2x0,75 mm2

Non aspirare mai quanto segue: fiammiferi
accesi, ceneri fumanti e mozziconi di
sigarette, sostanze combustibili, caustiche,
infiammabili o esplosive, vapori o liquidi.
Questo apparecchio non é adatto per aspirare
la polvere che puo essere dannosa per la
salute.

Conservare I’apparecchio in un luogo coperto
e asciutto.

Non utilizzare mai
danneggiato.
Consentire I’assistenza dell’apparecchio solo
da un

I'apparecchio se &

servizio post-vendita autorizzato.

Utilizzare I'apparecchio solo per eseguire
lavori per i quali é stato progettato.

Prestare particolare attenzione quando si
puliscono i gradini.

Utilizzare solo accessori e pezzi di ricambio
originali. L’apparecchio non deve essere
esposto al calore.

Scollegare I'apparecchio dalla presa elettrica
dopo l'uso e prima di ogni pulizia. Tirare
la spina, non il cavo di alimentazione, per
scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica
Non mettere nessun oggetto nelle aperture.
Non utilizzare [I'aspirapolvere senza il
contenitore della polvere o il filtro antipolvere
in posizione.

L’apparecchio deve essere pulito solo con
un panno asciutto o umido; non dovrebbe
mai essere immerso nell’acqua. Non usare
solventi per la pulizia.

Non utilizzare il cavo di alimentazione per
trasportare I'apparecchio. Non tirare il cavo
di alimentazione oltre i bordi taglienti.

Uso previsto

Aspirapolvere per la pulizia a secco e ad
umido: pulisce efficacemente particelle
e polvere asciutte, fluidi sul pavimento,
moquette, parquet e piastrelle. Le sue funzioni
sono di rimuovere la polvere, raccogliere
liquidi e superfici asciutte dopo la pulizia
con detergenti. E dotato di una presa per
I’accensione di un altro apparecchio elettrico
(massimo 2000 W).

L’aspirapolvere bagnato e asciutto &
progettato per I'aspirazione a secco ea umido
utilizzando [Papposito filtro. L’apparecchio
non & adatto per Paspirazione di sostanze
combustibili, esplosive o nocive. La macchina
deve essere utilizzata solo per il suo scopo
prescritto. Ogni altro uso & considerato un
caso di uso improprio. L’'utente / operatore
e non il produttore saranno responsabili per
eventuali danni o lesioni di qualsiasi tipo
causati a causa di questo.

Prima di cominciare.

Importante!

Prima di collegare I’apparecchio alla rete
elettrica assicurarsi che i dati sulla targhetta
siano identici ai dati di rete. L’apparecchio puo
essere collegato solo a una presa antiurto.
Adattare il filtro.

Importante!

Non utilizzare mai I’aspirapolvere bagnato e
asciutto senza filtro. Controllare che il filtro
sia sempre montato in modo sicuro.



Montaggio del tubo di aspirazione.

Collegare il tubo di aspirazione al connettore
corrispondente sull’aspirapolvere bagnato e
asciutto, in base all’applicazione richiesta.
Passare I'aspirapolvere.

Collegare il tubo di aspirazione al connettore
del tubo di aspirazione.

Blowing.

Collegare il tubo di aspirazione al connettore
di soffiaggio. Per estendere il tubo di
aspirazione é possibile collegare uno o piu
degli elementi che compongono il tubo di
aspirazione al tubo di aspirazione.
Interruttore ON / OFF.

Per accendere [I'aspirapolvere premere il
pulsante.

Per spegnere [I’aspirapolvere,
nuovamente il pulsante.

Si prega di sostituire il filtro hepa con spugna
se si desidera succhiare molta acqua.

Prima di avviare I'apparecchio, assicurarsi
che il gruppo del tubo flessibile sia nella
posizione. oppure I'apparecchio si & spezzato.
E possibile utilizzare un apparecchio elettrico
utilizzando la presa elettrica dell’aspirapolvere
per alimentare gli apparecchi elettrici con
potenza: <2000W.

Collegare I'apparecchio e accendere.
Scollegare I'apparecchio dopo l'uso.

Pulizia e manutenzione.

Aprire il contenitore della polvere. Svuotare
il contenitore della polvere. Assemblare
I’aspirapolvere.

Se necessario, quando [I'aspirapolvere
inizia a perdere energia, il filtro viene pulito
senza doverlo rimuovere dalla macchina.
E sufficiente premere il pulsante di sblocco
della leva e spostare il filtro verso l'alto e
verso il basso.

Per scaricare l’acqua raccolta,
'uscita di scarico.

Importante!

Estrarre sempre la spina di alimentazione

premere

utilizzare

prima di iniziare qualsiasi intervento di
pulizia.
Pulizia.
Tenere il piu lontano possibile tutti i

dispositivi di sicurezza, le prese d’aria e
I'alloggiamento del motore senza sporcizia
e polvere. Si consiglia di pulire ’'apparecchio
immediatamente dopo 'uso.

Pulizia della testina dell’apparecchio.

Pulire regolarmente I’apparecchio con un

RAIDEREE:

panno umido e del sapone morbido. Non
utilizzare detergenti o solventi; questi
possono essere aggressivi per le parti in
plastica nell’apparecchio.

Pulizia del contenitore.ll contenitore puo
essere pulito con un panno umido e un po ‘di
sapone morbido o sotto I'acqua corrente, a
seconda della quantita di sporco.
Manutenzione.

A intervalli regolari e prima di ogni utilizzo,
controllare che i filtri nell’aspirapolvere
bagnato e asciutto siano montati in modo
sicuro.

Protezione ambientale.

In vista di utensili elettrici ambientali,
gli accessori e gli imballaggi aggiuntivi
devono essere sottoposti ad un’elaborazione
appropriata per il riutilizzo delle informazioni
contenute in questi materiali.

Non smaltire utensili elettrici per rifiuti
domestici! Ai sensi della direttiva UE 2012/19
| CE sulle apparecchiature elettriche ed
elettroniche dismesse e sulla promozione
della legge e degli utensili elettrici nazionali,
che non possono essere piu utilizzati, devono
essere raccolti separatamente ed essere
sottoposti ad un’adeguata trasformazione per
il recupero dei rottami contenuti.
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Es Originala instrukcia manlibro

Kara kliento,

Gratulojn pro la aeto de masinaro de la plej rapida kreskanta marko de elektraj,
benzinaj kaj pneiimatikaj masinoj - RAIDER. Se tauige instalita kaj funkcianta, RAIDER
estas sekuraj kaj fidindaj masinoj kaj labori kun ili liveros veran plezuron. Por via
komforto estis konstruita kaj bonega servo reto de 45 servo stacio en la tuta lando.
Antati uzado de ¢i tiu masino, bonvolu scii zorge pri ¢i tiuj ,instrukcioj pri uzo.

Por via sekureco kaj certigi tatigan uzon kaj legi ¢i tiujn instrukciojn zorge, inkluzive la
rekomendojn kaj avertojn en ili. Por eviti nenecesajn erarojn kaj akcidentojn, gravas ke
¢i tiuj instrukcioj restos disponeblaj por estonta referenco al €iuj, kiuj uzos la masinon.
Se vi vendas gin al nova posedanto, ,Instrukcioj pri Uzo“ devas esti senditaj kune kun gi
por ebligi al novaj uzantoj konatigi kun gravaj sekurecaj kaj funkciantaj instrukcioj.
Euromaster Import Export Ltd. estas rajtigita reprezentanto de la fabrikanto kaj
posedanto de la varmarko RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bulgario ,,Lomsko shausse“ Blv. 246, tel +359 700 44 155, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; retposto: info@euromasterbg.com. Ekde 2006 la
kompanio enkondukis la sistemon de kvalito-mastrumado ISO 9001: 2008 kun atingo:
Komerco, importado, eksportado kaj prizorgado de Satokupoj kaj profesiaj elektraj,
mekanikaj kaj pnetimatikaj iloj kaj generala aparataro. La atestilo estis eldonita de

Moody International Certification Ltd, Anglio.
Teknikaj datumoj

Parametro Unueco valoro
Modelo - RDP-WC04
Nuna VAC 230
Ofteco Hz 50
Potenco w 1250
Tanka kapacito L 18
Maksimuma premo kPa 16
Protekto-rangigo de eniroj P 24
Klaso de protekto - 1
Nivelo de sono L, K, = 3 dB dB 80

1. Elektra truo por elektraj iloj - Taksita potenco por elektra elfluo: <2000 W

2. ON / OFF Butono

3. Mem-purigada funkcio - sistemo de levilo kun purigaj penikoj

4. Kovrilo

5. Krampo / hoko por kovrilo

6. Polva ujo

7. Bazo

8. Radoj

9. Akvo-drenilo

10. Suca truo

11.Suplo-forto kontrolo valvo
12. Metala teleskopo

13. Norma akcesorajo




Kiam oni uzas ekipajon, oni observu kelkajn
sekurecajn zorgojn por eviti vundojn kaj
damagojn. Bonvolu legi la kompletan
operaciumon kun zorgo. Konservu ¢&i tiun
manlibron en sekura loko, por ke la informoj
estu haveblaj ¢iam. Se vi donas la ekipajon
al iu alia persono, donu al ili ankau ¢&i tiujn
funkciantajn instrukciojn. Ni akceptas neniun
kompenson pro damagoj au akcidentoj
okazantaj pro nerespekto de ¢i tiuj instrukcioj
kaj la sekurecaj informoj.

Sekureca informo.

Grava: legu la funkciantajn instrukciojn
antau ol kunigi kaj uzi la aparaton por la unua
fojo. Kontrolu, ke la elektra tensio samas al
la elektra tensio specifita sur la taksa plato.
Konekti la aparaton nur al tatiga 230 V ~ 50
Hz-skuita kavo. Minimuma 16 A fuzo. Eltiru
la Saltilon per jenaj cirkonstancoj: Kiam la
aparato ne estas uzata, antau ol malfermi la
aparaton kaj antau ¢iuj laboroj pri pureco kaj
prizorgado.

Neniam purigu la aparaton per solvantoj.
Neniam eltiru la Stopilon el la truo per tirado
de la kablo.

Neniam lasu la aparaton senpripensa kiam vi
funkcias.

Konservu for de infanoj.

Zorgu por certigi, ke la elektra kablo ne
difektigas pro trafado, premado, tirado au
simila maniero.

Ne uzu la masinon se la elektra kablo estas
en malpli ol perfekta stato. Se la elektra kablo
devas esti anstatatigita, la anstatatiajo devas
obei la dezajnajn specifojn de la fabrikanto.
Potenco-kablo:

HO5VV-F 2x0,75 mm2

Neniam malplenigu la jenajn: Bruligitaj matcoj,
fumantaj cindrojn kaj cigaredojn, brulajojn,
mordajn, brulemajn au eksplodemajn
substancojn, vaporojn at likvojn.

Ci tiu aparato ne tatigas por $pari polvon, kiu
povas noci sanon.

Enmemorigi la aparaton en seka endoma
loko.

Neniam uzu la aparaton se §i estas difektita.
Permesu ke la aparato estu prizorgata nur de
rajtigita post vendoservo ellasejo.

Uzu la aparaton nur por efektivigi laborojn por
kiuj estis desegnita.

Atentu dum purigado.

Uzu nur altentajn akcesorajojn  kaj
anstatatigojn. La aparato ne devus esti

RAIDERSE,
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eksponita al varmo.

MalS$altu la aparaton post la uzo de la kurenta
fonto kaj antau ciu pureco. Tiri la Stopilon, ne
la éefan kablon, por malkonekti la aparaton de
la reto

Ne metu objekton en malfermojn.

Ne uzu la polvosuéilon sen polva ujo ati polva
filtrilo.

La aparato devas esti purigata nur per seka
al humida tuko; §i neniam enprofundigis en
akvo. Ne uzu solvojn por purigado.

Ne uzu la kablon por porti la aparaton. Ne tiru
la kablon per akraj randoj.

Intencita uzo.

Aspirilo por seka kaj malseka purigado - efike
purigas sekajn erojn kaj polvon, fluojn sur la
planko, tapi$o, parquet kaj kaheloj. laj funkcioj
estas forigi polvon, kolekti likvajojn kaj sekigi
surfacojn post purigado per detergentoj.
| estas ekipita per Stopilo por Salti alian
elektran aparaton (maksimuma 2000 W).

La malseka kaj seka polvosucilo estas
desegnita por malseka kaj seka malplenigita
uzante la taugan filtrilon. La aparato ne
tatigas por aspirado de brulajoj, eksplodajoj
au malutilaj substancoj. La masino devas esti
uzata nur por sia preskribita celo. Ajna alia
uzo estas konsiderata kiel kazo de misuzo.
La uzanto / operatoro kaj ne la fabrikanto
respondecas pri ia ajn damago au ia ajn
vundo kauzita de ¢i tio.

Antat ol komenci.

Grava!

Antail ol konekti la aparaton al la elektra
fonto, certigu, ke la datumoj en la taksa telero
estas identaj al la ¢efaj datumoj. La aparato
nur povas esti konektita al ekatako.
Theustigante la filtrilon.

Grava!

Neniam uzu la malsekan kaj sekan purigilon
sen filtrilo. Kontrolu, ke la filtrilo estas sekure
ekipita ¢iam.

Theustigante la sucan tubon.

Konektu la suéan tubon al la respektiva
konektilo sur la malseka kaj seka polvosucilo,
depende de la aplikajo bezonata.

Aspirado.
Konektu
konektilo.
Blovado.
Konektu la sucan tubon al la frapilo.

la suéan tubon al la enkaviga
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Por plilongigi la su¢an tubon, vi povas alligi
unu at pli el la elementoj, kiuj konsistigas la
sucotubon al la sucfratlika tubo.

Saltilo ON / OFF.

Por $alti la polvosucéilon premu la butonon.
Por malsalti la polvosugéilon, denove premu la
butonon.

Bonvolu anstatatigi hepa filtrilon per spongo
se vi volas suéi multan akvon.

Antal ol ekigi la aparaton, certigu, ke la
kunigilo estas en la pozicio. alie la aparato
mistraktis.

Vi povas funkciigi elektran aparaton per
malplena elektra kurteno - por funkciigi
elektrajn aparatojn per potenco: <200W.
Stopu la aparaton kaj Saltu. Malkonekti la
aparaton post uzo.

Pureco kaj bontenado.

Malfermu la polvan ujon. Malplenigi la polvan
ujon. Kunmetu la polvosucilon.

Se necese, kiam la polvosucilo komencas
perdi potencon, la filtrilo estas purigita sen
neceso forigi la masinon. Nur necesas premi
la butonon por malslosi levilon kaj movi la
filtrilon supren kaj suben.

Por malplenigi la kolektitan akvon, uzu la
elflukon.

Grava!

Ciam eltiru la kablon de la elektra reto antaii
ol komenci iun purigadon.

Purigado.

Konservu ¢Ciujn  sekurecajn  aparatojn,
aerSnurojn kaj la veturilon sen planko kaj
polvo latieble. Ni rekomendas, ke vi purigu la
aparaton tuj post kiam vi uzis gin.

Purigi la kapon de la aparato.

Purigu la aparaton regule per malseka tuko kaj
mola sapo. Ne uzu purigadojn ati solvantojn;
¢i tiuj povas esti agresemaj al la plastaj partoj
de la aparato.

Purigi la ujon.

La ujo povas purigi per malseka tuko kaj iom
da mola sapo ati sub flua akvo, depende de la
kvanto de malpurajo.

Bontenado.

Lau regulaj intervaloj kaj antati ¢iu uzo,
kontrolu, ke la filtriloj en malseka kaj seka

polvosugilo estas sekure ekipitaj. NN

Ekologia protekto.

Pro ekologiaj potencaj iloj, aldonaj
akcesorajoj kaj pakajoj devas esti submetitaj
al tatiga prilaborado por reuzo de la informo
enhavita en €i tiuj materialoj.

Ne forjetu hejmajn forjetilajn ilojn! Lat la
EU-Direktivo 2012/19 / EC pri forjetitaj elektraj
kaj elektronikaj ekipajoj kaj reklamado de
lego kaj naciaj potencaj iloj, kiuj ne povas
esti uzataj pli, devas esti kolektitaj aparte
kaj submetataj al konvena prilaborado por
reakiro de enhavitajn pecon.
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Estimado cliente,
Parabéns pela compra de maquinario da marca de maquinas elétricas, gasolina e
pneumaticas de mais rapido crescimento - RAIDER. Quando instalados e operando
corretamente, os RAIDER sdao maquinas seguras e confiaveis e o trabalho com eles
proporcionara um prazer real. Para sua conveniéncia foi construido e excelente rede de
servigos de 45 estagGes de servigco em todo o pais.
Antes de usar esta maquina, por favor, tenha cuidado com estas “instrugdes de uso.
No interesse de sua segurancga e para garantir o uso adequado e leia atentamente
estas instrugdes, incluindo as recomendacgoes e avisos nelas. Para evitar erros e
acidentes desnecessarios, é importante que essas instrugcoées permanecam disponiveis
para referéncia futura a todos os que usarao a maquina. Se vocé vendé-lo a um novo
proprietario, as ,,Instrugcées de Uso“ devem ser enviadas junto com ele para permitir que
novos usuarios se familiarizem com as instrugoes relevantes de seguranca e operagao.
A Euromaster Import Export Ltd. € um representante autorizado do fabricante e
proprietario da marca comercial RAIDER.
Endereco: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155,
www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.A partir de
2006, a empresa introduziu o sistema de gestao da qualidade ISO 9001: 2008, com
escopo de certificagao: comércio, importagao, exportacao e manutencao de ferramentas
elétricas, mecanicas e pneumaticas profissionais e hardware geral. O certificado foi
emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

Dados técnicos

Parametro Unidade valor
Modelo ) RDP-WC04
Atual VAC 230
FreqUiéncia Hz 50
Poder w 1250
Capacidade do tanque L 18
Press@o maxima kPa 16
Classificagdo de protegéo do ingresso P 24
Aula de protegéo - 1l
Nivel de poténcia sonora L, K, = 3 dB dB 80

1. Tomada elétrica para ferramentas elétricas - Poténcia nominal para tomada elétrica: < 2000 W
. Botdo ON / OFF

. funcéo de auto-limpeza - sistema de alavanca com escovas de limpeza
. Cobertura

. Grampo / gancho para cobertura

. Recipiente para p6

. Base

Rodas

. saida de drenagem de agua Furo

10.Suction Valvula de controle da forca

11.SuctionTubo

12.Metal telescépico

13. Acessorio

©ON® A WN
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Ao usar o equipamento, algumas precaucoes
de seguranca devem ser observadas para
evitar ferimentos e danos. Por favor, leia
o manual de operagdo completo com o
devido cuidado. Mantenha este manual em
um local seguro, para que as informagoes
estejam sempre disponiveis. Se vocé der o
equipamento a qualquer outra pessoa, forneca
estas instrugdes de operagdo também. Nao
nos responsabilizamos por danos ou acidentes
que surjam devido a ndo observancia destas
instrugoes e das informagdes de seguranga.
Informacéo de Segurancga.

Importante: Leia as instrucdoes de operagao
antes de montar e usar o aparelho pela
primeira vez. Verifique se a tensdo da rede é
igual a tensdo de rede especificada na placa
de classificagdo. Ligue o aparelho apenas
a uma tomada a prova de choque de 230 V ~
50 Hz. Minimo 16 A fusivel. Retire a ficha de
alimentagdo nas seguintes circunstancias:
Sempre que o aparelho nao estiver a ser
utilizado, antes de abrir o aparelho e antes de
todo o trabalho de limpeza e manutencgao.
Nunca limpe o aparelho com solventes. Nunca
retire a ficha da tomada puxando o cabo.
Nunca deixe o aparelho sem vigilancia quando
estiver operacional.

Mantenha longe das criancgas.

Tome cuidado para garantir que o cabo
de alimentagdo nao seja danificado ao ser
atropelado, esmagado, puxado ou semelhante.
Nao use a maquina se o cabo de alimentagao
estiver em uma condigdo menos que perfeita.
Se o cabo de alimentacdo tiver que ser
substituido, a substituicio devera estar de
acordo com as especificagbes de projeto do
fabricante. Cabo de energia:
HO05VV -F 2x0,75 mm2

Nunca aspire o seguinte: queima de fosforos,
cinzas acesas e pontas de cigarro, substancias
combustiveis, causticas, inflamaveis ou
explosivas, vapor ou liquidos.

Este aparelho nao é adequado para aspirar po,
o que pode ser prejudicial para a saude.
Guarde o aparelho num local seco e coberto.
Nunca use o aparelho se estiver danificado.
Apenas permita que o aparelho seja reparado
por um

autorizado apos a tomada do servigo de vendas.
Utilize o aparelho apenas para executar
trabalhos para os quais foi concebido.

Tome cuidado extra ao limpar as etapas.

Use apenas acessorios e pegcas de reposigao
originais. O aparelho nao deve ser exposto ao

calor.

Desligue o aparelho da tomada de alimentacao
ap6s a utilizacdo e antes de cada limpeza.
Puxe a ficha, ndo o cabo de alimentagao, para
desligar o aparelho da corrente eléctrica.

Nao coloque nenhum objeto nas aberturas.
Nao utilize o aspirador de p6 sem o depésito de
po ou o filtro de p6é no lugar.

O aparelho s6 deve ser limpo com um pano
seco ou humido; nunca deve imergir na agua.
Nao use solventes para limpeza.

Ndo use o fio da rede para transportar o
aparelho. Nao puxe o fio de rede por bordas
afiadas.

Uso pretendido.

Aspirador para limpeza a seco e a humido -
limpa eficazmente particulas secas e poeiras,
fluidos no chao, tapetes, parquetes e ladrilhos.
Suas fungbes sdo remover poeira, coletar
liquidos e secar superficies apos a limpeza com
detergentes. Esta equipado com uma ficha para
ligar outro aparelho eléctrico (max. 2000 W).

O aspirador de pé umido e seco é projetado
para aspiracdo umida e seca usando o filtro
apropriado. O aparelho nao é adequado para
a aspiracdo de substancias combustiveis,
explosivas ou nocivas. A maquina deve ser
usada apenas para o propodsito prescrito.
Qualquer outro uso é considerado um caso
de uso indevido. O usuario / operador e néao
o fabricante sera responsavel por quaisquer
danos ou lesbes de qualquer tipo causados
como resultado disso.

Antes de comecar.

Importante!

Antes de ligar o aparelho a rede, certifique-se
de que os dados na placa de caracteristicas
sdo idénticos aos dados da rede. O aparelho
s6 pode ser ligado a uma tomada a prova de
choque.

Colocar o filtro

Importante!

Nunca use o aspirador de pé molhado e
seco sem filtro. Verifique se o filtro esta bem
instalado em todos os momentos.

Colocar a mangueira de aspiragao.

Conecte a mangueira de sucg¢do ao conector
correspondente no aspirador de pé umido e
seco, dependendo da aplicagao requerida.
Aspirar.

Ligue a mangueira de aspiragao ao conector da
mangueira de aspiragao.

Sopro.

Ligue a mangueira de aspiragao ao conector de
sopro.



Para estender a mangueira de sucgao, vocé
pode conectar um ou mais dos elementos
que compdem o tubo de sucgdo a mangueira
de sucgao.

Interruptor ON / OFF.

Para ligar o aspirador, pressione o botao.
Para desligar o aspirador, pressione o botao
novamente.

Por favor, substitua o filtro HEPA com esponja
se quiser sugar muita agua.

Antes de iniciar o aparelho, verifique se o
conjunto da mangueira esta na posicdo. ou
entdo o aparelho tinha estragado.

Vocé pode operar um aparelho elétrico
usando a tomada elétrica do aspirador de
po - para alimentar aparelhos elétricos com
energia: <2000W.

Ligue o aparelho e
aparelho apés o uso.
Limpeza e manutencao.
Abra o recipiente de p6. Esvazie o recipiente
de p6. Desmonte o aspirador de po.

Se necessario, quando o aspirador comecga
a perder a poténcia, o filtro é limpo sem ter
que ser removido da maquina. E necessario
apenas pressionar o botdo de desbloqueio
da alavanca e mover o filtro para cima e para
baixo.

Para drenar a agua coletada, use a saida de
drenagem.

Importante!

Sempre retire a ficha de alimentagéo antes de
iniciar qualquer trabalho de limpeza.
Limpeza.

Mantenha todos os dispositivos de
seguranca, saidas de ar e carcaga do motor
livres de sujeira e poeira, tanto quanto
possivel. Recomendamos que vocé limpe o
aparelho imediatamente depois de usa-lo.
Limpar a cabega do aparelho.

Limpe o aparelho regularmente com um pano
humido e sabdao macio. Nao use agentes
de limpeza ou solventes; estes podem ser
agressivos para as partes plasticas do
aparelho.

Limpar o recipiente.

O recipiente pode ser limpo com um pano
umido e um pouco de sabdo macio ou sob
agua corrente, dependendo da quantidade de
sujeira.

Manutencgao.

Em intervalos regulares e antes de cada uso,

ligue-o. Desligue o

RAIDERSE:
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verifique se os filtros do aspirador de poé

Umido e seco estio bem instalados. NN

Prote¢ao ambiental.

Em vista das ferramentas elétricas
ambientais, acessérios e embalagens
adicionais devem ser submetidos a um
processamento adequado para reutilizagao
das informagodes contidas nesses materiais.

Nao elimine as ferramentas eléctricas de
residuos domésticas! Sob a Directiva da UE
2012/19 | CE sobre equipamentos eléctricos
e electronicos em desmantelamento e
promocao da lei e ferramentas eléctricas
nacionais, que nao podem ser mais utilizadas,
devem ser recolhidas separadamente e ser
submetidas a processamento adequado para
recuperacao de refugo contido.



46

www.raider.bg

SPARE PARTS LIST

No. Description qty/pc
1 button 1
2 button spring 1
3 pull rod 1
4 mandril 1
5 mandril spring 1
6 briquetting 1
7 screw 2
8 handle 1
9 screw 4
10 rating label 1
11 top cover 1
12 screw 4
13 lock catch 1
14 spring 1
15 spring base 1
16 screw 2
17 motor cover 1
18 screw 5
19 sealing ring 1
20 sealing ring 1
21 motor
22 motor shockproof y

ring

23 floating column 1
24 airin cover 1
25 screw 2
26 Power cord press
27 power line 1
28 tie 1
29 sealing ring 1
30 motor base 1
31 sponge 1
32 sealing ring 1
33 HEPA 1
34 lock catch 1
35 power line
36 paper bag 1
37 airout spring 1
38 airout valve 1
53 socket board 1
54 switch 1
55 socket 1
56 screw 4
57 screw 1
58 socket board 1
59 power line 1
60 sealing ring 1
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DECLARATION OF CONFORMITY
Wet & dry vacuum cleaner RDP-WC04

Euromaster Import Export Ltd., Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

(BG) Oeknapupame Ha cobCTBEHa OTTOBOPHOCT, Ye
TO31 NPOAYKT € B CbOTBETCTBME CbC CrEAHUTE
CcTaHpapTh 1 pasnopeaou:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance
with the following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards

und Vorschriften entspricht:

Wij verklaren onder onze volledige

verantwoordelijkheid dat dit product voldoet

aan, en in overeenstemming is met, de
volgende standaarden en reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité
que ce produit est conforme aux standards et
directives suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que este producto cumple
con las siguientes normas y estandares de
funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade
que este produto estd em conformidade e
cumpre as normas e regulamentagées que se
seguem:

(I) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita,
che questo prodotto & conforme alle normative
e ai regolamenti seguenti:

(S) Vigaranterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och féljer féljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla
vastuullamme, ettéd tdma tuote tayttaa
seuraavat standardit ja sdadokset:

(N) Vi erklaerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med ftlgende
standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med fflgende
standarder og bestemmelser:

(H) Felelosségunk teljes tudataban kijelentjik, hogy

ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
EN 60335-1:2012/AC:2014/A11:2014+A13:2017

EN 60335-2-2:2010/A11:2012/A1:2013
EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU

(NL

-
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Sofia, Bulgaria 248 Lomsko shosee
April 09, 2019 tax: +3°

Brand Manager:

szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi
standardy a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnt zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s
nasledujucimi normami a predpismi:

(SLO) S polno odgovornostjo izjavljamo, da je

ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim

standardom ter predpisom:

Deklarujemy na witasna odpowiedzialnosc, ze

ten produkt spetnia wymogi zawarte w

nastepujacych normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus
standartus arba nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts
ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et
see toode on vastavuses ja kooskdlas jargmiste
standardite ja maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu
urmitoarele standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su
da je strojem ukladan sa slijedesim standardima
ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) Nop cBoto 0TBETCTBEHHOCTL 3asBnseM,
4YTO AAAaHHOE M3Aenve COOTBETCTBYET
crnegylowmnM cTaHgapTaM 1 Hopmam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLLNOBLLANbHIOTb 3asiBMSEMO,
Lo AaHe obnagHaHHs BLUMNOBLLAE HAacTYMHUM
cTaHgapTtam | HopmaTeam:

(GR) AnAwvoupe utrelBuva OTI TO TTPOIOGV AUTO
OUHPQWVEI Kal TNPEI TOUG TTOPAKATW
KQVOVIoPOUG Kal TTPpOTUTIA:

(MK) Hwve nop Halua nuyHa oAroBOPHOCT Aeka
0BOj NPOM3BOJ, € BO COMMAcHOCT CO CrefHuTe
CTaHOapau v perynatueu:

(PL
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Krasimir Petkov
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EO OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomacTtep UmnopTt EkcnopTt O0[
Appec: Cocdusa 1231, Bbnrapus, “Jlomcko woce“ 246.

MpoaykT: MNpaxocmykayka 3a Cyxo 1 MOKPO NOYUCTBaHE
3anaseHa Mapka: RAIDER
Mogen: RDP-WC04

€ NPoeKTUpaH 1 Npou3BeAeH B CbOTBETCTBUE CbC CrieAHUTE AUPEKTUBU:
2006/42/EO Ha EBponenckusi napnameHT M Ha CbBeta ot 17 mam 2006 rogMHa OTHOCHO
MaluMHuTe;

2014/30/EC Ha EBponenckusi napnameHT M Ha cbBeTa oT 26 cpeBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHM3UpaHe Ha 3aKoHoAaTesicTBaTa Ha AbpXKaBUTE YJIEHKM OTHOCHO efieKTpOMarHMTHaTta
CbLBMECTUMOCT;

2014/35/EC Ha EBponerickusa MapnameHT n Ha CbBeTa oT 26 deBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHM3upaHe Ha 3aKoHogaTesicTBaTa Ha AbpXaBUTe YNIEHKU 3a npeAocTaBsiHE Ha masapa
Ha eneKTpPU4eckn CcbOpbXKeHUs, NpefHa3HaA4YeHU 3a U3Non3BaHe B onpeferieHn rpaHuuy Ha
HanpexeHUeTo

U OTroBapsi Ha U3AUCKBaHUATa Ha crnegHUTe cCTaHAapTu:

EN 60335-1:2012/AC:2014/A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-2:2010/A11:2012/A1:2013

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EBPOMACTEP
NMMNoPI EKCNOPT

00L -
g /ézgf/

MscTto n nata Ha uspasaHe: -
Codusa, Bbnrapus BpaHa MeHUaXbLP:
09 anpun 2019 r.

pacumup MNetkoB
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C€

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Wet & dry vacuum cleaner
Trademark: RAIDER
Model: RDP-WC04

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery;
2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization
of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility;

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization
of the laws of the Member States relating to making available on the market of electrical equipment
designed for use within certain voltage limits

and fulfils requirements of the following standards:

EN 60335-1:2012/AC:2014/A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-2:2010/A11:2012/A1:2013

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

Place&Date of Issue: : 4
Sofia, Bulgaria ) Brand Manager:
April 09, 2019 Krasimir Petkov
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FAPAHLIMUOHHU YCNOBUA 3A MALLUHU RAIDER§

MawwuHunTe n akcecoapute ,RAIDER” ca koHCTpyvpaHu 1 NnpousBegeHn cbrnacHo aevcteawmte B Penybnuka
Bbnrapus HopMaTMBHU OKYMEHTU U CTAHAAPTM 3@ CbOTBETCTBUE C BCUYKU U3NCKBaHWS 32 6E€30MacHOCT.

CBHABPXAHUE U OBXBAT HA TbPFrOBCKATA FrAPAHLUMUA.

TbproeckaTta rapaHuus, kosito “EBpomactep WMmnopt-Ekcnopt” OO, pasa 3a Teputopusata Ha Penybnuvka
Bwnrapus e kakTo cneasa:

- 36 MeceLa 3a BCUYKM eNEeKTPOMHCTPYMEHTH oT cepuute: Raider Industrial, Raider Pro;

- 36 meceua 3a dm3nMyeckun nuua 3a eneKTPOUHCTPyMeHTU oT cepumute: Raider Power Tools, Raider

Garden Tools;
- 12 meceuia 3a OpMANYECKM NULIA 32 eNEeKTPOMHCTPYMeHTU oT cepuute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;

- 24 meceua 3a hM3nNY4ECKM N1LIa 3a UHCTPYMEHTH oT cepusATa Raider Pneumatic;

- 12 meceuia 3a lOpUANYECKN NuLa 3a UHCTPYMeHTH oT cepusTa Raider Pneumatic;
24 meceua 3a (pM3MYeCcKn nNuua 3a BCUYKU GEeH3MHOBM MawwunHKU oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
12 meceua 3a OpUAMYECKM NULIA 32 BCUYKU GEH3UHOBM MawiMHKU oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
24 meceua 3a pm3nyecku nuua 3a BCUYKU KpukoBe oT cepusta Raider Power Tools;
12 meceua 3a FOpUMANYECKM NULA 3a BCUYKM KpuKoBe oT cepusita Raider Power Tools
TbproeckaTa rapaHuus e BanuaHa npy NnpegocTaBsHe Ha rapaHUMOHHa KapTa NonbiHeHa NpaBuIiHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha MalunHaTa u duckaneH kacos 60H nnu gakTtypa. lapaHumMoHHaTa kapTa TpsbBa Aa cbabpxa
Mopern, cepveH HoMep, UMe MoANuUC 1 NnevaT Ha Tbproeela Npofan MaluMHaTa, NoANMUC OT CTpaHa Ha KIueHTa,
Ye e 3ano3HaT C rapaHLUMOHHUTE YCNOBKSA 1 faTaTa Ha nokynkata. HenonbiHeEHN U noanpaBeHn rapaHLMOHHN
KapTu ca HeBanuaHW. MawwuHuTe TpsibBa Aa ce M3non3eaT camo Mo npefHasHadYeHve U B CbOTBETCTBUE C
MHCTpyKUuMATa 3a ynotpeba. 3a aa ce rapaHTvpa 6e3onacHarta pabota e HeobxoaMMO KNveHTa Aa ce 3anosHae
nobpe ¢ MHCTpykumuTe 3a ynotpeba Ha MalumHaTa, npasunarta 3a 6es3onacHocT npu paboTta ¢ Hes U KOHKPETHOTO
1 npefiHa3Ha4eHne.
MalumHaTa n3nckea nepuoanyHO NOYUCTBaHE U Noaxoasiua noaapbkKa.
[apaHumsiTa He NokpmBa:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKPUTUE Ha MalunHaTa;

- 4acCTV U KOHCYMaTUBW, KOUTO MOANEeXaT Ha M3HOCBaHe, MPUYMHEHO OT MOM3BaHETO KaTo Hanpumep: rpec u
Macno, YeTku, BOAAYM, OMOPHU POIKKW, TAMMOHMW, F'YMEHW MaHLLUOHW, 3aABWXBALLM PEMbBLN, CNMPAYKU, MBKAB
Ban C wno, narepu, ceMepuHru, 6ytano ¢ yaapHuK Ha Takepu u ap.;

- AOMBIHUTENHN akcecoapy U KOHCYMaTUBW KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHWK, KyTWK, CBpeana, AUCKOBE 3a psidaHe,
ceKaun HOXOBE, BEpUru, LUKYPKW, OrpaHuyMTenu, nonup-iainbu, naTpoHHWUM (3axBaTv U Obpxadn Ha
pexeLLUnsaT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a kopaa v camata KopAa 3a Kocadkv v ap.;

- PbYeH CTapTepeH MexaHu3bM 1 3ananuTenHa caeLy;

- HAcTpoiika Ha pexuma Ha paborta;

- CTONSIEMM eNeKTPUYECKN NPEANa3NTENN N KPYLLIKK;

- MEeXaHW4HM MOBPEeaMn Ha KOpryca U BCUYKM BbHLUHW €NEeMEHTU Ha U3AENNETO, BKMIOYUTENHO AEKOPATUBHY;

- NpeanasvTenu 3a o4v, NpeanasvuTenu 3a pexeLin UHCTPYMEHTM, TYMUPaHU NIoYu, 3akonyasku, MHeanu n

ap.;

- 3axpaHBaly kaben u wencer,

- UANOCTHUTE NOBPEAU HA MHCTPYMEHTUTE, MPUYMHEHN OT MPUPOAHM GeacTBMS, KaTo MoXapu, HaBOAHEHUS,
3emeTpeceHns n ap.; OTnagaHe Ha rapaHumsaTa.

dupma “EBpomactep U/E” OO[ He e 0TroBOpHa 3a NoBpeau MPUYMHEHW OT TPETU NNLLA, KaTo ,EnekTpocHabanTenHu
OpYyXecTBa”, NOBPeaM OT BbHLLEH XapaKTep, KaTo TOKOBW yAapu, HECTaHAAPTHY 3axpaHBaLLy HANPeXeHWs 1 nMa
npaBoTO [ja OTKaXe rapaHLUMOHHO oBCnyXBaHe npu:

- HeCbOTBETCTBALY, (MM HENOMBIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENVETO C TO3W MOMbIIHEH Ha rapaHUMOHHaTa KapTa;

- 3aMMYeH UK NUNCBaLL MHAETUMUKALMOHEH ETUKET HA MaLUMHaTa;

- NOBPEAU Bb3HWKHANW Npu TPaHCNOPT, HENPaBUTHO CbXpaHEHUE N MOHTaX Ha MalunHaTa;

- HanpaBeH OMNWT 3a HEOTOpK3MpaHa CepBU3Ha HaMeca B HeyMbIHOMOLLIeHa cepBr3Ha 6a3a;

- MOBPEAWN, KOUTO ca MpUYMHEHWM B CRNeACTBME Ha HenpaBwunHa ynoTpeba (HecnasBaHe WHCTpyKuMsiTa 3a
ekcnnoaraums) Ha MaluvHaTa OT CTpaHa Ha KIueHTa unu TpeTu nuua;

- NOBPEAU NPUYMHEHW B pe3ynTaT Ha M3MOon3BaHeTo Ha MaluvHaTa B Apyra cpefa OCBEH npernopbyaHaTta oT
npov3BoANTENSs (BNAXHOCT, TEMMNePaTypa, BEHTUNAUWS, HanpexeHue, 3anpaLleHocT 1 Ap.);

- NoBpeau, NPUYMHEHM OT NonagaHe Ha BbHLUHW Tena B MalumHaTa;

- NOBPEAU, NPUYMHEHM B crieacTBue Ha HebpexxHo GopaBeHe ¢ MaluvHaTa;

- NOBPEAU NPUYNHEHN OT paboTa 6e3 Bb3ayLleH (PUNTbP UK CUMHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPW HENPaBUITHO CLOTHOLLEHNE Ha BeH3NH/ABYTakTOBO Macno, BoAeLLo A0 BnokupaHe Ha asuratens

- NoBpeaa B CreACTBMNE HENPaBUMHO NOCTABEH WUINM HE3aTOYEH peXeLl, MHCTPYMEHT;

- NoBpefa Ha pefykTopHaTa KyTusi (Mpegaekata), MpUYMHEeHa OT HEAOCTaTbYyHO A06pOo cmasBaHe (C rpec) Ha
cblyaTta unn MexaHuyeH yaap no 3agsukealiara oc.

- NnoBpeda Ha poTop Mnu cTaTtop, uM3passBalla ce B CrernBaHe Mexay TaX, CNeACTBME Ha CTonsiBaHe Ha
n3onaumnTe, NPUYUHEHO OT NPOABITKUTENHO NPETOBapBaHeE;
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- NOBpeAa Ha poTop UM CTaTop NMPUYMHEHA OT NPETOBapBaHe UMW HapyLleHa BEHTMUNAaUMs, n3passisalla ce B
NpoMsiHa Ha LiBeTa Ha Konektopa UM HamoTKuTe;

- HaTpynaH Harap wnu 3anyLueH aycnyx — pe3ynTart OT Npefo3npaHe Ha KONMMYecTBOTO Macno B [ByTakToBaTa
cmec.

- IMnca Ha Macno 3a pexelyara Bepura unu HesartoveHa (3xabeHa) sepura;

- 3anyLleHa ropuBHa cucTema;

- NMNCBAT 3alUTHW AUCKOBE, OMOPHU NIIOTOBE UMW APYr KOMMOHEHTU KOUTO Ca 4acT OT KOHCTPyKUuusiTa Ha
MHCTPYMEHTa 1 ca NpedHa3HayYeHn 3a ocurypsisaHeTo Ha 6e3onacHarta My v npaBunHa ekcnmoaraums;

- 3axpaHBaLmAT kaben Ha MHCTPYMEHTa e yabrhkaBaH Ui NOAMEHSIH OT KIWEHTa;

- noBpefarta e NpuUYMHeHa OT MpeToBapBaHe UMW NWMNca Ha BEHTUMaUWs, HeOOoCTaTbyHO UMM HenpaBUITHO
CcMasBaHe Ha ABUXeLLWTe ce KOMMOHEHTU Ha U3AENNeTo;

- U3HOCBaHe vnun GroknpaHu narepu nopagv npeToBapBaHe, NpoabIkuTENHa paborta unu npax;

- pa3buTo narepHo rHe3no ot GriokupaH narep unu pasbuTa BTynKa;

- pa3buTo LLNOHKOBO UKW Pe3boBO CbeANHEHWE;

- NOBpeAa B €N.KIMY UK eNekTPOHHO ynpaBneHue nNpuymMHeHa oT npax Unm cyynsaHe;

- NOBpEeAEHa peayKTopHa KyTus (rnasa) NPUYMHEHO OT 3aCTOMNOPSABALLMSA MEXaHU3bM;

- nosiBa Ha HeobuyaiiHa xnabuHa mexay byTano u UMNUHABLP B pe3ynTaT Ha npetoBapBaHe, NpPoAbIKUTENHa
pabota unu npax;

- 3aTsraHe mMexay 6yTano u UMnMHAbLp B pe3ynTaTt Ha NpeToBapBaHe, NpoabixuTenHa pabota unu npax;

- NOBPEAEHO LIEHTPOBEXHO KOMNEeno 1 cnupadka (NPOMeHeH LBAT) — AbIIXM ce Ha paboTa ¢ briokupaHa cnvpayka;

- CNyKBaHWUS MO Kopryca, MPUYMHEHN OT HEMpPaBUIIEH MOHTaX Ha CBbp3BaLLM TpbOW, PUTUHIU 1 NOAOBHN;

- Mnca Ha KOMMOHEHTU KOUTO Ca YacT OT KOHCTPYKLMSTa Ha MHCTPYMEHTA U ca NpeHa3HavYeH 3a OCUrypsiBaHETO
Ha BesonacHaTa My 1 NpaBunHa ekcrnnoaTaums;

-Ha BCWYKM BoaHM nomnu (6e3 notonsiemuTe) u xmgpodopu Tpsbea Aa Obae MOHTMpPaH Bb3BpaTeH
KnanaH Ha Bxogswms oteop. MNpu xuapodopute NepuoavyHO ce MPOBEpsiBa HamnsraHeTo Ha MeTanHus
KOHTenHep(HansraHeto Tpsibea Aa 6vae B rpaHuumTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHUE! Xngpodopute Raider ¢ mexaHu4eH npecocTaT He U3KroYBaT aBTOMaTU4HO Npuy nunca Ha soga!l

- noBpefa npuynHeHa ot pabota ,Ha cyxo“ 6e3 Boaa, KOSITO ce n3passsa B AedopmMauus Ha yNmbTHEHUSTA 1
KOMMOHEHTWUTE Ha NoMneHaTa 4acT.

- NOBPEAM NPUYMHEHN OT 3aMpb3BaHe 1 NPEKOMEPHO NMperpsiBaHe;

CpOoKbT 32 OTPEMOHTMPAHE Ha NPUETH B CEPBU3A MALLMHW € B PaMKUTE Ha eQvH Mecel,.
CepBu3nTe He HOCAT OTFTOBOPHOCT 3a MaLUVHW, HE NOTbPCEHU OT COBCTBEHULIUTE UM €4NH MeceL, crnep 3aKoOHHUA
CpOK 3a peMOHT!

TbproBckaTta rapaHums 3a 6atepun n 3apsigHM yCTponcTBa, kosito “EBpomactep MmnopT-Exkcnopt” OO, faBa 3a
TeputopuaTa Ha Penybnuka bbnrapus, e kakTo cneaea:

- 18 meceua 3a 6aTepusATa 1 3apAAHOTO YycTponcTBO oT cepunte: Raider Industrial, Raider Pro;
-12 meceua 3a GaTepusiTa U 3apsiAHOTO yCTponcTBO oT cepuute: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

lapaHUMOHHMAT CPOK 3arnoyBa ga Teye OT JaTaTta Ha 3akynyBaHe. [apaHuusiTa nokpusa BCUYKM OedekT,
Bb3HUKHANMW npv NpaBUIIHO Mon3BaHe Ha Gatepusita U 3apsiHOTO YCTPOMCTBO, CbOBGPa3HO MHCTPyKUMSATA 3a
ynotpeba. “EBpomactep MmnopT-Exkcrnopt” OO[ ocurypsiBa rapaHuus, npurnoxuma npu n3dpoeHuTe no-gony
ycrnoBusi, Ype3 6e3nnaTHo OTCTpaHsBaHe Ha AedekTy Ha NPOoAyKTa, 3a KOMTO B PaMKUTE Ha rapaHLMOHHUSI CPOK
MOXe [ja ce AoKaxe, Ye ce AbIkaT Ha AeddekTn B Matepuana unm npu npoM3BoacTBOTO. ThproBckaTta rapaHums
e BanugHa npv npefocTaBsiHe Ha rapaHuMOHHaTa kapTa Ha MaluvHaTa, NombiHeHa NpaBUHO B MOMEHTA Ha
3aKynyBaHe Ha npoaykTa u cuckaneH kacoB GoOH wunu caktypa. MapaHuMoHHaTa kapTa TpsibBa Aa cbabpxka
MOZEN ¥ CEPUEH HOMEP Ha akyMmyrnaTopHaTa MalluvHa, OKOMMNeKToBaHa ¢ 6atepus 1 3apsgHo yCTPOMCTBO, UME,
noAnuc 1 nevat Ha TbproeeLa NPoAan KOMMNeKTa akyMyrnaTopeH enekTPOMHCTPYMEHT, NoAnMC OT CTpaHa Ha
KMUeHTa, Ye e 3ano3HaT ¢ rapaHLUMOHHUTE YCMOBWS U AaTaTa Ha MoKynkata.

lapaHumnsiTa He NokpuBea:

- UI3HOCBaHe Ha LBETHOTO MOKpUTHE Ha GaTepusita 1 3apsfHOTO YCTPOMCTBO;

- NOBPEAN Bb3HUKHANW Npy TPAHCMOPT, MEXaHWYHW MOBpean /Ha Koprnyca M BCUYKWM BbHLUHW €neMeHTu Ha
6aTepusTa 1 3apsgHOTO, BKITIOYUTENHO AEKOPaTUBHW/, MPY APYTY BbHLUHW Bb3AEWCTBUSA U NpUpoaHn 6eactans
KaTo noxapw, HABOAHEHWS, 3EMETPECEHNS;

- AedeKkTn OT amopTM3auusi, HopManHo M3HOCBaHe U u3xabsiBaHe; MapaHuusTa 3a GatepusaTa M 3apsgHOTO
YCTPOWCTBO OTNaja B Criyyaute Ha:

- HECBHOTBETCTBALL, (NN HEMOMBITHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOMINJIEKTa akyMynaTopeH enekTPOMHCTPYMEHT C TO3M
NoNbiTHEH Ha rapaHUMoOHHaTa KapTa;

- HapyLUeHVe Ha LenocTTa, U3TpuBaHe Unum numnca Ha eTrkeTa Ha Npon3BoaMTeNs BbpXy 6atepusita u 3apsgHoOTO
YCTPOWCTBO;

- BCMYKM Clly4anm Ha noBpeau, MNpUYMHEHW OT HenpaBwunHa ynotpeba (HecrnasBaHe WHCTpyKuusiTa 3a
ekcnnoarauus), uanyckade, yaap, 3anvBaHe ¢ Te4HOCTU, HebpexxHo GopaBeHe, 1 B criydau, Ye BCUYKU KNETKM
B GaTepusita ca U3TOLEHW NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;

- 3apexaaHe C HeopurHanHW 3apsaHu YCTPOWCTBA, 3axpaHBalMAT kaben Ha 3apsigHOTO YCTPOWCTBO €
yAbIKaBaH UnNu NOAMEHSIH OT KMUEHTA, UM APYry BbHLIHU Bb3AEWCTBUS B NPOTUBOPEYNE C U3MCKBAHUATA
Ha nNpou3BoaMTens;
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- KOraTo € MpaBeH OMNWT 3a PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTaX, MoaudmKkaums oT noTpebutens unm NpomeHu ot
HeynbJIHOMOLLEHN uua unu pupmu;

- Npy U3non3BaHe Ha GaTepusiTa U 3apsiIHOTO YCTPOWCTBO He MO NpefHa3HadYeHue;

- NOBPEAU NPUYMHEHMN B PE3YNTaT Ha U3MNON3BaHETO U CbXpPaHEHWETO Ha GaTtepusita u/unu 3apsigHOTO B Apyra
cpeda OCBeH npernopbYaHaTa OT MPOW3BOAMTENS (BMaXHOCT, TeMnepaTypa, BeHTWNauusi, HamnpexeHue,
3anpaLleHocT 1 ap.);

- NPY TOKOBW yaAapu, rpPbMOTEBULMN, HABOAHEHWS, MOXapW, APYTY BbHLUHW Bb3AEWCTBUS;

- npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBallia Mpexa 1 ¢ ApYrv HENOAXOASLLM UM HECTAaHAAPTHU YCTPOWCTBA;

CpOKbT 32 OTPEMOHTUPAHE Ha NPUETK B cepBM3a GaTepun 1 3apsiiHW YCTPOCTBA € B PAMKUTE Ha 3aKOHHUSI CPOK
3a PEMOHT- eVH Mecell, Crief, KOWTO CEPBU3UTE HE HOCST OTFTOBOPHOCT B Cryyald, Ye He ca NOTbpPCeHMU.
3akoHoBaTa rapaHuusi € CbrracHo usncksaHusita Ha 33[1.

HesaBrcumo oT TbproeckaTa rapaHums NpogaBaybT OTroBaps 3a nuncaTa Ha CbOTBETCTBME Ha noTpebutenckarta
CTOKa C AoroBopa 3a npogaxba cbrrnacHo rapaHumaTa no un. 112 — 115.

Un. 112. (1) Mpu HecboTBETCTBME Ha MoTpebuTenckata CToka C AOroBopa 3a npogaxba norpebutensTt uma
npaBo [ia NpeasiBv peknamauus, Kato noucka oT npofasava Aa npvBefe cTokata B CbOTBETCTBUE C [OroBopa
3a npopaxba. B To3n cnydvan notpebutensaT mMoxe Aa u3bupa mexay U3BbpLUBaHE HA PEMOHT Ha cTokaTa
Uny 3amsHaTa ¢ HOBa, OCBEH aKO TOBA € HEBL3MOXHO UM U3BPaHUST OT HEro HauuH 3a obeslleTeHune e
HenponopLMoHarneH B CpaBHEHWE C APYrus.

(2) CmsiTa ce, Ye OageH HauuH 3a obeslleTsiBaHe Ha NOTPebWTENs e HEenponopuMoHarieH, ako HEeroBoToO
n3nonaBaHe Hanara pasxoAn Ha npogasava, KouTo B CpaBHEHWE C APYrMs Ha4YuH Ha obe3LueTsBaHe ca HepasyMHMu,
KaTo ce B3emat npeasu:

1. cTOMHOCTTa Ha noTpebuTenckaTa cToka, ako HAMalLe nunca Ha HeCbOTBETCTBUE;

2. 3HaYMMOCTTa Ha HECBLOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa [a ce NpeanoXxu Ha notpebuTens Apyr HaumH Ha obeslleTsiBaHe, KOWTO He € CBbp3aH CbC
3HauUTENHW HeynobCTBa 3a HEro.

Un. 113. (1) Korato notpebutenckata cTtoka He CbOTBETCTBA Ha A0OroBopa 3a npogaxba, npogaBaybT € ANTbXeH
[a s npuBefe B CbOTBETCTBUE C OrOBOpa 3a npogax6a.

(2) MpuBexagaHeTo Ha noTpebuTenckata CToka B CbOTBETCTBUE C AOrOBOpa 3a npofaxba TpsibBa Aa ce n3BbpLun
B PaMKUTE Ha eQuH MeceL, CYMTaHO OT NpeasBABAHETO Ha peknamauusaTa ot notpebutens.

(3) Cnen mn3TM4aHeToO Ha cpoka Mo an. 2 noTpebuTenaT MMa mpaBo Aa pasBanu goroBopa U Aa My Obae
Bb3CTAHOBEHa 3annaTeHata cyma unu Ja ucka HamansiBaHe Ha LeHaTa Ha notpebutenckata cToka CbrmacHo
un. 114.

(4) MpuBexxaaHeTo Ha noTpebuTenckata cToka B CbOTBETCTBME C AOroBopa 3a npopaxba e 6esnnatHo 3a
notpebutens. To He ObIHKM pa3xoau 3a ekcrnegupaHe Ha noTpebuTenckara cToka unv 3a matepvanu u Tpya,
CBBbP3aHU C PEMOHTA I, U He TpsibBa Aa noHacs 3HaYuTeNnHU HeypobeTea.

(5) MoTtpebutenat Mmoxe Aa ucka n obeslueTeHre 3a NpeTbprneHnTe BCNeACTBNE Ha HECHOTBETCTBUETO BpeaMU.
Yn. 114. (1) Mpwn HecboTBETCTBME Ha NoTpebuTenckara cToka ¢ JoroBopa 3a npogax6ta u korato noTpebuTensT
He e yOOBMEeTBOPEH OT pellaBaHeTo Ha peknamauusTa no uyn. 113, Ton uma npaso Ha usbop mMexay egHa ot
CrnegHnTe Bb3MOXHOCTU:

1. pasBansHe Ha 4OroBoOpa ¥ Bb3CTAHOBABAHE Ha 3arnnaTteHarta OT Hero cyma;

2. HamMansiBaHe Ha LieHaTa.

(2) MoTpebuTtensaT He MoXe Aa MpeTeHAMpa 3a Bb3CTaHOBsIBAHE Ha 3annateHata cymMa Wnu 3a HamarnsiBaHe
LieHaTa Ha cToKaTta, KoraTo TbProBeLbT ce cbrnacu Aa 6be U3BbpLUEeHa 3aMsHa Ha noTpebuTenckara ctoka ¢
HOBa UNK Aa ce Nonpasu CTokaTa B paMKuTe Ha eavH MeceL, OT NpeasBsBaHe Ha peknamauusTa oT notpebutens.
(3) TbproBeubT € ANbXEH Aa YAOBNETBOPU UCKAHE 3a pa3BansHe Ha [JoroBopa 1 ia Bb3CTaHOBU 3annaTteHara ot
notpebuTens cyma, Korato Crnej Kato e yAoBneTBOpun Tpu peknamauuv Ha notpeduTtens 4ypes n3BbpluBaHe Ha
PEMOHT Ha efjHa 1 Cblla CTOKa, B paMKUTE Ha CpoKa Ha rapaHumsaTa no 4un. 115, e Hanvue cneasalla nosisa Ha
HeCbOTBETCTBME Ha CToKaTa C AoroBopa 3a npogaxoba.

(4) MoTtpebutenat He Moxe [fOa npeTeHAMpa 3a pasBansHe Ha [0roBopa, ako HEeCbOTBETCTBUETO Ha
noTpebuTenckaTta ctoka ¢ JoroBopa e HesHauntenHo. Yn. 115. (1) MoTpebutenat moxe Aa ynpaxkHu npaBoTo cu
no TO3W pasfen B CPOK A0 ABE rofAMHU, CYMTAHO OT AOCTaBsAHETO Ha noTpebutenckara cToka.

(2) CpokbT no an. 1 cnvupa ga Teye npes BpemeTo, HeobxoaMMOo 3a nonpaskaTa unm 3aMsiHaTa Ha notpebuTenckaTa
CTOKa UNK 3a NnocTuraHe Ha criopasyMeHvne Mexay npogasaya v notpebuTens 3a peLlaBaHe Ha cropa.

(3) YnpaxxHaBaHeTO Ha NpaBoTO Ha NoTpebutens no an. 1 He e 06BBLP3aHO C HUKaKBLB APYr CPOK 3a NpeasBsBaHe
Ha WCK, pasnunyeH oT cpoka no an. 1.
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Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumen-
tima i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je 2 godine i te€e od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu,
ako je garantni list popunjen ispravno potpisan i peCatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao,
potpisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim
potvrdjuje datum kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro ociS¢ene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvrSava na slede¢i nacin: po naSem
izboru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnav-
lja.

Uredjaj treba da se Koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to
za $ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no ¢iS¢enje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potrosni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, Cetke,
valjci, i dr.

- dodatni pribor i potrosni materijal kao Sto:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za seCenje, nozevi, lanci, Smirgle, granicnici, kabli i dr.

- elktricni osiguradi i sijalice

- mehanicka oStecenja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, $titnici za o€i, $titnici za
dodatke za secenje, gumene ploce, uévrscivadi, lenjiri, kabal i utiénica.

- celokupna ostréenja aparata nasatala kao poslirdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slu€ajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je
upisan na garantni list
- ldentifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovla§éenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu postovane instrukcije navedene
u uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenije rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouz-
rokovana prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenije rotora ili statora posledica preoptereéenja ili oStecenog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptereéenjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokret-
nih komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preopterec¢enja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovla$éeni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije doSao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de functionare a
produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul in care consumatorul
solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va efectua
diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in perioada
de garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei consumatorului.ln cazul in
care produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa ce se constata imposibilitatea folosirii
acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou termen de garantie care va curge de la data
preschimbarii produsului sau i se va restitui beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic
are aceleasi obligatii pentru produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4.Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care consumatorul a
reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a acestuia,acest fapt fiind inscris in
certificatul de garantie de catre unitatea service care a executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de utilizare/
intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii asupra produsului din
partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va prezenta la
unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si reclamatia referitoare la
deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului de
garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea acestuia,precum si
cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.

8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatiile lor privind garantia, daca defectiunea s-a
produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de utilizare,intretinere,manipular
e,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa expirarea
termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse, confirmate prin
expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei medii de utilizare a
acestuia ,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE UTILIZARE A
PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua contra cost,
la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul in care
lucrarea nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru lucrare obligatoriu
o garantie de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter, Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

» SC Viva Metal Decor SRL- STR.ALBESTINR. 10 (IN INCINTAFOSTEIAUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

* SC BUFFALO COM SRL - Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

+ SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

* SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

+ SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni llfov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SC BASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, llfov, Tel 0214201637, Fax
0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
5
6
z
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile
ulterioare republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale
de conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG
21/2008, cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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C€

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: Aspirator uscat-umed
Trademark: RAIDER
Model: RDP-WC04

este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele directive Directivelor:

Directiva 2006/42 /| CE a Parlamentului European si a Consiliului din 17 mai 2006 privind
echipamentele tehnice;

Directiva 2014/30 / UE a Parlamentului European si a Consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiilor statelor membre referitoare la compatibilitatea electromagnetica;

Directiva 2014/35 / UE a Parlamentului European si a Consiliului din 26 februarie 2014
privind armonizarea legislatiilor statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a
echipamentelor electrice destinate utilizarii in anumite limite de tensiune

este in conformitate cu urmatoarele standarde:

EN 60335-1:2012/AC:2014/A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-2:2010/A11:2012/A1:2013

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EUROM

‘ v

%f/;(/ etb
2481 omsko shosee

Locul si Data aparitiei: m +3592 934 07 22

Sofia, Bulgaria Brand Manager:
09.04. 2019 Krasimir Petkov




7 7 7
I KL S
o o o

7

B>, Y
o

7 7 7
I S S
o O o

7
o

<
B B 4
O

7
o

7 7
£ B
o

B> Y
O

7
o

" 7
I S
O

B>, Y
o

7
o

7 7
I S
o

B> Y
O

7
o

7
[ B>
O

7
o

7
o

7
B> R B Y

O

7
o

7 7
I S
o

B> Y
o

7
o

" Y

> O%O
N o
"

Q0

% CEPBUCEH NPOTOKON
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FAPAHTEH NMUCT
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POK HA TAPAHLUJATA..

NMPOOABAM
WUME HA ®UPMATA..................
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ALPECA........ e

OATYM U NEYAT ...

Oeknapauuja

U3Bo3Huuk: EYPOMACTEP NTA. - Byrapuja
3ewmja Ha noTekno: KuHa

YBo3Huk: BeH Tpeja OOOEN,

yn. ,KayaHuuku MNat* 66 - Bus6eroo Ckonnje
Ten.: 02/2565 842 dhakc: 02/2656 843

CepBuc: beH Tpeja AOOEN

Ten.: 02/2565 842
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EnektpuynuTe anapatu “Pajoep” ce onsajHupanu 1 npom3BegeHN BO COMMAacHOCT CO HOPMaTUBHUTE
[OKYMEHTU 1 CTaHAapam BO COMMacHOCT Co cuTe bapakba 3a 6e36e4HOCT WTo ce NpvMeHyBaar.

CopapxuHaTa u ondpaT Ha rapaHuujaTta

Ycnosu Ha MapaHuujata

PokoT Ha rapaHuujaTa ce HaBeyBa BO rapaHTHUOT NACT M BaXW O AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BOAOT.
KynyBayoT/KopuCHMKOT Ha enekTpuyHaTa onpema umaar npaso Ha 6ecnnaTHu nonpaeku Ha ypeaoT
[OKOJIKY NCTVOT € BO rapaHTMpaHUOT Nepuoa, AOKOSIKY rapaHTHUOT JIMCT € NPaBUITHO MOMOJSTHETN CO
NoTNNC 1 NeyaT of CTpaHa Ha NpoAaBayoT Koj ro npoAan ypeaoT, NOTMLWNMLLAH O CTpaHa Ha KynyBayoT
Koj NoTBpAyBa Aeka e 3ano3HaeH CO yCIoBWTE Ha rapaHuyjaTta u co cduckanHa cmeTka unu dakTypa Koja ro noTepayBa
[aTyMOT Ha KynyBake Ha enekTpUYHNOT anapar.

3a nonpaeka 1 peknamauuja ke 6ugat npuMeHn camo Jo6po NCYMCTEHN MaLLNHW!

MonpaskaTa Ha AedeKTn NpU3HaTh of Halla CTpaHa BO rapaHTUPaHWOT POK Ce 13BeayBa Ha CneaHnoT
Ha4mH: Mo Haw u3bop r1 nonpaeame gedekTHUTe ypean 6e3nnaTHo Unn rm MeHyBaMe 3a HOBU [JOKOMKY ce
BO rapaHTHUOT POK U JOKOIKY HE € MOXHO CepBucHpame.

Ypepnot Tpeba Aa ce KOPUCTM CTPOro MO ynaTcTBaTa U NponMcMTe NPOMULLIAHUM BO yNaTCTBOTO.

3a 6e3benHo paboTterbe Co eneKkTPUYHNOT ypea HeONXoAHO € KyrnyBadoT npep Aa 3arnoyHe Co KOpUCTeHe
Ha ype[JoT, Ja ce 3ano3Hae co ynaTcTBOTO 3a yrnoTpeba, Aa ce 3ano3Hae co cTaBkuTe 3a 6e36eqHOCT npu
paboTa v Aa ro KOp1CTM ypedoT 3a Toa LITO e HaBeeHo BO ynaTcTBoTo. YpeaoT 6apa nepmoanyHo
4YMCTeH-Ee U aleKBaTHO OfpPXKyBatbe.

[apaHumjata He ondaka:

- lN'y6ene Ha 6ojaTa Ha MalmHaTa.

- [lenoBu 1 NOTPOLLHM MaTepujanu koj noanexar Ha aberse npu ynotpeba, kako LWTO ce: MacT, Macro,
YeTKMLM, BOAMYN, BarbaLu, POrkM, MOAMOLLKM, MOTOHCKV peMeHu, dnekcnbunHo spatuno,

narepu, ceMepuHru, knun, paboTHo Tpkano u ap.

- Onpema v maTtepujanu kako wTo ce: Payku,kabnu, 6atepuu, KyTumn, gogatoum 3a HanojyBawe, Bypruv, AUCKOBM 3a
ceyerbe, HOXXEBU NaHLM, LWMUPIITIW, TPaHUYHULN, KOHEL, 3a ceverse 1 Ap.

- CTONEeHN enekTpu4HN OCUrypyBaydu 1 3alutuTu

- MexaHuyku oLITETYBaHa Ha TeNOTO Ha YPEAOoT, AEKOPaTUBHN ENEMEHTH.

- 3awTnTa 3a ounTe, 3alTUTa 3a CeYerbe, yMUpaHu NNoYkW, 3aTeapayn, Mepuna v ap.

- Ka6en u npuknyyoum.

- LlenokynHo owTeTyBake Ha anapaTtoT HacTaHaTo Kako nocneauua of noxap, nonnaea, 3emMjotpec u ci.
MoHuwTyBake Ha rapaHumjata

MpaBoTo Aa ce NOHULITM NonpaskaTta (PEMOHT) BO paMKUTE Ha rapaHTHUOT NEPVOA € BO CredHuBe Cryvau:
- CepuckujoT 6poj 3aBefeH BO rapaHuujaTa He oAroBapa co cepuckujot 6poj Ha malumHarta .

- Hanennuuata 3a ngeHtdukaumja 3aneneHa Ha NpoM3BoAoT € usbpuilaHa unm e ucyesHara.

- [lokorky Apyro nviue Koe He e OBMacTeHUOoT cepBuUcC ce obuae Aa ro nonpaeat ypeaor.

- [lokorky He ce nojaBu Kako peaynTaTt Ha HecooaBeTHa yrnoTpeba Ha ypedoT (He Cneau rm MHCTPyKuuuTe
HaBedeHW BO yNaTCTBOTO) Of, CTpaHa Ha KyrnyBa4oT Unu Apyro nvue.

- llecbkTOT € Npeam3BrKaH o HeBHUMATeNHa ynotpeba co anapaTtot

- OwTeTyBaka npeavaBukaHy og pabota co 4oTpajaHu (MU NOLLO NOCTaBeHU) eNeMEHTU 3a Cevete

- OwrTeTyBakaTa Ha POTOPOT MM CTAaTOPOT HacTaHarne Kako nocneamua Ha TONexweTo Ha u3onauujata
npeav3BrKaHo of NPeKyMepHO KOpUCTEHE Ha anaparor.

- OwTeTyBaHaTa Ha POTOPOT MM CTAaTOPOT Pe3ynTaT Ha NPeonToBapyBake UM OLUTETEH HA CUCTEMOT
3a BEHTUMauuja koja ce MaHudgecTpa co paMHOMEPHO NOTEMHYBaHE Ha KOMEKTOPOT UMW HamoTkaTa.

- HegocTturaat 3awTuTHUTE AMCKOBM, UNW ApYrv AeNOBW KOU Ce Aen of cocTaBHaTa onpema u ce
HameHeTu 3a fa ce 06e36eam 6e3benHo pabGoTere Co YPeaoT Kora ce KOPUCTU NPaBUIHO.

- EnektpunyHmot kaben Ha MalumHaTa e NpoAoImMKeH UNv 3aMeHN o CTpaHa Ha KOPUCHWKOT.

- OwTeTyBaka Ha ypenoT oA NpeonTepeTyBakbe, folla BeHTUnaumja u of HefOBOSHO NOAMaYKyBake Ha NMOABUXHUTE
[enosu

- OwTeTeHn Narepy nopaan NpeonToBapyBake Unu JonrotpajHa paboTa.

- CKkpLUeHO nermno 3a narepu of, cTpaHa Ha GnokupaH narep

- HekomnneteH 3a6 Ha 3an4aHuKoT (CKpLUEH, 1n3abeH)

- CKpLUEHO LUMOHKOBO MM BUITYLLECTO NeXuTe

- OwTeTyBaka BO enekTpukaTa 3a KnyyoT Kako pesyntar Ha npaLluvHa unm Kpluewe

- OwTeTyBake Ha peayKuMoHaTa KyTuja (rnaBa) HacTaHaTo Of MEeXaHW3amoT 3a 3akiydyBake

- MNojaBa Ha HeBooBUYaeHa naGaBoCT NOMEryY KIMMOT U LMNMHAAPOT Kako pesynTtar Ha
npeonTtepeTtyBate, JONroTpajHa ynotpeba nnu npawmHa

- 3aterHaTtocT nomery KnunoT U LMNWHAAPOT Kako pesynTaT Ha npeonTepeTyBarbe npekymepHa ynotpeta
V1 npaLunHa

- OWTEeTEHO LEHTPArHOTO TPKano u kouHuuata(npomeHerta Ha 6oja) - nocneauua Ha paboTa co
6rnokvpaHa Ko4Hmua

KpajH1oT pok 3a nonpaeka Ha ypefoT Koj e npuMeHa BO cepBucoT e 45 geHa.

OBnacTeHNOT CepBUC He CHOCK OATrOBOPHOCT 3a onpemata [OKOSIKY CONCTBEHUKOT He ja NogurHe efeH
MeceL, Mo UCTEKOT Ha 3aKOHCKWOT POK 3a nonpaeka Ha MaluvHaTal
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GARANCIJSKA I1ZJAVA

MODEL

SERIJSKA ST.
GARANCIJSKI ROK
PRODAJALEC
IME/FIRMA
NASLOV

DATUM in ZIG

Deklaracija: Poreklo Kitajska, Euromaster Import Export Ltd. Je pooblas¢en predstavnik
proizvajal-ca in lastnik blagovne znamke RAIDER. Distributer in prodajalec za Slovenijo:
TOPMASTER d.o.o. SERVISER: TOPMASTER d.o.o. Prosimo, vas, da pred uporabo v celoti
preberete priloZena navodila. Shranite potrdilo o nakupu-ra¢un. Ra¢un skupaj z garanci-
jskim listom je pogoj za uveljavljanje garan-cije. Garancija velja na podro¢ju Slovenije.
1ZJAVA GARANTA
Jaméimo, dab o izdelek v garancijskem roku brezhibno deloval, ¢e ga boste uporabljali
v skladu z njegovim Namenom in priloZzenimi navodili. Obvezujemo se, da bomo na vaso
zahtevo popravili ok varo ali pomankljivosti na izdelku, ¢e boste to sporo¢ili v garanci-
jskem roku. Okvaro bomo brezplaéno odpravili najkasneje v 45 dneh od dneva prijave
okvare. Izdelek, ki ga ne bomo popravili v omejenem roku, bomo na vaso zahtevo zamenjali
z novim. Za €as popravila vam bomo podaljsali garancijski rok. Garancija pri¢ne veljati
z dnem izrocitve blaga. Garancija ne izkljucuje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovor-
nosti prodajalca za napake na blagu. Garancijska doba je 12 mesecev. Rezervni deli so
dobavljivi Se 36 mesecev po preteku garancije. Posiljanje orodja in delo, se v vsakem
primeru plac¢a in bremenijo stranko. Izkljuéeno iz garancije: Skodo, nastalo zaradi sla-
bega vzdrzevana, malomarnosti in uporabe, ki ni v skladu splo$nimi pogoji ne priznamo.
Prosimo, upostevajte, da nase naprave niso namenjene uporabi v poslovnih, trgovskih in
industrijskih aplikacijah. Zato se garancija razveljavi, e se oprema uporablja v aplikacijah
poslovnih, trgovskih in industrijskih ali drugih enakovrednih dejavnosti. V nadaljevanju
se prav tako izkljuci iz nase garancije: nadomestilo za poskodbe pri prevozu in $kodo,
nastalo zaradi neizpolnjevanja za vgradnjo / sestavljanje navodil ali $kodo, nastalo zaradi
nestrokovnega montaze, neupostevanja navodil , zlorabo ali neprimerno uporabo (na
primer preobremenitev naprave), vdorom tujkov v napravo (npr. pesek ali prah), ki uinkov
sile ali zaradi zunanjih dogodkov (npr. Skoda, povzro¢ena z napravo) in normalne obrabe
zaradi nepravilnega delovanja naprave.

DATUM SPREJEMA
OPIS OKVARE
DATUM OKVARE
DATUM PRODAJE
PODPIS

Zastopa in prodaja: TOPMASTER d.o.0., Slovenceva ulica 24, 1000 LJUBLJANA

24 Tel. 01 6204390, info@topmaster.si, www.topmaster.si
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RAIDEREE:
[Pro)

E¢ouaia »RAIDER” €xe1 oxedI00TEl KAl KATAOKEUAOTE gUPPWVA Pe TN Anpokpartia Tng BouAyapiag oToug
KOVOVIOPOUG Kal Ta TIPOTUTTA YIO TN CUPMOPPWAON PE OAEG TIG OTTAITHOEIG ACPAAEIAG.
Mepiexdpevo kail TTEdio EQAPHOYNG TNG EUTTOPIKAG £yyUNoNg
Eyyonon
H trepiodog eyyunong “Euromaster Import-Export ETE Sivel To £€dagog Tng BouAyapiag eival 24 prveg.
XpnoTtng éxel dikaiwpa va dwpedv utnpeaia emdidpBwang acpaiiopévog TrepIddou eyyunong, EpOcov n KapTa
€yyunong oupTIANPwOEl CWOTA PTIAYUEVO PE UTTOYPa®r Kal a@payida avTimpdowTTo, TTWANCE TN povada, n
OTTOia UTTEYPAPN aTTé TOV TTEAGTN OTI €XEl ETTYVWOT TWV GUVONKWY £yyunang Kal OpoAOYIKA TAPEIOKA PNXaVH
aTrodeIgn 1 TIMOAGYIO AvVayPAPETAI N NUEPOMNVIA TNG AYOPAS.
Emokeun kai ETrioTpo@ég yivovTal dekTég povo kabapifovTal pnxaveg!
Katdpynon avayvwpiletal ammé eAdTTwya €yyunon Pog, €Xel wg €ENG: KATA TNV Kpion pag, €ipacTe eAeUBepol
ETTIOKEUN EAATTWHATIKWY pYavo A va avTiKataoTaboUuv Pe vEa, OTIwG N eyyUnaon BevV avavEWVETAL.
O1 ouokeuég TTPETTEN va XpnaolgoTrololvTtal gévo KatdAAnAa kal gUppwva Pe TIG 0dnyieg.
Ma va eEac@alioTei N aoPaAng AeIToupyia gival UTTOXPEWON TWV TTEAATWYV Va €ival EEOIKEIWHPEVOG PE 0dNYiES YIa
N XPAON Twv Kavovwy ac@daAeiag 10xUG Tou epyaleiou, 6Tav aoxoAoUvTal e aUTO Kal KUPIWG 0 OKOTIOG Tng. H
povada atraitei TePIOdIKAG KABAPITPOG KAl N CwaTrh CUVTAPNON.
H eyyunon dev KaAUTITEL
- Na @opdTe XpwHaATOG TWV £PYaAEiwV
- AVTOAAGKTIKG KOl avaAWOoIa, To OTToid UTTOKEIVTAI € @BOPA TTOU TTPOKAAEITAI aTTd TN XPAon, OTwg: AT,
Aadia, TIvéAa, odnyoi, 0d00TPWTHPESG, Ta PHAgIAGPIa, Ol KIVATAPIO! INGVTEG, EUKAUTITO GEova oUPHA, POUAEHAY,
OQPayidEeG, TOTOVI PE VO OPUPI CUPPATTTIKG, KATT.
- Aeooudp kal avaAwaoipa 6TTwG: AaBEG, Tn PUTN, PTTATAPIES, TTEPITITWOEIG, POPTIOTEG, TPUTTAVIA, DiOKOI KOTTAG,
OMiAN paxaipia, aAuacideg, yuahdxapTo, oTAoEIg, diokol yia oTIABwan, TOOK (grip, KATOXOG TOU £pYaAEgio KOTIAG)
Y10 VO TPOXWYV KAAWDBIO TO {610 KAAWSIO YIa NXAVEG KOUPEPATOG YKAGOV, K.ATT.
- Xwveutd ao@AAEIEg Kal AGUTTEG
- Mnxavikr) BAGRN oTo KUTOG Kal OAA Ta EEWTEPIKA HEPN TNG OUGKEUNG, CUHTTEPIAH BAVOUEVWY TWV JIAKOCHNTIKWY
- AOQAAEIEG PATI aoPAAEIEG EpyaAEia KOTTAG, TTAGKEG OTTG KAOUTOOUK, KOUPWHATA, XAPAKEG, KATT.
- To kaAwdio kai To Buopa
- H ouvoAiki {npia og TTpAagelg TTou TTPOKARBNKAV aTTd (QUOIKEG KOTAOTPOPEG OTTWG TTANUUUPES TTUPKAYIEG,,
OEIOUOI K.ATT.
Améoupon atré Tnv eyyunon
“Euromaster | / E Ltd éxel To Sikaiwpa va apvnBei TNV TTapoxr UTINPECIWY €yyUnong, O€ TIEPITITWOEIG KATA TIG
OTTOIEG:
- AouveTtig (A kevo) Tov algovta apiBud Tou dpBpou autol Pe Hia CUPTTANPWHEVN KAPTa eyyunong
- Indetifikatsionniyat va a@aipeBei To ofpa A evreAwg Aeitrel éva
- MpooTraBei va aveTTiTpeTTn TTapéuBacn oTnv TTAPAVOUN KATAOKAVWGN BAong uTnpeaia
- Znui€g TTou TTpokARBNKav Adyw KaKNAG XPAONG (KN 0dnyieg) TNG CUCKEUNG aTTO TOV TTEAATN 1 O€ TPITOUG
- Znpia TTou TTPOKAAEiTal AOyw TNG aTTPOCEKTO XEIPIOPO TNG CUOKEURG
- BAGBN o1o aTpo@eio i oTATN, TTOU atroTeAEiTal atrd 1o déoIpo HETagU Toug, AGyw TNG TAENG Twv uévwaong TTou
TTpoKaAoUVTal AT T CUVEXOMEVN UTTEPPOPTWON
- BAGBn ato oTpo@eio 1) oTdTn TTOU TTPOoKaAoUVTal ATt UTTEPPOPTWON 1| dlaTapaxr agpiopol, ekppdadeTal oTnv
aAAayn Tou CUAAEKTN A TTEPIEAIEEIG
- Agv UTTaPXEl TTIPOCTATEUTIKO BioKOI, TTAAKEG OTAPIENG 1) GAAEG GUVIOTWOEG TTOU aTToTEAOUV HEPOG TNG DOUNG TOU
HETou Kal £XouV wg aTOXo va eEaa@alioel TNV aoPaAr Kal CwaTh AeiIToupyia Tou
- To KAIAWSIO TOU OPYAVOU ETTEKTEIVETAI I VO AVTIKOTACTOBEI ATTO TOV TTEAGTN
- ZnMIEG TTOU TTPOKARBNKav atrd utrepPopTWaN 1 N EAAEIYPN aEPICPOU KOl AVETTOPKA AITTaVON TwV KIVOUPEVWV
eCapTNUATWYV
- PouAepdv @Bopd ) uTTAoKapIoTei AOyw UTTEPPOPTWONG, CUVEXT AIToupyia i o€ okdvn
- Broken @épel koAdpo
- NapBdvovtag oTTaopéva oTpaToTTESO PWAIG UTTAOKAPEI 1) OTTACHEVO KOAdPO
- MapaBiaon Tng akepaIdTNTAG TWV SOVTIWV TWV AMNIEUTIKWY EPYOAEiwY (OTTacpéva, Bapuéva)
- Broken shponkovo A yadwv
- El.klyuch MapdAeipn A nAektpovikd oUaTNHa AEy)OU TTOU TTpoKaACUVTal ATTd Tn oKOvN 1) prgn
- Broken kiBwrtio TaxutrATWY (TO KEPAAI) TTOU TTPOKAAEITAI OTTO TNV KAEIDAPIA unYXavioud
- H egpavion aguaoikn ammdéotaon PETagu eUBOAOU Kal KUAIVOPOU, WG aTTOTEAETHO TNG UTTEPPOPTWANG, OUVEXH
AeiToupyia  og okévn
- Z00@Ign peTagu epPBoOAoU Kal Tou KUAIVOPOU, WG OTTOTEAECHA TNG UTTEPPOPTWONG, GUVEXH AEIToupyia 1) o€ oKkdvn
- KateoTpappéva QuyOKeVTPEG TPOXO Kal QPEVO (OTTOXPWHATIONOG) - TTOU OQEIAETal OTNV €pyacia katd To
OeouEUPEVO PPEVO
H mrpoBeapia yia éva avakaiviopévo eykpiBnke To NAEKTPIKO UTTNPETIa ival HEOO O€ €va prva.
EpyaoTtipia dev gival utrelBuvol yia Ta epyalgia, adATnTa atrd Toug ISIOKTATEG TOUG £Va UvVa PETA TNV VOUIMNG
TTPoBETHIag yia eTTIOKEUN!
AvegdptnTa atmé TNV €UTTOPIKA €yyunon, o TTWANTAG &ival UTTEUBUVOG yia TNV EAAEIYn CUPPOPPWONG TWV
KOTAVOAWTIKWY ayaBwv pe Tn ouyBacn yia Tnv TTwAnon oTo TTAaicio Tng ZEX.
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Izjava o uskladenosti

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Proizvod: Usisavaca za suho i mokro ¢iScenje
Zastitni znak: RAIDER
Tip: RDP-WC04

Izjavljujemo da navedeni uredaj u svojoj zamisli i konstrukciji te kod nas koriStenoj izvedbi
odgovara osnovnim sigurnosnim i zdravstvenim zahtjevima u skladu s nize navedenim
direktivama Europske Zajednice. Odgovaraju¢e smjernice EZ:

2006/42 | EZ Europskog parlamenta i Vije¢a od 17. svibnja 2006. o strojevima;

2014/30 / EU Europskog parlamenta i Vije¢a od 26. veljace 2014. o uskladivanju zakona
drzava ¢lanica koji se odnose na elektromagnetsku kompatibilnost;

2014/35 | EU Europskog parlamenta i Vijeca od 26. veljace 2014. o uskladivanju zakona
drzava c¢lanica o stavljanju na raspolaganje na trziStu elektricne opreme namijenjene za
uporabu unutar odredenih naponskih ogranic¢enja

Primijenjene uskladene norme:

EN 60335-1:2012/AC:2014/A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-2:2010/A11:2012/A1:2013

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

Mjesto i datum izdavanja:

' 4
%(/ etb
Sofia, Bulgaria Brand Manager:

09. april 2019 Krasimir Petkov
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EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
( € fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



